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ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΜΕ ΤΟΥΣ ΣΥΓΓΕΝΕΙΣ
Για δεύτερη φορά συναντήθη­

καν με τους συγγενείς τους χθες 
το βράδυ, στον ειδικό χώρο των 
φυλακών της Άγκυρας, οι 4 Έλ­
ληνες συλληφθέντες.

Σε τηλεφωνική επικοινωνία 
που είχε η «Πατρίς» με τον γαμ­
πρό του Γιώργου Κουβίδη, Ηρα­
κλειώτη πολιτικό μηχανικό 
Κώστα Σηφάκη, ο τελευταίος μας 
διαβεβαίωσε ότι κι οι 4 είναι κα­
λά στην υγεία τους, κουρεμένοι ό­
μως «γουλί», όπως όλοι οι 
φυλακισμένοι στην Τουρκία.

«Οι συμπατριώτες μας», είπε 
στην «Π» ο κ. Σηφάκης μας ανέ­

φεραν ότι υπέστησαν μυχολογικά 
και μόνο βασανιστήρια, και όχι 
σωματικά. Τις τρεις πρώτες μέρες 
τους έδωσαν νερό κι ελάχιστο 
μωμί...».

Όπως μας πληροφόρησε ο συ­
νομιλητής μας, λίγο νωρίτερα 
προσδιορίστηκε η δίωξη των συλ- 
ληφθέντων. Κατηγορούνται για 
παράβαση του άρθρου 169 του 
Ποινικού Κώδικα περί «προπα­
γάνδες εγκλήματος». «Η ποινή απ’ 
αυτό το παράπτωμα», συνεχίζει 
«είναι από 3 μέχρι 5 χρόνια. Πάν­
τως έγινε ένσταση για την προφυ- 
λάκιση και αναυένομε».

Την κατάργηση των 113 ω­
ρολογιακών παρκομέτρων που 
υπάρχουν σε διάφορα σημεία 
της πόλης και την καθιέρωση 
νέου συστήματος ελέγχου της 
στάθμευσης, οι χώροι της ο­
ποίας διευρύνονται, προτείνει 
ο Προϊστάμενος της Δημοτι­
κής Αστυνομίας κ. Γιάννης Aq- 
μητράκης. Η πρόταση, που 
φαίνεται να βρίσκει σύμφωνες 
όλες τις δημοτικές παρατά­
ξεις, θα συζητηθεί την ερχόμε­
νη εβδομάδα στην Επιτροπή 
κυκλοφορίας του Δήμου που 
στη συνέχεια θα την προωθή­
σει στο Δημοτικό Συμβούλιο.

ΤΟ ΝΕΟ 
ΣΥΣΤΗΜΑ

Σύμφωνα με την εισήγηση 
του κ. Δημητράκη προτείνεται 
η εφαρμογή του συστήματος 
TELPARK. Με το σύστημα αυ­
τό καταργούνται τελείως τα ω­
ρολογιακά παρκόμετρα. Οι 
ελεγχόμενες ζώνες καθορί­
ζονται μόνο με απλές πινακί­
δες που αναγράφουν την αρχή 
και το τέλος της ζώνης.

Δεν υπάρχουν πλέον βλά­
βες ή καταστροφές μηχανι-

σμών από οποιαδήποτε αιτία, 

* και η στάθμευση μπορεί να γί­
νεται εκ περιτροπής πότε από

τη μια μεριά του δρόμου και 
πότε από την άλλη για να μην 
δημιουργούνται μόνιμα προ­
βλήματα στους καταστηματάρ-

της στάθμευσης.

Οι κάρτες θα έχουν ισχύ 

από μια εβδομάδα μέχρι και 
ένα χρόνο. Το κοστολόγιο 

τους πάντα σύμφωνα με την 
πρόταση θα ξεκινάει από τις 
500 δραχμές (μια εβδομάδα), 

λόγιο 30 δραχμών. Οι χώροι ε­
λεγχόμενης στάθμευσης προ- 
τείνεται να είναι:

— Εκεί όπου υπάρχουν και τώ­
ρα, δηλαδή: Πλατεία Ελευθε­
ρίας, Δασκαλογιάννη, οδός 
Βίγλας, Χατζημιχάλη Γιάννα- 
ρη, Γιαμαλάκη (εκ περιτροπής).

Καταργούνται τα παρκόμετρα στην πόλη

Καθιερώνονται νέοι χώροι ελεγχόμενης στάθμευσης

χες ή στους οδοκαθαριστές.
Οι οδηγοί, αντί να ρίχνουν 

κέρματα στα παρκόμετρα ό­
πως μέχρι τώρα, θα τοποθε­
τούν τις «κάρτες στάθμευσης» 
στο παμπρίζ, που θα γράφουν 
το χρόνο ισχύος τους, ώστε να 
μπορεί να γίνεται ο έλεγχος

θα κλιμακώνεται στις 1500 
δρχ. (διάρκεια ενός μήνα), στις 
3.000 (τρίμηνο), στις 5.000 (εξά­
μηνο) και θα φθάνει τις 8.000 
δραχμές για όλο το χρόνο.

Για τους επισκέπτες της πό­
λης θα κυκλοφορήσουν κάρ­
τες της μίας ώρας με κοστο­

— Εκεί όπου υπήρχαν και α- 
φαιρέθηκαν: οδός Ζωγράφου, 
Ξανθουδίδου (μόνο από 
15/10-15/4, οδός Νικ. Πλαστή- 
ρα.
— Νέοι χώροι οδός Δημοκρα­
τίας (άγαλγμα Βενιζέλου), 
Χαρ. Τρικούπη, Δημοτικό πάρ-

κινγκ Εφόδου, Αρχιεπισκόπου 
Μακαρίου.

ΟΙ ΛΟΓΟΙ 
ΤΗΣ ΚΑΤΑΡΓΗΣΗΣ

Τεκμηριώνοντας την πρότα­
ση αντικατάστασης των παρ­
κομέτρων ο κ. Δημητράκης 
σημειώνει:

«Τα υπάρχοντα παρκόμετρα 
μετά την πολυετή λειτουργία 
τους έχουν φθαρεί και χρειά­
ζονται αντικατάσταση (σήμερα 

'λειτουργούν 113 και αυτά 
πλημμελώς).

Επίσης αν πάρετε απόφαση 
επέκτασης των νώρων ελεγχό­
μενης στάθμετ ,ης όπως παρα­
πάνω σας προτείνομε θα 
χρειαστούμε και πάλι νέα.

Με την πείρα που έχομε α­
ποκτήσει μέχρι σήμερα διαπι­
στώσαμε ότι τα παρκόμετρα 
ακολουθούνται από τα παρα­
κάτω προβλήματα:
1) Πρόβλημα κακής χρήσης με 
αποτέλεσμα την καταστροφή 
του ωρολογιακού μηχανισμού.
2) Προβλήματα βανδαλισμών 
από διάφορους ασυνείδητους 
οδηγούς ή διαβάτες.
3) Πρόβλημα αφαίρεσης και ε­
πανατοποθέτησης των χαλα- 
σμένων παρκομέτρων

(σκαψίματα πεζοδρομίων, σπα­
σίματα πλακών).
4) Πρόβλημα αντικατάστασης 
των φθαρμένων, αφού δεν υ­
πάρχει κατάλληλος τεχνίτης.
5) Πρόβλημα νομότυπης χρή­
σης των παρκομέτρων και τι­
μωρίας των παραβατών όταν 
από πολλούς οδηγούς χρησι­
μοποιούνται τρόποι για να α­
ποφύγουν την καταβολή του 
τέλους στάθμευσης και στο δι­
καστήριο με τον ισχυρισμό ότι 
το παρκόμετρο δεν δούλευε α­
παλλάσσονται.

6) Πρόβλημα ελέγχου της 
στάθμευσης από τους Δημοτι­
κούς Αστυνομικούς εξαιτίας 
της απώλειας χρόνου για την 
διαπίστωση ή όχι της καλής 
λειτουργίας των παρκομέτρων 
και την αντιμετώπιση των πα­
ραπόνων και οδηγών και το 
ξεμπλοκάρισμα των μπλοκαρι- 
σμένων παρκομέτρων.
7) Χαμένες εργατοώρες για το 
συνεργείο περισυλλογής κερ­
μάτων, τον εγ τη επισκευής 
των παρκομέτρων, και το συ­
νεργείο τοποθέτησης ή αντι­
κατάστασης, ή συντήρησης 
των στύλων με τις θήκες των 
παρκομέτρων».

ΠΡΟΤΡΟΠΗ ΦΑΡΜΑΚΗ ΣΤΗ ΧΘΕΣΙΝΗ ΣΥΣΚΕΨΗ ΟΜΙΛΙΑ ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ ΣΤΗΝ Κ.Ο

Να βοηθήσομε όλοι για
ιπ λειτουργία του Πανεπιστημιακού

Περνάμε βαθια 
πολιτική κρίση

ΔΙΕΨΕΥΣΕ ΔΙΑΦΩΝΙΑ ΤΟΥ ΜΕ ΤΟΝ Κ. ΑΛΕΥΡΑ
ΠΑΡΑΒΡΕΘΗΚΑΝ ΙΩΑΝΝΙΔΗΣ, ΛΟΥΚΑΚΗΣ, ΝΟΜΑΡΧΕΣ, ΦΟΡΕΙΣ

Τις ευθύνες όλων των φορέων και της Πολιτείας για τη σωστή οργάνωση της λειτουργίας του 
Πανεπιστημιακού Νοσοκομείου Κρήτης επεσήμανε χθες το μεσημέρι, στη διάρκεια ευρείας σύσκε­
ψης, ο Γενικός Γραμματέας του Υπουργείου Υγείας και Πρόνοιας κ. Νίκος Φαρμάκης.

Ο κ. Φαρμάκης τόνισε ότι είναι κοινωνική ευθύνη όλων να οργανωθεί σωστά το Περιφερειακό 
Νοσηλευτικό Ιδρυμα. «Η πλάτη του καθένα μας βοηθάει σημαντικά», είπε ο κ. Γενικός.

Στη χθεσινή σύσκεψη, που
συγκάλεσε ο Περιφερειάρχης κ. 
Μανόλης Λουκάκης συζητήθη­
καν θέματα που αφορούν τη δια­
δικασία παραλαβής του 
εργαστηριακού εξοπλισμού του 
Πανεπιστημιακού, την οργάνωση 
των τμημάτων και των Διοικητι­
κών υπηρεσιών καθώς επίσης 
την ολοκλήρωση των διαδικα­
σιών που ξεκίνησαν για την αν­
τιμετώπιση των προβλημάτων σε 
σχέση με τα έργα υποδομής της 
ευρύτερης περιοχής του νοσο­
κομείου.

Παραβρέθηκαν εκτός τους 
κ.κ. Φαρμάκη και Λουκάκη, ο 
Διοικητής του ΙΚΑ κ. Φοίβος Ιω- 
αννίδης οι Νομάρχες Ηρακλείου 
κ. Αθανασάκη, Λασιθίου κ. Τζα- 
νακάκης, Ρεθύμνου κ. Μόσιαλου 
εκπρόσωποι των Δ.Σ. του Πανε­
πιστημιακού, του Βενιζελείου, 
της Παγκρήτιας Ένωσης Για­
τρών του ΕΣΥ, των Ιατρικών, 
Φαρμακευτικών και Οδοντιατρι­
κών Συλλόγων, ο Πρόεδρος του 
Συνδέσμου των ΤΕΔΚ Κρήτης 
Δήμαρχος Ανωγείων κ. Κλάδος ο 
Δήμαρχος Αρχανών κ. Καλοχρι- 
στιανάκης, ο Αντιδήμαρχος Ηρα­
κλείου κ. Ρομπογιαννάκης, η 
Τριμελής των γιατρών του Βενι- 
ζελείου, οι Κοινοτάρχες Βουτών 
και Σταυρακίων κ.α.

Δίνοντας, για αρχή, ο κ. 
Φαρμάκης τον ορισμό του τι ση­
μαίνει Πανεπιστημιακό νοσοκο­
μείο, αν είναι δηλαδή

ΑΛΗΘΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ
(Υστερόγραφο)

Ενα όνειρο τρελό
Το πτώμα ενός πεθαμένου ο­

νείρου χαϊδεύουν απο χθες το 
πρωί οι Έλληνες όπου γης. Ένα 
ακόμη όνειρο, μαδημένη μαργα­
ρίτα, στα σκαλοπάπα του Λευκού 
Οίκου της Ουάσιγκτον. Ο Δου- 
κάκης έχασε. Το πως κέρδισε ο 
αντίπαλος του, δεν έχει σημασία. 
Αυτό που μετράει στα ελληνικά 
είναι το πεθαμένο όραμα. Ένας 
κόμπος πίκρα κατεβαίνει απ’ την 
άκρη του ουρανίσκου προς τα 
κάτω. Χάσαμε.

Η στήλη ετούτη τη στιγμή 
Μιλά για κάποια γενικότερα συ- 
ναισθήματα. Προσπαθεί να εκ- 
Φράσει τον βαρύ συναισθημα- 
Πσμό των Ελλήνων της Αμερι- 
κπς κατά πρώτο λόγο, μα και ό­
λων των άλλων εδώ κι αλλού. 
Ενα συναισθηματισμό, που πέρα 
απο κάθε λογική και απ’ την ό­
ποια πραγματικότητα, έθρεμε με 
τ° όνειρο ελπίδες.

Ανεξάρτητα απο το αν ήταν 
θεμελιωμένες σε κάποια βάση οι 
ελπίδες αυτές, είχαν τροφοδοτή- 
θει μιαν αισιοδοξία ανάμεσα στο 
όπου γης ελληνικό στοιχείο, για 
° άτι με την νίκη ενός Έλληνα 
Άΐν κορυφή της αμερικάνικης

Της ΑΓΓΕΛΑΣ ΔΟΥΛΓΕΡΑΚΗ

ΑηόΜεις απο την χθεσινή σύσκεψη για το πανεπιστημιακό νοσοκομείο Κρήτης

περιφερειακό ή του ΕΣΥ είπε: «Εί­
ναι το Περιφερειακό Νοσοκομείο 
Κρήτης, που θα παρέχει την τρι­
τοβάθμια περίθαλψη, αλλά και 
θα καλύψει τις εκπαιδευτικές α­
νάγκες του Πανεπιστημίου Κρή­

της. Το νοσοκομείο υπάγεται 
στους νόμους των δημοσίων νο­
σοκομείων που αφορούν το ΕΣΥ 
και θα φιλοξενεί τις δραστηριό­
τητες του Πανεπιστημιακού Ια­
τρικού τμήματος και αυτό του 
ΕΣΥ. Την ευθύνη όμως της διοί­
κησης και της λειτουργίας του θα 
έχει το υπουργείο Υγείας Πρό­
νοιας και κοινωνικών ασφα­
λίσεων».

ηγεσίας, πολλά πράματα για την 
Ελλάδα θα μπορούσαν ν’ αλλά­
ξουν. Ανεξάρτητα ακόμη απο το 
πόσο μια τέτοια ελπίδα είχε 
προοπτική, και με τον Δουκάκη 
ακόμα, γεγονός είναι ότι με τα 
φτερά αυτού του συλλογισμού 
σήκωσαν τον ενθουσιασμό τους 
οι Έλληνες εδώ, και στην αντί­
περα όχθη του Ατλαντικού.

Πίστεμαν κι έχασαν. Το χα­
μένο όνειρο, όσο νάναι δένει 
κόμπο την πίκρα στο λαιμό. Βέ­
βαια, τον τελευταίο καιρό είχε 
αρχίσει να ξεφυλλίζεται επικίν­
δυνα, μα και πάλι-τόχει ο χαρα­
κτήρας του ρωμιού-δεν ήθελε να

συνέχεια στη σελ. 3

Από Τετάρτη 16 έως Σάββατο 19 Νοεμβρίου 

Ξενοδοχείο «ΞΕΝΙΑ» Ηράκλειο. Από 10π.μ. έως 10μ.μ.

Οι ιδιοκτήτες του συνεργείου Μανόλης Μπαμιεδάκης και ΐω- 
ση<ρ Αγγελάκης

Διευκρινίζοντας στην συνέ­
χεια ο κ. Φαρμάκης για το ποιά 
τμήματα θα πάνε πρώτα στο Πα­
νεπιστημιακό νοσοκομείο, είπε, 
ότι πρέπει να γίνει αρχικά συννε- 
νόηση μεταξύ του ιατρικού τμή­
ματος και του διοικητικού 
συμβουλίου του νοσοκομείου. 
Προτεραιότητα πάντως δίνεται 

στα Ιατρικά τμήματα και μετά σ’ 
αυτά του ΕΣΥ».

Για την καλύτερη δε λει­
τουργία του νοσοκομείου, πρέπει 
να ευαισθητοποιηθούν αρχικά ό­
λοι οι φορείς και οι παράγοντες, 
και να προσληφθούν σε πρώτη 
φάση ικανά και υπεύθυνα στελέ­
χη που θα καθοδηγήσουν σωστά 
το άπειρο προσωπικό και θα εξυ­
πηρετήσουν τους ασθενείς.

Στην συνέχεια παίρνοντας 
τον λόγο ο κ. Φιορέτος πρόε­
δρος του Διοικητικού Συμβου­
λίου Πανεπιστημιακού Νοσοκο­
μείου είπε ότι στις τρέχουσες 
διαδικασίες για την λειτουργία 
της μονάδας είναι η σύσταση και 
προκήρυξη θέσεων του ΕΣΥ, κα­
τά βαθμίδες επιμελητών Α και Β. 
Ο αριθμός τους ανέρχεται στους 
180, αλλά σε πρώτη φάση οι θέ­
σεις που θα προκηρυχθούν θα εί­

Ελάτεστην
ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΗ ΕΚΘΕΣΗ 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ
ΚΑΙ 

ΑΥΤΟΜΑΤΙΣΜΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟΥ 
ΣΤΗΝ ΚΡΗΤΗ

ΧΡΟΝΙΑ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ

ναι 87. Η λήξη δε της προθεσμίας 
υποβολής αιτήσεων θα είναι μέ-

Για λόγους αντεκδίκησης

ΠΡΟΣΠΑΘΗΣΑΝ ΝΑ ΚΑΨΟΥΝ
ΕΤΑΙΡΙΑ ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΜΕΝΩΝ

Το συνεργείο επισκευής της 
εταιρίας ενοικιαζόμενων μοτο- 
συκλετών «MOTOR club» ιδιο­
κτησίας των Γιώργου 
Μπαμιεδάκη και Ιωσήφ Αγγε- 
λάκη στην οδό Σοφοκλή Βενι­
ζέλου 89, προσπάθησαν να 
κάμουν άγνωστοι, χθες τα ξη- 

Το προεδρείο της χθεσινής 
σύσκευης.

χρι τις 19 Δεκεμβρίου.
ΠΡΟΤΑΣΗ

ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΥ 
ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ

Έτοιμη επίσης είναι η πρό­
ταση για το συμπληρωματικό ε­
ξοπλισμό του νοσοκομείου. 
Όσον αφορά, την προετοιμασία 
συντηρήσεως του εξοπλισμού, 
αυτή θα ολοκληρωθεί με την εμ­
πειρία απο την λειτουργία του 
νοσοκομείου της Πάτρας.

Για το σχέδιο οργάνωσης 
συνέχεια στη σελ. 3

μερώματα πιθανότατα για λό­
γους αντεκδίκησης. Η φωτιά 
ξεκίνησε από την αποθήκη 
του συνεργείου, όπου οι ιδιο­
κτήτες είχαν φυλαγμένες 14 δί- 
κυκλες μοτοσυκλέτες και 7 
μοτοποδήλατα και οι οποίες α­
ποτελούσαν τον στόχο των 
δραστών αφού αυτές περιέ­
λουσαν με παλιά ορυκτέλαια 
και τους έβαλαν φωτιά. Οι ζη­
μιές που προκάλεσαν ανέρ­
χονται στα 3.000.000 δρχ.

Αδήνα του Γ. Λαγουβάρδου

Αναβολή των εξελίξεων που πε­
ριλάμβαναν πς αποφασιστικές κινή­
σεις του Πρωθυπουργού στην Κυ­
βέρνηση αλλά και στο ανώτερο κα­
δοδηγητικό όργανο του κινήματος, 
σήμανε η χθεσινή ομιλία του Πρω­
θυπουργού στα μέλη της κοινοβου- 
λευπκής ομάδας του ΠΑΣΟΚ. Αυτό 
διαφάνηκε με την αναφορά του 
Πρωθυπουργού στην ανάγκη ανα­
βολής της σύγκλησης της κεντρικής 
επιτροπής (είχε ορισθεί για αύριο 
Κυριακή), προκειμένου όπως είπε 
ο κ. Παπανδρέου να έχει την ευκαι­
ρία ευρείας επαφής με τα μέλη όχι 
μόνο της Κυβέρνησης και του κινή­
ματος αλλά και της κοινοβουλευτι­
κής ομάδας. «Είναι κρίσιμες οι 
αποφάσεις» τόνισε ο Πρωθυπουρ­
γός «και αυτές πρέπει να στηρι- 
χθούν από όλους υποδηλώνοντας 
προφανώς ότι το επόμενο διάστη­
μα (όχι περισσότερο από δεκαήμε­
ρου) θα αναλωθεί σε συναντήσεις 
και συζητήσεις, με μέλη της κυβέρ­
νησης, βουλευτές αλλά και κομμα­
τικά στελέχη (λέγεται ότι από τα 
μέλη του Εκτελεστικού Γραφείου 
ζήτησε συγκεκριμένες προτάσεις για 
νέα πρόσωπα ή ενδεχομένως μετά 
κινήσεις υπουργών στην κυβέρνη­
ση) για το πως θα φτιαχτεί το νέο 
κυβερνητικό σχήμα».

ΘΑ ΚΑΝΩ ΑΥΤΟ 
ΠΟΥ ΜΠΟΡΩ

Ενδεικτικό πάντως των προθέσε­
ων του Πρωθυπουργού όπως δια-

Η φωτιά έγινε αντιληπτή 
από τους ίδιους τους ιδιοκτή­
τες γύρω στις 10 το πρωί. Ειδο­
ποίησαν αμέσως την Πυρο­
σβεστική υπηρεσία, (η οποία 
κάνει και τις προανακρίσεις), 
χωρίς ουσιαστικό όμως λόγο, 
αφού στο μεταξύ η φωτιά είχε 
σβήσει. Στον χώρο του συνερ­
γείου σε έρευνα που έκαναν οι 
άνδρες της Πυροσβεστικής, 
βρήκαν και το βαρέλι που πε­
ριείχε τα παλιά ορυκτέλαια. 

φάνηκε χθες από την ομιλία του. 
στους βουλευτές του κινήματος, για 
τον επικείμενο ανασχηματισμό είναι 
η αναφορά του στην ομιλία του 
προς τους βουλευτές: «Θέλω να σας 
διαβεβαιώσω ότι θα κάνω ότι είναι

ΑΝΑΒΑΜΕΤΑΙ
ΠΑ ΜΑ
ΕΒ&ΟΜΑΑΑ
0 ΑΝΑΪΧΗΜΑΤΕΙΜΣ

Για μια εβδομάδά οναβόλ- 
^εται - σνμφωνσ με πλπρσφσ· 
ρίες - σνασχημαηορός της 
Κυβερνήτης, που αναμένεται 
να είναι πραγματικά ααρωτι 
κός Η αναβολή κρίδηκε αναγ 
καίτε γτρ να ολατΛηρωδούν όι 
εοαψές rou Ώρωθιτηουργαύ 
με κομματικά και κυβερνητικά 
στελέχη

δυνατόν, ότι περνάει από το χέρι 
μου. Ξέρω πως υπάρχουν ελπίδες, 
υπάρχουν και ορισμένοι που λένε 
«Ανδρέα πάρε το νυστέρι και προ- 
χώρα». «Θα κάνω αυτό που μπορώ» 
είπε ο Πρωθυπουργός. Αυτό που 
δυνάμεθα. και τόνισε: «Είναι σαφές 
ότι εδώ είναι κατά κύριο λόγο, έρ­
γο Δικαιοσύνης, της τακτικής Δι­
καιοσύνης όπως είναι και έργο της 
εξεταστικής επιτροπής, την οποία 
γρήγορα θα έχουμε.

Την αναφορά αυτή ο κ. Παπαν­
δρέου την έκανε όταν λίγο πριν εί­
χε αναγνωρίσει με μια ενπιπωσιακή 
φράση του «την βαθιά πολιτική κρί­
ση που περνάει σήμερα ο πολιτι­
κός κόσμος αλλά και γενικότερα 
ρο «Μαξίμου». Λίγο πριν την ομι­
λία του Πρωθυπουργού, τον κ. 
Παπανδρέου καλωσόρισε ο γραμ-

I Ju I I pl 1 ί» ΜΦέΓ*·'*!*·*

— Η Οικογένεια Χάρη Κασμιρ- 
λή κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
5000 στη μνήμη Μανώλη Μαρνιά 
για την διακόσμηση του Ι.Ν. Αγίου 
Τίτου.

— Η Οικογ. Χάρη Κασμιρλή 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
5000 στη μνήμη Παναγιώτη Σπε- 
τσίδη για το Φ.Τ. Ενορίας Αγίου 
Τίτου.

— Η κ. Μαρία Εμμ. Αντωνοπου- 
λου κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ. 2000 στη μνήμη του αδελ­
φού της Γεωργίου για το σπίτι α­
γάπης ενορίας Αγίου Μηνά.

—Εις μνήμην Εμμαν. Μπαρνιά

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Η Οφ9αλμολογική Εταιρία Κρήτης διοργανώνει διά­

λεξη του Επίκουρου Καθηγητή της Οφθαλμολογίας 
κ. ΝΙΚΟΥ ΣΤΑΝΓΚΟΥ με θέμα: 

«Νεοαγγειακές μεμβράνες ωχρός και αντιμετώπισή τους» 
στις 6 το απόγευμα του Σαββάτου 12 Νοεμβρίου στην 
αίθουσα Υγειονομικών Ηρακλείου (οδός Κριτο- 
βουλίδου).
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
Γ. ΜΑΡΚΑΚΗΣ Μ. ΤΣΑΠΑΚΗΣ

ματέας του προεδρίου της κοινο­
βουλευτικής ομάδας του κινήματος 
κ. Αλέκος Δαριβιανάκης, ο οποίος

σε σύντομη προσφώνησή του είπε 
τα εξής:

«Αγαπητέ πρόεδρε, εκ μέρους 
του προεδρείου της κοινοβουλευτι­
κής ομάδας και όλων των συναδέλ­
φων και συνεργατών σου σε 
καλωσορίζω στην πρώτη μας συνάν­
τηση μετά την επιστροφή σου από 
το μακρινό σου ταξίδι και την κρί­
σιμη και νικηφόρα προσωπική σου 
μάχη. Σου ευχόμαστε σιδερένιος, 
δύναμη και κουράγιο για νέες σκλη­
ρές μάχες και νέες μεγάλες και α 
ποφασισπκες νίκες.

Στεκόμαστε κοντά σου όλοι ενω­
μένοι και αποφασισμένοι για νέους 
δύσκολους ναι. ωραίους όμως και 
καθοριστικούς αγώνες, για ολοκλή­
ρωση του έργου της αλλαγής και δι­
καίωση του λαού μας. Σου ευχό­
μαστε κ. Πρόεδρε να είστε καλά και 
να νιώθουμε όλοι καλά και να πά­
με καλά. Ανυπομονούμε κ. πρόεδρε 
και πάλι να σας ακούσουμε».

ΑΝΑΝΕΩΜΕΝΟΣ
Ο κ. Παπανδρέου ανανεωμένος, 

σε σχέση με την προηγούμενη εμ­
φάνιση του στις κάμερες της τηλε­
όρασης, κομμός, εμφανίστηκε στην 
κοινοβουλευτική ομάδα στις 12.25 
ακριβώς. Αφού μίλησε στους βου­
λευτές πήρε ένα ποτήρι σαμπάνια

συνέχεια στη σελ. 4

κατέθεσαν στα γραφεία μας: 1) Η 
Οικογ. Αντ. Γαληνάκη δρχ. 2000 
για την ανακαίνιση του Ι.Ν. Αγ. 
Δημητρίου 2) Η Οικογ. Ευαγγ. 
Γαληνάκη δρχ. 3000 3) Η Οικογ. 
Δη μ. Γαληνάκη δρχ. 2000 4) Η 
Οικογ. Γεωργίου Μηλιαρά δρχ. 
3000 5) Η Οικογ. Στυλ. Οικονο- 
μάκη δρχ. 3000 για το κέντρο ει­
δικών παιδιών ο Άγιος Σπυρίδων.

— Ο κ. Δημοσθένης Ραπτόπου- 
λος κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ. πέντε χιλ. (5000) στη μνήμη 
της Ελισάβετ Παπαδημητράκη υ­
πέρ του Γηροκομείου Άνω 
Βιάννου.
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11.00 ΓΥΡΟ ΓΥΡΟ ΟΛΟΙ - ΙΑΓΚΜΑ
12.00 ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ
1.30 ΑΝΤΡΕ ΚΕΡΤΕΤΣ
2^5 ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΤΑΙΝΙΑ

«Στοργή»
4.00 ΟΥΡΑΝΙΟ ΤΟΞΟ
5.00 ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ

Ιταλικά. Οπτική: Τα φαινόμενα απα- 
τούν.'Ιστορία της τέχνης

6.00 ΜΙΚΡΗ ΚΥΡΙΑ
6.30 ΕΙΔΗΣΕΙΣ - ΑΝΤΑΠΟΚΡΙΣΕΙΣ 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΝ ΣΤΑΘΜΩΝ
7.00 ΘΕΜΑΤΑ ΚΑΙ ΠΡΟΣΩΠΑ
7.30 ΒΥΖΑΝΤΙΝΟΙ ΛΟΓΙΟΙ ΚΑΙ ΚΑΛ­

ΛΙΤΕΧΝΕΣ ΣΤΗΝ ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ 
(Βυζάντιο και Ιταλία τον 15ο αιώνα). 
Σενάριο - σκηνοθεσία: Γιώργος Διζι- 
κιρίκης. «Το Βυζάντιο στον 15ο αι­
ώνα και ο πολιτισμός του. Ο Μυ- 
στράς του Πλήθωνα»

8.25 ΜΟΥΣΙΚΟΡΑΜΑ
9.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ

10.05 ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ - 100 
ΧΡΟΝΙΑ ΑΠΟ ΤΗ ΓΕΝΝΗΣΗ 
ΤΟΥ
Ιστορική σειρά που αναφέρεται στη 
ζωή και το έργο του Γ. Παπανδρέοο 
(το 3ο από τα 8 επεισ.)

11.10 ΤΟ ΚΕΦΑΛΙ ΤΗΣ ΓΑΤΑΣ
11.45 ΠΑΛΙΕΣ ΚΩΜΩΔΙΕΣ
12.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ
00.15 ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΙΚΗ ΛΕΣΧΗ

«Η κατάληψη της εξουσίας από το 
Λουδοβίκο 14ο». (La prise du pou-4 
voir par Louis XIV). Ιστορική ται­
νία, γαλλικής παραγωγής 1966. Σκη­
νοθεσία: Ρομπέρτο Ροσελίνι. Παί­
ζουν: Ζαν Μαρί Πατ, Ρεμόν Ζουρν- 
τάν, Σολβάνι, κ.ά. Διάρκεια: 9Γ. (Η 
ταινία είναι άπαιχτη στην Ελλάδα)
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8.30 ΕΙΔΗΣΕΙΣ
8.35 ΠΡΩΙΝΑ

10.00 ΑΝΑΠΝΟΗ ΚΑΙ ΚΙΝΗΣΗ
10.30 ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΤΡΑΠΕΖΙ
11.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ
11.05 ΣΥΧΝΟΤΗΤΕΣ
11.35 ΜΗ ΜΟΥ ΓΥΡΝΑΣ ΤΗΝ ΠΛΑΤΗ
12.00 ΤΕΛΟΣ ΠΡΩΙΝΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜ­

ΜΑΤΟΣ
5.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ
5.15 ΜΠΑΝΓΚΣ ΜΠΑΝΙ
5.40 ΟΙ ΓΙΓΑΝΤΕΣ ΤΟΥ ΤΖΟΣΙ
6.10 Η ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΤΩΝ ΑΓΡΟΤΩΝ
6.40 Ο ΘΑΛΑΣΣΙΟΣ ΔΡΟΜΟΣ ΤΟΥ 

ΜΕΤΑΞΙΟΥ
7.40 ΤΟ ΣΠΙΤΙ ΤΗΣ ΘΕΙΑΣ
8.30 ΕΙΔΗΣΕΙΣ
9.30 ΤΗΛΕΦΑΚΕΛΟΣ

«Το νησί Γαύδος». Στο νοτιότερο 
σημείο της Ευρώπης, εκεί που ζουν 
60 άνθρωποι, αναφέρεται η σημερινή 
έρευνα

10.15 ΟΙ ΔΙΚΗΓΟΡΟΙ ΤΟΥ ΛΟΣ ΑΝΤΖΕ­
ΛΕΣ

11.05 ΧΟΡΟΔΡΑΜΑ «ΙΝΑ ΤΙ»
Μαγνητοσκοπημένη μετάδοση του 
χοροδράματος «ΙΝΑ ΤΙ» σε μουσι­
κή Δ. Λόγιου

12.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ
00.10 ΧΟΡΟΔΡΑΜΑ (συνέχεια)
00.50 ΤΑΙΝΙΑ ΓΙΑ ΜΕΤΑ ΤΑ ΜΕΣΑΝΥ­

ΧΤΑ
«Η νύχτα του σκύλου». Κοινωνική 
ταινία αμερικανικής παραγωγής 
1986. Σενάριο - σκηνοθεσία: Σάρα 
Ντράιβερ. Φωτογραφία: Τζιμ Τζάρ- 
μους. Μουσική: Φιλ Κλάιν. Παί­
ζουν: Σούζαν Φλέτσερ, Αν Μάγ- 
κνουσον, Ντέξτερ Λι, Στίβεν Τσεν, 
Τόνι Τοντ. Διάρκεια: 80 λεπτά

ΣΑΒΒΑΤΟ
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11.00 Π.Χ. ΚΑΙ ΣΙΑ

Τηλεπεριοδικό για παιδιά
12.00 ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ

1.00 Ο ΚΟΣΜΟΣ ΤΗΣ ΜΟΥΣΙΚΗΣ
1.30 ΕΙΔΗΣΕΙΣ
2.00 Η ΠΡΙΓΚΙΠΙΣΣΑ ΣΙΣΙ (επανάληψη)

Αισθηματική ταινία εποχής, γερμα­
νικής παραγωγής 1956. Σκηνοθεσία: 
Ερνστ Μάρισκα. Παίζουν: Ρόμι 
Σνάιντερ, Καρλ Χάιντζ Μπεμ, κ.ά. 
Διάρκεια: 100'.40". Β' μέρος

3.40 ΜΟΥΣΙΚΟΙ ΔΡΟΜΟΙ ΤΗΣ ΕΛΛΑ­
ΔΑΣ

4.15 ΑΘΛΗΤΙΚΕΣ ΣΥΝΑΝΤΗΣΕΙΣ
630 ΟΙ ΣΕΛΙΔΕΣ ΤΟΥ ΣΑΒΒΑΤΟΥ - 

ΕΙΔΗΣΕΙΣ
7.40 ΠΛΕΥ-ΜΠΑΚ

Τηλεπαιχνίδι
8.20 ΠΟΙΟΣ ΕΙΝΑΙ Ο ΚΥΡΙΟΣ ΑΛΕ­

ΞΙΟΥ
Χιουμοριστική σειρά. Σκηνοθεσία: 
Ν. Κουτελιδάκης.

9.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ
10.00 ΜΟΥΣΙΚΟ ΚΟΥΤΙ

Τραγούδια με το Γιάννη Πουλόπου- 
λ°

10.35 Η ΤΑΙΝΙΑ ΤΟΥ ΣΑΒΒΑΤΟΒΡΑ­
ΔΟΥ
«Η κίτρινη ταυτότητα». Ψυχολογικό 
δράμα, γαλλικής παραγωγής 1971. 
Σκηνοθεσία: Πιέρ Γκρανιέ Ντεφέρ. 
Παίζουν: Αλέν Ντελόν, Σιμόν Σινιορέ, 
Οτάβια Πίκολο. Διάρκεια: 85'

12.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ
00.10 ΠΕΡΑΣΜΕΝΕΣ ΜΟΥ ΑΓΑΠΕΣ

Ανθολογία ελληνικού τραγουδιού.
01.00 ΑΠΡΟΟΠΤΑ

«Το τέλος ενός χειμωνιάτικου παρα­
μυθιού». Ενα φιλμ ■ δοκίμιο σε 4 μέ­
ρη, γερμανικής παραγωγής 1977. 
Σκηνοθεσία: Χανς Γιούργκεν Ζίμ- 
περμπεργκ. Παίζουν: Χάιντς Σούιι- 
περτ, Αντρέ Χέλερι, Χάρι Μπάερ. 3ο 
μέρος Διάρκεια: 92’

1.00 ΣΝΟΡΚΕΛΣ
Παιδική σειρά κινούμενων σχεδίων, 
αμερικανικής παραγωγής

1.30 Ο ΚΙΟΥ ΚΑΙ ΟΙ ΦΙΛΟΙ ΤΟΥ
2.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ
2.15 ΑΘΛΗΤΙΚΟΙ ΠΑΛΜΟΙ
435 ΗΧΟΔΡΟΜΙΟ
5.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ
530 ΤΟ ΠΑΙΧΝΙΔΙ ΤΩΝ ΑΣΤΡΩΝ

Τηλεπαιχνίδι με τον Γιώργο Μαρίνο
6.15 Η ΕΤ-2 ΑΠΟ ΤΟ ΒΗΜΑ ΤΗΣ 

ΒΟΥΛΗΣ
7.55 ΜΠΙΛ ΚΟΣΜΠΙ

Αμερικανική οικογενειακή σειρά αυ­
τοτελών επεισοδίων

8.30 ΕΙΔΗΣΕΙΣ
9.35 ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑ­

ΦΟΣ
«Δημήτρη μου, Δημήτρη μου». 
Μιούζικαλ παραγωγής 1967. Διάρ­
κεια: 98 λεπτά. Σκηνοθεσία: Κώστας 
Καρανιάννης. Σενάριο: Λάκης Μι 
χαηλίδης. Παίζουν: Ξένια Καλογε 
ροπούλου, Δημήτρης Παπαμιχαήλ, 
Χρήστος Τσαγανέας, Δέσποινα Στυ 
λιανοπούλου, Ορφέας Ζάχος, Σαπφώ 
Νοταρά, Κώστας Πρέκας, Νόσος 
Κεδράκας, Μάκης Δεμίρης κ.ά. Πα 
ραγωγής: Καραγιάννης - Καρατζό- 
πουλος.

11.05 ΤΑ ΜΥΣΤΗΡΙΑ ΤΗΣ ΝΤΟΡΟΘΙ 
ΣΕΪΕΡΣ
Αγγλική σειρά μυστηρίου, παραγω­
γής BBC (τελευταίο επεισόδιο)

12.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ
00.10 ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ ΜΕΤΑ ΤΑ 

ΜΕΣΑΝΥΧΤΑ
«Περίμενε μέχρι να νυχτώσει». Θρί 
λερ αμερικανικής παραγωγής 1967. 
Διάρκεια: 108 λεπτά. Μουσική: Χέν- 
ρι Μαντσίνι. Σκηνοθεσία: Τέρενς 
Γιανγκ. Παίζουν: Οντρεϊ Χέπμπορν, 
Αλαν Αρκιν, Ρίτσαρντ Κρένα, Ε- 
φρεμ Ζίμπαλιστ, Τζακ Γουέστον.

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
06.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
07.45 Ειδήσεις
07.20 Ισως σας ενδιαφέρουν
07.35 Θεία Λειτουργία
11.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
12.10 Ένα μπουκέτο τρα­
γούδια
12.30 Με τη φωνή του 

παλιού χρονογράφου

1.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
1.10 Ισως σας ενδιαφέρουν
1.30 Κρητικό τέταρτο
1.45 Μεσημ. περισκόπιο
2.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
3.30 Διαλέγετε κι ακούμε
4.30 Τέταρτο Πρόγραμμα
8.00 Όσα φέρνει η ώρα
9.00 Τέταρτο Πρόγραμμα

[ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ

«ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
ΤΗΛ. 22Τ.183

Ωρες παραστάσεων: 5.30-7.50, 7.50-10.10, 10.10-12.20 
ΣΗΜΕΡΑ

Η μεγάλη υπερπαραγωγή του ΠΑΝΤΕΛΗ ΒΟΥΛΓΑΡΗ που έ­
κανε πάταγο στο Φεστιβάλ Θεσ/νίκης.

«Η ΦΑΝΕΛΑ ΜΕ ΤΟ ΝΟΥΜΕΡΟ 9» 
Η ταινία σταθμός του Ελληνικού Κινηματογράφου. 
Πρωταγωνιστούν: ΣΤΡΑΤΟΣ ΤΖΩΡΤΖΟΓΛΟΥ

ΘΕΜΙΣ ΜΠΑΖΑΚΑ

«STUDIO»
«ΤΑΝΓΚΟ ΤΟΥ ΕΡΩΤΑ»

Η αριστουργηματική δημιουργία του Φερνάντο Σολανας 
Παίζουν: MAPI ΛΑΦΟΡΕ - ΦΙΛΤΠ ΛΕΟΤΑΡ

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ-ΘΕΡΙΝΟΣ

Λ. 62 Μαρτύρων-Στάση Πατεράκη - Τηλ. 255.289 
Ξεχάστε το ΡΑΜΠΟ με τον Σταλόνε! Τώρα ο Ινδιάνος Μάρκ 
Γκρέγκορυ θα σας ξεσηκώσει με τον ασύγκρητο δυναμισμό 
του.

«ΘΑΝΤΕΡ 2 Η ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ»
Α' ΠΡΟΒΟΛΗ

«ΟΡΦΕΑΣ»
«ΥΠΕΡΒΟΛΙΚΗ ΕΠΙΘΥΜΙΑ»

«ΑΣΤΟΡΙΑ»
Η μεγάλη των μπάτσων Σχολή No 5 

«ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΣΤΟ ΜΑΙΑΜΙ»

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Τα αδέλφια, τα ανήψια.

Τελούμε την Κυριακή 13 Νοεμ­
βρίου και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Αγ. Δημητρίου στο Σκαλάνι, 
40θήμερο μνημόσυνο για την α­
νάπαυση της ψυχής του αγαπη­
μένου μας συζύγου, αδελφού και 
θείου
ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ Μ. ΛΥΡΑΡΑΚΗ 

και παρακαλούμε τους τιμώντας 
την μνήμην του όπως πα- 
ραστούν.
Η σύζυγος: Ροδάνθη Λυραράκη.

; ΕΟΡΤΕΣ
Σήμερα εορτή του Αγίου Μηνά, 

δεν εορτάζουν:
Η κ. Ελένη Δεληγιαννάκη για 

τον σύζυγό της Μηνά, λόγω 
πένθους

Ο κ. Μηνάς Φωστιέρης
Ο κ. Μηνάς Θεοδοσάκης
Ο κ. Μηνάς Περδικογιάννης 

παιδίατρος, λόγω πένθους
Ο κ. Μηνάς Λεμονάκης
Ο κ. Μηνάς Χουστουλάκης λό­

γω πένθους
Ο κ. Μηνάς Ρασιδάκης
Ο κ. Μηνάς Κατσαράκης έμπο­

ρος, λόγω πένθους
Ο κ. Μηνάς Ασλανίδης ιατρός, 

λόγω απουσίας
Ο κ. Μηνάς Τζαγκαράκης μη­

χανολόγος - ηλεκτρολόγος ΔΕΗ
Ο κ. Μηνάς I. Στρατιδάκης 

συντ/χης
Ο κ. Μηνάς Εμμ. Κολυβάκης
Ο κ. Μηνάς I. Χατζάκης
Ο κ. Μηνάς Καλλέργης δάσκα­

λος, λόγω πένθους
Ο κ. Βκτωρ Αντωνακάκης
Ο κ. Μηνάς Πιταροκοίλης τρα­

πεζικός
Ο κ. Μηνάς Λιονουδάκης τρα­

πεζικός
Ο κ. Μηνάς Ταμιωλάκης 

Χημικός
Ο κ. Μάριος - Μηνάς Φερετζά- 

κης, περιφερειάρχης ΟΤΕ
Η κ. Ρήνα Μεσσαριτάκη για 

τον σύζυγο της Μίνωα.

Ο κ. Μηνάς I. Φανουριάκης
Η κ. Ελένη Μιλτιάδου, για τον 

γιό της Μηνά.

ΘΑ ΔΕΧΘΟΥΝ:
Η κ. Λυράκη Μαρία θα δεχθεί 

για την εορτή του συζύγου της 
Μηνά και για τους αρραβώνες 
της κόρης της, την 10 και 11 Νο­
εμβρίου.

ΘΕΑΜΑΤΑ
«ΣΤΟΥΝΤΙΟ»
Τανγκό του έρωτα 
«ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
Η φανέλα με το νούμερο 9 
«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Θάντερ 2 η επιστροφή 
«ΟΡΦΕΥΣ»
Υπερβολική επιθυμία 
«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Δαιμονισμένος άγγελος 
«ΑΣΤΟΡΙΑ»
Η μεγάλη των μπάτσων Σχολή 
No 5. «Αποστολή στο ΜαϊάμιΚαυ- 
τή καταδίωξη»

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ
• Όλο το 24ωρο

11/11 -Διακάκη-Κοκκινάκη, Καρ- 
τερού 32
12/11 -Ματζαπετάκης Ν. Πλ. 
Κορνάρου

• Από 08.00-24.00
11/11 -Μαρτιμιανάκη-Κιρίκογλου, 
Καλοκαιρινού 216
12/11 -Σαλούστρου Ε. Σ. Γιουαλά- 
κη 11

• Από 08.00-22.00
11/11 -Καταλαγαριανός, Λ. Καλο­
καιρινού 38
12/11 -Ξενάκης, Βύρωνος 1

•Από 08.00-20.30
11/11 -Μαυροειδή, Αποστολάκη 
Μ. Καινούρια Πόρτα
-Δερμιτζάκη-Ξυλούρη, Λ. Ιωνίας 
148
-Παπαδάκης X. Γράμμου 57 

12/11 -Μπερνιδάκης, Λ. Χρυσο­
στόμου 24
-Κουβίδου-Δόνου, Λ. 62 Μαρτύ­

ρων 108

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ ΚΑΙ 
ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ , 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ ·

11/11 -Βενιζέλειο
-Βενιζέλειο
-Βενιζέλειο
-Αγ. Γεώργιος
-Αγ. Γεώργιος
-Αγ. Χαράλαμπος
-Αλεξανδράκης
11/11 -Θεραπευτήριο
-Θεραπευτήριο
-Θεραπευτήριο
-Βενιζέλειο
-Βενιζέλειο
-Αγ. Χαράλαμπος
-Αγ. Ιωάννης

Παθ/κα 
Χειρ/κα 
Ορθ/κα 

Καρδ/κα
Ουρ/κα 

Νευρ/κα
Οφθ/κα 
Παθ/κα 
Χειρ/κα 
Ορθ/κα 

Καρδ/κα
Ουρ/κα 

Νευρ/κα
Οφθ/κα

ΒΕΝΖΙΝΕΣ
11-11-88

Νάθενας Νικ. Λ. 62 Μαρτύρων
Κουμουλας Γ. Σμπώκου-
Πατελλάρου
Δανδάλης Μιχ. Λ. Κνωσού 99
Παντού-Κατσαλης Ν. 
καρνασσό

Αλι-

12-11-88
Συρμός Κων. Λ. Κνωσόύ 
Μεταξάς Βασ. Λ. 62 Μαρτύρων 
Αναστασάκης Κολυμβητήριο 
Γιόμελος Δημ. Ν. Πλαστήρα 16 
Πλευρίδης I. Ν. Αλικαρνασσό

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
11-11-88

Κάργοτζης Λ. Κνωσού 131 
Κουκουνάράς Τέρμα Χριστο- 
μιχάλη

12-11-88
Μεσσαριτάκης-Κολυβάκης Λ. 62
Μαρτύρων 170
Χαλκιαδάκης Ν. Παπαναστασίου 
73

ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΑ
11-11-88

Νιακάκης Εμμ. Ιερολοχιτών 6 
12-11-88

Κατζουράκης I. Ανωγείων 53 
Παπαχρήστου Μ. Μονής Πρεβέ- 
λης 95

■.4*

• ΜΟΝΟ δύο νέες έχομε στο δεύτερο μέρος της εβδομάδας 
αντής. Οι υπόλοιπες ταινίβς προβάλλονται από την αρχή της 
εβδομάδας. Θα κάνομε μία αναφορά και σ’ αυτές γιατί είναι 
πράγματι αξιόλογες.

«ΘΑΝΤΕΡ 2 
Η ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ»

Περιπέτεια έγχρωμη 
Αμερικ. παραγωγής 

ΤΑΙΝΙΑ με αρκετή δράση 
και πολλά σκηνοθετικά ευρή­
ματα. Ο ρυθμός του γυρίσμα­
τος είναι γρήγορος και δεν 
μένουν κενά για τον θεατή. Εν­
τυπωσιακή είναι η ερμηνεία τού 
Μαρκ Γκρέγκορυ, ο οποίος έ­
χει μπει στο «πετσί» του ρόλου 
του. Τα εξωτερικά γυρίσματα 
εντυπωσιάζουν, ενώ η μουσική 
είναι «δεμένη» και με τις ασή­
μαντες σκηνές.

(ΟΛΥΜΠΙΑ) 
*

«Η ΜΕΓΑΛΗ ΤΩΝ ΜΠΑΤΣΩΝ 
ΣΧΟΛΗ No 5»

Κωμωδία έγχρωμη 
Αμερικ. παραγωγής 

ΣΥΝΕΧΕΙΑ και ασφαλώς 
όχι και τέλος της «Μεγάλης 
Σχολής των μπάτσων», η οποία 
λόγω εμπορικής επιτυχίας έ- 

φθασε στον αριθμό 5. Και η υπ’ 
αριθμ. 5 ταινία κινείται στα ε­
πίπεδα των προηγούμενων. 
Βγάζει γέλιο, αλλά δεν λείπουν 
και οι υπερβολές, ενώ σ’ αυτή 
πλατιάζει και ο διάλογος. Ου­
σιαστικά τίποτε περισσότερο 
από τις προηγούμενες.

(ΑΣΤΟΡΙΑ)

ΣΤΟΝ ΚΡΟΝΟ συνεχίζεται η 
προβολή της ταινίας του Παν­
τελή Βούλγαρη «Η Φανέλα με 
το 9», στην οποία τους βασι­
κούς ρόλους ερμηνεύουν ο 
Στρατός Τζώρτζογλου και η 
Θέμις Μπαζάκα.

ΣΤΟΝ ΑΠΟΛΛΩΝΑ το 
φιλμ «Δαιμονισμένος άγγελος».

ΣΤΟ ΣΤΟΥΝΤΙΟ το «Ταν- 
γκό του έρωτα», του Φερνάντο 
Σολάνας με τους Φιλίπ Λεοτάρ, 
Μαρί Λαφορέ.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Οι υποψήφιοι του ψηφοδελ­

τίου της Δ.Α.Κ.Ε. στο Π.Υ.Σ.Π.Ε. 
(Αγιομυργιανάκης Γεώργιος, Αυ· 
γουστάκης Γεώργιος. Βαλσαμί- 
δου Ελένη, Βαμβακίδη Βαρβάρα, 
Γαλανάκης Ιωάννης, Δασκαλά- 
κης Αντώνιος, Καρτσάκης 
Κων/νος, Κοτσυφάκης Γεώργιος, 
Κουφάκης Μάρκος, Μανετάκης 
Βύρων, Μανωλέα Ελένη, Σέρα- 
φειμίδης Γεώργιος, Σπυριδάκη 
Ελπίδα) και στο Κ.Υ.Σ.Π.Ε. (Γον- 
τικάκης Εμμ.) και ιδιαίτερα οι ε­
κλεγμένοι: Αυγουστινάκης 
Γεώργιος, τακτικός αιρετός, και 
Δασκαλάκης Αντώνιος, αναπλη­
ρωματικός αιρετός, ευχαριστού­
με θερμά τους συναδέλφους, 
δασκάλους και νηπιαγωγούς, 
που μας τίμησαν με την ψήφο 
τους κατά τις εκλογές της 5ης 
Νοεμβρίου 1988.

Θεωρούμε υποχρέωσή μας να 
ευχαριστήσουμε ακόμη τα μέλη 
των Εφορευτικών επιτροπών, 
τους αντιπροσώπους της παρά­
ταξής μας στα εκλογικά τμήμα­
τα. τη ΔΑΚΕ Δημόσιου Τομέα 
Νομού Ηρακλείου για τις διευκο­
λύνσεις που μας παρείχε, καθώς 
και κάθε άλλο συνάδελφο που δε 
λογάριασε κόπους και θυσίες για 
να έχουμε αυτό το σημαντικό α­
ποτέλεσμα.

Θέλουμε ακόμη να διαβεβαιώ­
σουμε όλους τους συναδέλφους, 
ότι θα αγωνιστούμε με όλες τις 
δυνάμεις μας για να υποστηρί­
ξουμε, αταλάντευτα κι ανυποχώ­
ρητα, κάθε δίκαιο αίτημά τους.

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ

Γνωστοποιείται σύμφωνα με το άρ­
θρο 1369 του αστικού κώδικα ότι:

Ο Στειακάκης Γεώργιος του 
Μιχαήλ και της Μαλβύνας το γέ­
νος Πλουμη που γεννήθηκε στο 
χωριό Βαλι Καινουργίου και κα­
τοικεί στο Ηράκλειο και η Βαμ- 
βουκάκη Γεωργία του Κων/νου 
και της Χρυσούλας το γένος Βλα- 
χάκη που γεννήθηκε και κατοικεί 
στο Ηράκλειο, πρόκειται να παν­
τρευτούν και ο γάμος θα γίνει 
στο Ηράκλειο.

Ο Σταματάκης Δημήτριος του 
Κων/νου και της Ανεζίνης το γέ­
νος Σταματάκη που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο και η 
Μοχιανάκη Αλίκη του Εμμανου­
ήλ και της Ειρήνης το γένος Μη- 
λαθιανάκη που γεννήθηκε στο 
Ηράκλειο και κατοικεί στο Σμά­
ρι, πρόκειται να παντρευτούν και 
ο γάμος θα γίνει στο Ηράκλειο.

Ο Στεφατ-άκης Κώστας του Ιω- 
άννου και της Ελένης το γένος 
Μπουνταλάκη που γεννήθηκε 
στο Μανχάταν Ν. Υόρκης και κα­
τοικεί στη Ν. Αλικαρνασσό και η 
Κρουσταλάκη Μαρία του Αντω­
νίου και της Φανής το γένος Τζα- 
νάκη που γεννήθηκε και κατοικεί 
στο Ηράκλειο, πρόκειται να παν­
τρευτούν και ο γάμος θα γίνει 
στη Ν. Αλικαρνασσό.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 13 Νοεμ­

βρίου και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Παναγίας Πρασσά, ετήσιο μνη­
μόσυνο υπέρ αναπαύσεως της 
ψυχής του αγαπημένου μας συ­
ζύγου, πατέρα, αδελφού και 
θείου

ΕΥΡΙΒΙΑΔΗ ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία.
Τα παιδιά: Μυρωνία Ανδρουλά

κη, Ρένα Ανδρουλάκη, Ελένη και Αλέξης Κουτσογιαννάκης, 
Θεόδωρος Ανδρουλάκης, Γιώργος Τζιμπλακάκης.
Η αδελφή: Ευφροσύνη Ροδάκη.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

«ΧΑΡΙΣΤΙΚΗ ΒΟΛΗ»: Περιπέτεια με τους Στηβ Ρέιλ- 
σμπακ, Ολίβια Χάσεϋ. Το 1955 α κόσμος όλος κυβερνάται μ’ 
ένα αυστηρό καθεστώς, που στόχο του έχει μία ελεγχόμενη 
και ανθρώπινη κοινωνία. Όλοι όσοι δεν υπακόύουν και αντι­
στέκονται είναι παράνομοι,.
«ΤΟ ΠΕΤΡΙΝΟ ΦΥΛΑΚΤΟ»: φρίκης με τους Άντριου 
Στήβενς, Μαίρη Κέλλερ, Μία ιστορία που αρχίζει σ’ ένα κα­
ταραμένο σπίτι το 1857 και έχει σαν αποτέλεσμα τον θάνατο 
μιας νεαρής όμορφης μάνας και του μικρού της γιου, συνε­
χίζεται το ... 1987 στο ίδιο παλιό σπίτι.
«ΕΝΑΣ ΜΑΛΛΙΑΡ0Σ ΣΚΥΛΟΣ»: Κωμωδία με τους 
Φρεντ Μακ Μάραιη, Τζων Χάγκεν, Τάμυ Κερ. Ο νεαρός Ντά- 
νιελς προφέρει κάποιες μαγικές λέξεις, γραμμένες πάνω σ’ 
ένα αρχαίο δακτυλίδι με πέτρα από σκαραβαίο και... να! Α­
μέσως μεταμορφώνεται σ' ένα χαριτωμένο μαλλιαρό σκύλο. 
«ΣΥΓΚΡΟΥΣΗ ΘΑΝΑΤΟΥ»: Θρίλερ με τους Ντάνιελ 
Τσάπμαν, Ραθ Κόλλινς. Ένας μοναχικός άντρας προσπαθεί 
να καταστρώσει σχέδιο για να εισβάλει στο κέντρο ελέγχου 
του υπόκοσμου.
«ΝΕΚΡΟΠΟΛΙΧ»: Περπέτεια με τους Λέαν Μπέηκερ, 
Μάικλ Κοντι. Η Εύα ξαναγυρίζέι στη Νέα Υόρκη, μετά από... 
300 χρόνια, ντυμένη στα πέτσινα. Θα μπορέσει να προσαρ- 
μοσθεί;
«Η ΕΚΔΙΚΗΣΗ ΕΙΝΑΙ ΔΙΚΗ ΜΟΥ»: περιπέτεια με 
τους Στέφανι Ράσκος, Τζων Ντέηβις. Η ζωή τηςΤζούλι Κέ- 
νερ, γίνεται συντρίμια ύστερα από τον άγριο βιασμό της. 
«ΞΕΝΟΙ ΣΤΗΝ ΙΔΙΑ ΠΟΛΗ»: Περιπέτεια με τουςΤζακ 
Νίκολσον, Μέρυλ Στρηπ. Δύο άνθρωποι περιπλανιούνται ά­
σκοπα από πόλη σε πόλη, μέχρι που θα βρουν λύση στο πρό­
βλημά τους.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 13 Νοεμβρίου και ώρα 8.30 π.μ. τελούμε ετήσιο 
μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα 
και παππού

ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ ΛΕΛΑ
και καλούμε τους συγγενείς και φίλους να τιμήσουν τη μνή­
μη του.
Η σύζυγος: Μαρίνα Λέλα.
Τα παιδιά: Χρήστος και Αθηνά Λέλα, Ανδρέας και Ξένη Λέ­
λα, Χαράλαμπος και Αγάπη Ξυμέρη, Γιώργος και Φιλία Παν- 
τερμαράκη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα μνημοσύνων έντώ 
Νεκροταφείου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 13 Νοεμβρίου και 

ώρα 8.30 π.μ. τελούμε 40θήμερο 
μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων/νου 
(Νεκροταφείο) υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα, αδελφού, παπ­
πού και θείου

ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΠΑΠΑΔΑΚΗ 
και καλούμε τους συγγενείς και 
φίλους να τιμήσουν τη μνήμη 
του.
Η σύζυγος: Κλεάνθη Ππαδάκη.

Τα παιδιά: Χρυσούλα και Ρούσος Διαλυνάς, Πέτρος και Δέ­
σποινα Παπαδάκη, Εμμανουήλ Παπαδάκης.
Τα αδέλφια: Γιώργος και Χρυσούλα Παπαδάκη, Μιχάλης Πα­
παδάκης, Όλγα Ψαλτάκη, Βύρων και Αριστέα Παπαδάκη, Αν­
δρέας και Σταυρούλα Γαλανού, Ελευθέριος και Άννα 
Τουλουπάκη, Γιάννης και Κατίνα Μαλτεζάκη, Γιάννης και Θε­
οδώρα Αναστασάκη, Γιώργος Τουλουπάκης.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Ο καφές θα προσφερθείι στο VILLAGIO.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 13 Νοεμβρίου και ώρα 8.30 π.μ. τελούμε στον 

Ι.Ν. Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο υπέρ ανα- 
παύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας, αδελφής 
και γιαγιάς

ΑΡΓΥΡΩΣ ΠΛΕΜΕΝΟΥ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους να τιμήσουν τη 
μνήμη της.
Τα παιδιά: Χαράλαμπος και Μαρία Πλεμένου.
Η αδελφή, ο εγγονός, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 12 Νοεμβρίου και ώρα 8 π.μ. στον Ι.Ν. 

Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυνο για την α­
νάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου, μητέρας 
και γιαγιάς

ΕΙΡΗΝΗΣ MIX. ΦΟΥΝΤΟΥΛΑΚΗ ■ ΣΤΕΙΑΚΑΚΗ 
και παρακαλούμε τους τιμώντας τη μνήμη της όπως πα­
ραστούν.
Ο σύζυγος: Μιχ.Φουντουλάκης - Στειακάκης.
Τα παιδιά: Χαρίκλεια και Ευάγγελος Καπαρουνάκης, Ναυσι- 
κά και Σταύρος Βιτώρος, Γιώργος και Μαρία Στειακάκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια.
Σημ.: Καφές θα ηροσφερθεί στην οικία μας Ζωγράφου 9.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 13 Νοεμ­

βρίου και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) 
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα- 
παύσεως της ψυχής της αγαπη­
μένης μας μητέρας, αδελφής, 
γιαγιάς και θείας

ΜΑΡΙΑΣ ΛΕΛΕΚΑ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Γεώργιος και Μαρία 
Λέλεκα, Μαρίνος και Ελένη Λέ-

λεκα, Μάρκος και Μαρία Λέλεκα.
Τα αδέλφια: Χρήστος και Ελένη Φαναρτζή, Βασίλης Φαναρ­
τζής, Ιωάννης και Αγγέλα Λέλεκα, Νικόλαος και Μαρία Λέ­
λεκα, Πελαγία χα Λ. Κοκόλα, Γρηγόριος και Πιπή Τζαμούση. 
Τα εγγόνια, τα ανήψια.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 13 Νοεμ­

βρίου και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Αφέντη Χριστού Πατελλών, 
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα- 
παύσεως της ψυχής του αγαπη­
μένου μας συζύγου και πατέρα 

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΦΟΥΡΜΟΥΖΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν. 
Η σύζυγος: Ελένη.
Τα παιδιά: Βάσω, Μαρία.
Οι λοιποί συγγενείς.

Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο καφενείο Καλογιαννάκη,Δι­
δυμοτείχου 3, Πατέλλες.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 13 Νοεμβρίου και ώρα 8.30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Τριάδος Εμπάρου Πεδ., ετήσιο μνημόσυνο του πο- 
λυαγαπημένου μας και αξέχαστου συζύγου, αδελφού και 
θείου

ΧΑΡΙΛΑΟΥ ΤΥΛΛΙΑΝΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγο'ς: Μαρία.
Η αδελφή: Ειρήνη Δαγκωνάκη.
Τα ανήψια.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 13 Νοεμβρίου και 

ώρα 8.30 π.μ. τελούμε 40θήμερο 
μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Νικολά­
ου στο χωριό Ζήντα, υπέρ ανα- 
παύσεως της ψυχής του 
αγαπημένου μας συζύγου, πατέ­
ρα, γιου, αδελφού και θείου
ΕΜΜΑΝ. ΜΑΣΤΡΟΓΑΜΒΡΑΚΗ 

και καλούμε τους συγγενείς και 
φίλους να τιμήσουν τη μνήμη 
του.
Η σύζυγος: Άννα Μαστρο- 
γαμβράκη.

Τα παιδιά: Μιχάλης Μαστρογαμβράκης, Αγγελική και Εμμα­
νουήλ, Ράνια Μαστρογαμβράκη.
Η μητέρα: Αγγελική Μαστρογαμβράκη
Τα αδέλφια:Ελένη και Γιάννης Κριτσωτάκης, Χρήστος και Μα­
ρία Τσακίρη, Νίκος και Κατίνα 
Τσακίρη, Ιωάννης και Αγγελική Τσακίρη, Ειρήνη και Γιάννης 
Μουτάφης, Σοφία και Βασίλης Χαλκιαδάκης.
Οι λοιποί συγγενείς.

Τελούμε την Κυριακή 13 Νοεμ­
βρίου και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Αγ. Δημητρίου Κατσαμπά 
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής του αγαπη­
μένου μας συζύγου, πατέρα, 
παιδιού, αδελφού και εγγονού

ΜΗΝΑ ΣΚΛΑΒΟΥ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Σοφία.
Τα παιδιά: Αθηνά, Ρίτσα.

Οι γονείς: Γεώργιος και Σοφία Σκλάβου.
Τα αδέλφια: Κων/νος και Μαρία Σκλάβου, Δέσποινα και Χα­
ράλαμπος Φουντουλάκης, Στέλλα και Νίκος Χατζάκης.
Οι παππούδες: Κώστας και Δέσποινα Σκλάβου.
Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 13 Νοεμ­

βρίου και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Αγ. Ιωάννου Σμάρι Πεδιάδας ετή­
σιο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσε­
ως της ψυχής του αγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα, αδελφού 
και παππού

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ I. ΜΑΡΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος/Μαρία.
Τα παιδιά: Μάνθος και Γιαννού

λα Παπαδάκη, Γιώργος και Ελένη Μαράκη.
Τα αδέλφια: Δημήτριος και Τριανταφυλλιά Μαράκη, Γεώργιος 
και Καλλιόπη Μαράκη, ΝικόλαοςΗαράκης, Στυλιανή και Χρι­
στόφορος Βιτσαξάκης, Μαρία Διακαινισάκη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 13 Νοεμβρίου και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. 

Κων/νου (Νεκροταφείο) τελούμε ετήσιο μνημόσυνο για την 
ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας αδελφής, γιαγιάς 
και θείας

ΚΟΥΛΑΣ ΔΡΑΚΑΚΗ
Καλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Τα παιδιά: Μιχάλης και Μάρω Βολτυράκη, Γιάννης και Γω- 
γώ Δρακακη, Νίκος Παχιαδάκης.
Τα αδέλφια: Πύργος και Πόπη Δάνδολου, Μανώλης και Ελέ­
νη Δρακάκη, Κώστας και Μαρίκα Δρακάκη, Μερόπη χα Περ. 
Δρακάκη.
Οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων εντός 
του Νεκροταφείου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

τριαδάκη.
Η κόρη: Αικατερίνη Κατριαδάκη. 
Οι λοιποί συγγενείς.

Την Κυριακή 13 Νοεμβρίου και 
ώρα 8 π.μ. στον Ιερό Ναό Αγίας 
Τριάδας (Πάρτυρα Μονοφα- 
τσίου) τελούμε ετήσιο μνημόσυ- 

^νο για την ανάπαυση της ψυχήό 
του αγαπημένου μας συζύγου 
και πατέρα

ΟΔΥΣΣΕΑ ΚΑΤΡΙΑΔΑΚΗ 
θαλούμε τους συγγενείς και φί­
λους να παραστούν.
Η σύζυγος: Ελευθερία Κα-
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ραδιοφωνικό διήμερο
Σήμερα το βράδυ στις 8 στην 

εκπομπή του Ραδιοφωνικού 
Σταθμού Ηρακλείου «Όσα 
φέρνει η ώρα» ο καθηγητής της 
έδρας Εθνολογίας του 
Παν/μίου Κρήτης Γεώργιος Α- 
μαργιανάκης, θ’ αναφερθεί 
στην Κρητική Μουσική, στις ε­
πιδράσεις της, στην προοπτική 
της καθώς και στους κινδύνους 
χου διατρέχει.

Λίγο αργότερα στις 9.30 μ.μ. 
από την εκπομπή της ΕΡΤ2 
«Τηλεφάκελος» θα παρουσια­
στεί μια έρευνα με τίτλο «Η 
Γαύδος σήμερα».

Μιλάνε οι κάτοικοι του νη­
σιού, ο Αναπληρωτής υπουργός

ΥΠΕΧΩΔΕ κ. Μαν. Παπαστε- 
φανάκης και ο κ. Μάρκος Βα- 
φειάδης που είχε εξοριστεί εκεί.

Αύριο από την εκπομπή του 
Ραδιοφωνικού Σταθμού «Χα- 

* μηλή φωνή» που μεταδίδεται 
στις 11.45 - 12 το μεσημέρι, ο 
ποιητής Μανώλης Αναγνωστά- 
κης, διαβάζει ποιήματα του Τέ- 
λου Αγρα.

Επίσης στις 5 το απόγευμα 
θα μεταδοθεί απευθείας από το 
κλειστό Γυμναστήριο του Ηρα­
κλείου ο αγώνας μπάσκετ 
ΟΦΗ - Κολοσσός Ρόδου, για το 
πρωτάθλημα της Γ' Εθνικής 
Κατηγορίας.

Να βοηθήσομε όλοι
συνέχεια από σελ. 1

των υπηρεσιών του Πανεπιστη­
μιακού νοσοκομείου, τονίστηκε 
ότι αυτό ήδη υπάρχει και θα υλο­
ποιηθεί με τον κανονισμό της ε­
σωτερικής λειτουργίας τους. 
Πρότεινε δε, στον κ. Φαρμάκη να 
εγκριθεί προϋπολογισμός 5,5 δι­
σεκατομμυρίων για το έτος 1989 
που θα καλύψει τις ανάγκες εξ’ 
ολοκλήρου της Πανεπιστημιακής 
μονάδας.

Ο πρόεδρος του Ιατρικού 
τμήματος του Πανεπιστημίου 
Κρήτης κ. Εμμανουήλ, για την ε­
πιτάχυνση των διαδικασιών λει­
τουργίας του νοσοκομείου, 
πρότεινε να ασκηθεί μεγαλύτερη 
πίεση στη ΔΕΠΑΝΟΜ ώστε αυτή 
να βρίσκεται στις διαδικασίες πα­
ράδοσης και παραλαβής του εξο­
πλισμού χωρίς να χρονοτριβούν 
με τις διαδικασίες των κα­
ταλόγων.

Επίσης τόνισε ότι πρέπει να 
εξομοιωθούν μισθολογικά οι κα­
τηγορίες των υπαλλήλων για­
τρών με τους Πανεπιστημιακούς.

Σε απάντηση αυτής της πρό­
τασης ο κ. Φαρμάκης είπε, ότι εί­
ναι ένα θέμα που θα συζητηθεί 
με την πάροδο του χρόνου.

Απο την πλευρά του Δήμου 
Ηρακλείου ο αντιδήμαρχος κ. 
Ρομπογιαννάκης τόνισε ότι ο πα­
ρακαμπτήριος δρόμος για το Πα­
νεπιστημιακό νοσοκομείο θα

ολοκληρωθεί το συντομότερο 
δυνατόν.

Επίσης ο κ. Μακατούνης, 
διευθυντής της ΔΕΥΑΗ, είπε στο 
τέλος της συνεδρίασης, ότι το 
θέμα ύδρευσης, του νοσοκομείου 
έχει λυθεί. Απομένουν να ολο­
κληρωθούν τα έργα αποχέτευ­
σης και η τοποθέτηση αγωγών 
για τα βρόχινα νερά.

ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ 
ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗΣ 

ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ
Την έντονη διαμαρτυρία της 

εξάλλου εκφράζει η επιστημονι­
κή επιτροπή του Βενιζέλειου Νο­
σοκομείου, γιατί σαν υπεύθυνο 
όργανο της Ιατρικής Υπηρεσίας, 
και συμβουλευτικό όργανο του 
Διοικητικού Συμβουλίου για θέ­
ματα λειτουργίας του, αγνοήθη­
κε στη χθεσινή σύσκεψη.

Στην ανακοίνωση τονίζεται 
ότι η επιστημονική επιτροπή του 
νοσοκομείου άλλωστε έχει κάνει 
εισήγηση για τον τρόπο λειτουρ­
γίας του Βενιζέλειου, και για τον 
τρόπο που μπορεί να συνεργα­
στεί αυτό με το Πανεπιστημιακό 
νοσοκομείο.

Καταλήγοντας η ανακοίνω­
ση της επιτροπής αναφέρει τα ε­
ξής: «Αν νομίζετε ότι η γνώμη 
των γιατρών του Βενιζελείου Νο­
σοκομείου δεν σας ενδιαφέρει, 
ζητάμε συγνώμη για την δια­
μαρτυρία».

ΑΣΦΑΛΤΟΣΤΡΩΘΗΚΕ Η ΑΓΙΟΥ ΜΗΝΑ
Ασφαλτοστρώθηκε χθες η Αγίου Μηνά, μετά το τέλος των έργων της δευαη Στην φωτογραφία 

εργάτες του συνεργείου, επί έργουϋ!

ΒΡΕΘΗΚΕ 
ΠΤΩΜΑ

Το πτώμα ενός άτυχου άνδρα, 
έβγαλε π θάλασσα, χθες το από­
γευμα γύρω στις πέντε στην περιο­
χή της Ψαρής Φοράδας επαρχίας 
Βιάννου.

Γυμνός πάνω από τη μέση, με 
τουριστικό παντελόνι και γύρω 
στο 1.80 ο άτυχος άνδρας φαίνε­
ται να είναι περίπου 30 με 40 
χρονών.

Πιθανολογείται να είναι το 
πτώμα του τουρίστα που χάθηκε 
στο φαράγγι της Σαμαριάς. Μέχρι 
αργά το βράδυ δεν είχε αναγνω­
ριστεί.

ΟΜΙΛΙΑ
ΤΗΣ κ. Δ. ΓΟΝΤΙΚΑ 

ΤΗ ΔΕΥΤΕΡΑ

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ ΤΗΣ ΠΑΓΚΡΗΤΙΑΣ Σ.Ε. ΚΑΤΑ ΤΩΝ ΒΑΣΕΩΝ

Το πιο ύμιστο συμφέρον 
π Εθνική Ανεξαρτησία

ΚΑΛΕΙΤΑΙ ΣΕ ΕΤΟΙΜΟΤΗΤΑ Ο ΚΡΗΤΙΚΟΣ ΛΑΟΣ

Στον Ατλαντικό ωκεανό

ΚΟΠΗΚΕ ΣΤΑ ΔΥΟ 
ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΠΛΟΙΟ 

Αγνοούνται 15 Έλληνες και 12 αλλοδαποί

Με διακήρυξη της προς το 
λαό της Κρήτης η Παγκρήτια 
Συντονιστική Επιτροπή Αγώνα 
κατά των ξένων βάσεων καλεί 
σε αγωνιστικές αντιβασικές εκ­
δηλώσεις «για να εκφράσομε 
για άλλη μια φορά την αντίθε­
ση στην παραμονή των 
βάσεων».

Στη διακήρυξη της επιτρο­
πής αναφέρεται:

«Λαέ της Κρήτης, 
Ενώ στο τέλος του Δεκέμβρη 
1988 λήγει η συμφωνία παραμο­
νής στην Ελλάδα των ξένων 
βάσεων και η συμφωνία αυτή, 
που έχει επικυρωθεί απο τη 
Βουλή, έχει δεσμευτικό χαρα­
κτήρα για την κυβέρνηση, συ­
νεχίζονται με τους αμερικανούς 
οι διαπραγματεύσεις για μια 
νέα συμφωνία.

Καταγγέλλουμε την κυβέρ­
νηση για την αθέτηση των δε- 
σμεύσεών της απέναντι στον 
ελληνικό λαό. Οχι μόνο μια φο­
ρά και ο ίδιος ο πρωθυπουργός 
της χώρας, δήλωσε κατηγορη­
ματικά και μέσα στη βουλή, ότι 
η πενταετία λήγει στο τέλος του 
1988, ότι η ημερομηνία αυτή 
«είναι καταληκτική» και ότι 
απο την πρώτη του έτους 1989 
θ’ αρχίσει το ξήλωμα των βά­
σεων. Ο ελληνικός λαός κατ’ ε­
πανάληψη στο παρελθόν και με 
την ψήφο του στις εκλογές του 
1981 και του 1985 και με τους 
πολύχρονους αγώνες του, έχει 
εκδηλώσει την αντίθεσή του, 
την αμετάκλητη απόφασή του 
να διώξει τις βάσεις. Οχι μόνο 
γιατί οι βάσεις είναι μαγνήτης 
του πυρηνικού ολέθρου. Αλλά 
γιατί εδραιώνουν την ξένη πα­
ρουσία και εξάρτηση, υπονο­
μεύουν την εθνική άμυνα, 
αποτελούν εμπόδιο στην όποια 
Οικονομική ανάπτυξη, ναρκο­
θετούν τις σχέσεις φιλίας και 
συνεργασίας με τους γειτονι­
κούς λαούς, είναι κανάλια λα­
θρεμπορίου και των ναρκωτι­
κών, υποβαθμίζουν την ποιότη­
τα της ζωής μας.

Ο λαός της Κρήτης, όπως 
και ολόκληρος ο ελληνικός λα­
ός, έχει πικρή πείρα, έχει πλη­
ρώσει και πληρώνει πολύ 
ακριβά την ξένη παρουσία και 
εξάρτηση. Η απομάκρυνση της

βάσης του Ελληνικού, και αν 
πραγματοποιηθεί, δεν αποτελεί 
λύση. Απαίτηση του λαού, δέ­
σμευση της κυβέρνησης, είναι 
η απομάκρυνση όλων των 
βάσεων.

Καλούμε όλους τους φο­
ρείς της κοινής γνώμης, την 
Τοπική Αυτοδιοίκηση, τα συν­
δικάτα, τα Μέσα Μαζικής Ενη- 
μέρωση% τις Κινήσεις Ειρήνης, 
τις οργανώσεις της νεολαίας, 
τους Συλλόγους των επιστημό­
νων, τις μαζικές οργανώσεις 
στις πόλεις και στην ύπαιθρο, 
ολόκληρο το λαό μας, να εκδη­
λώσει για άλλη μια φορά την 
αντίθεσή του στην παραμονή 
των βάσεων. Ας πούμε στην κυ­
βέρνηση για άλλη μια φορά και 
κατά τον πιο έντονο τρόπο, ότι 
το πιο ύψιστο εθνικό συμφέρον 
είναι η ΕΘΝΙΚΗ ΑΝΕΞΑΡΤΗ­
ΣΙΑ που δεν είναι διαπραγμα-

τεύσιμο αγαθό. Αυτό μας το 
λέει η ιστορία μας, οι πατριω - 
τικές μας παραδόσεις.

Ας απαιτήσουμε απο τη'ν 
κυβέρνηση:

-Να σταματήσουν οι δια - 
πραγματεύσεις.

-Να εφαρμοσθεί η συμφω - 
νία του 1983. Ν’ αρχίσει το ξή ,- 
λωμα των βάσεων απο την 1 η 
του 1989.

Με μαζικές λαϊκές εκδη­
λώσεις και ψηφίσματα, ας α .- 
κουσθεί και πάλι η φωνή τη ς 
Κρήτης:

ΕΞΩ ΟΙ ΒΑΣΕΙΣ ΤΟΎ 
ΘΑΝΑΤΟΥ!

ΠΡΩΤΑ ΚΑΙ ΠΑΝΩ ΑΓ Ι- 
ΟΛΑ Η ΕΘΝΙΚΗ ΜΑΣ ΑΝΙ ’- 
ΞΑΡΤΗΣΙΑ!

Η ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΕ I 
κρητηι:

ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΜΑΚΡΥΝΣΗ ΤΩΡ ί
ΒΑΣΕΩΝ »

πολέμου των άστρων, που στ οι- 
χίζουν δισεκατομμύρια δολλ ά­
ρια.

Ποιος είσαι συ κύριε Ρω μιέ 
Δουκάκη που ήρ8ες να πεις r ιως 
όλ’ αυτά τα όσια και ιερά της πο­
λιτικής μας 8α τα καταργπ< τεις 
για να τα κάμεις στέγη και μω- 
μί; Ποιος είσαι συ που τόλμτ ίσες 
ν’ απειλήσεις με σύληση το κα­
πιταλιστικό τέμενος;

Εδώ ήταν το πρόβλημι τ του 
Δουκάκη, και απο δω ξεκι ινά η 
ήττα. Χαμένος απο χέ ρι ή ταν ο 
άνθρωπος. Μόνο που εμιής ό­
λοι, δεν δέλαμε να το ϋού|. ιε. Έ­
χουμε κι εμείς, βλέπετιε, το δικά 
μας προβλήματα, πολλά απο τα 
οποία, μπορεί νάβρισκαν ϊ δετική 
λύση με τον Δουκάκη. Και 8ρέ- 
μανε την αισιοδοξία μα ς απο 
τους χυμούς φρούδος κλ πίδας. 
Χάσαμε. Και με την πίκρα της 
ήττας, και με το νεκρό ό νειρο, 
μπροστά μας, πάλι κάτι μένει. 
Μια στάξη περηφάνεια, r ιως έ­
νας αμερικάνος που δεν ξ έχασε 
πως είναι Ρωμιός χτύπη σε με 
8άρρος την πιο μεγάλη πόρτα 
του κόσμου. Την πόρτα τοι υ Λευ­
κού Οίκου. Κάτι είναι κι αυτό.

συνέχεια από σελ. 1 

δεί με τα μάτια της πραγματικό­
τητας την κατάσταση. Και η 
πραγματικότητα είναι πως τα 
συμφέροντα που κρύβονται πίσω 
απο την αμερικάνικη εξωτερική 
πολιτική, ήταν αντί8ετα με την 
παρουσία ενός Έλληνα στην κο­
ρυφή. Ή έστω ενός αν8ρώπου, 

που είχε τολμήσει να διακηρύξει, 
πως και για κάποιους αχαλίνω­
τους υπήρχε χαλινάρι.

Δεν ήταν μόνο το ελληνικό 
στοιχείο στον Δουκάκη που προ- 
κάλεσε τη συσπείρωση των άλ­
λων. Ήταν και οι 8έσεις του 
οραματιστή υπομήφιου προέ­
δρου, που ενόχλησαν πολύ. Λί­
γο τόχετε να υπόσχεται 
κοινωνικές μεταρρυθμίσεις και 
τεχνοκρατική οργάνωση; Μπο­
ρεί η Αμερική νάναι η μήτρα των 
τεχνοκρατών, μα η τεχνοκρατία 
της, δεν έχει επηρεάσει καθόλου 
τις κοινωνικές της δομές. Εκα­
τομμύρια οι άνεργοι, οι άστεγοι, 
οι άποροι, οι αναλφάβητοι. Κι 
αυτά τα εκατομμύρια, πρέπει να 
μείνουν εκατομμύρια, κάτω απο 
την... προστασία της πυρηνικής 
ομπρέλλας, και του σχεδίου του

Αγνοείται, η τύχη του 
27μελούς πληρώματος-15 Έλλη­
νες και 12 αλλοδαποί-του Ελλη­
νικής ιδιοκτησίας δεξαμενόπλοι­
ου «Οντισι» που έχει κοπεί στα 
δύο και φλέγεται στον Ατλαντι­
κό, 900 μίλια ανοικτά των Κανα­
δικών ακτών.

Αυτό ανακοινώθηκε απο την 
Βρετανική ακτοφυλακή, εκπρό­
σωπος της οποίας δήλωσε πως 
το χωρητικότητας 65.000 τόννων 
δεξαμενόπλοιο, με Λιβεριανή ση­
μαία, εξέπεμψε σήμα κινδύνου 
τις πρώτες πρωινές ώρες απο 
την περιοχή, όπου οι καιρικές 
συνθήκες είναι άσχημες και η ο­
ρατότητα περιορισμένη.

Κοντά στο «Οντισι» έφτασε 
ένα σοβιετικό σκάφος το οποίο ό­
μως δεν βρήκε κανένα ίχνος απο 
τα μέλη του πληρώματος.

«Στα πρώτα ραδιοσήματα 
που έστειλε το ερευνητικό σοβιε­
τικό σκάφος «Πασατ» αναφέρει 
ότι δεν φαίνονται ίχνη απο το 
πλήρωμα ούτε ναυαγοσωστικοί 
λέμβοι» δήλωσε εκπρόσωπος 
της Βρετανικής ακτοφυλακής.

Εκπρόσωπος της Ασφαλι­
στικής εταιρίας «Λουντς» ανέφε­
ρε ότι το «Οντισι» ανήκει στην 
Ελληνική εταιρία «Πολεμπρος» 
και καθελκύστηκε το 1971.

«Πιστεύουμε ότι το πλοίο 
μετέφερε πετρέλαιο και ενδέχε­
ται να φλέγεται, ενώ σπεύδει 
πρός βοήθεια του ένα Σοβιετικό 
σκάφος», τόνισε ο εκπρόσωπος 
της Βρετανικής ακτοφυλακής και 
πρόσθεσε πως δεν υπάρχουν 
πληροφορίες για την τύχη του 
πληρώματος.

Το ραδιόφωνο του «ABC» α­
νέφερε, πάντως, οτι αεροσκάφος 
εντόπισε φλέγόμενο σκάφος 
στην περιοχή.

Σύμφωνα με πληροφορίες, 
όμως, την Υ.Ε. Ναυτιλίας, το πλή­
ρωμα έχει συγκεντρωθεί στο 
μπροστινό τμήμα του δεξαμενό­
πλοιου, που επιπλέει ακόμα, ενώ 
το πίσω μέρος έχει βυθιστεί, πι­
θανόν απο έκρηξη και το Σοβιε­
τικό πλοίο «Πασατ» βρίσκεται 
μόλις 1,5 μίλια απο το σκάφος.

ΦΙΛΤΡΑ ΟΘΟΝΗΣ Polaroid

Polaroid CP-50 και CP-70: Η Μοναδική Λύση!

φίλτρο
τρε εικόνας είναι tt*

ΤΕΛΟΣ

ΤΗΛ.: 242.218

GTYCdR

μπ< ρεί να (αναβγεί 
st αυνκριοη pc άλλο
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'.ια Ουσιαστικό την
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και τοποθετούνται πανεύκολα 

Δεν μειώνουν απλώς την ακτινοβο*.
οηοκλειΟ’ΐν αφού κοβουν 99% της ο 

περνάει μέσο από το φίλτρο ολλα δει 
κπι । (ναι πολύ πιο αποτελεσμηηκα

>υ. αφόρα τη σαφήνεια της απεικόνισης 

’Ία βελτιωμένη

υ .ιπτω^ατα' 
ίιδιχιι 

bo: 1 ΟΤΠν Οθόνη 
ουατικου οας 

► α παααχληλα ελαττωνωα

ιϊσίΛ utΡικών tnv ακτινοβολία 
αία κππυίο τροπο το κοντράστ

I F J ■ J I F 1 Τ. ΤΖΟΥΛΑΚΗ 4
ΗΡΑΚΛΕΙΟ

(ΚΑΤΩ ΑΠΟ ΤΗΝ ΤΡΟΧΑΙΑ)
ΤΗΛ.: 287.968-282.331

Με κάθε αγορά ενός Φίλτρου CP-50 ή CP-70 
Δώρο όνο ζευγάρι Γυαλιά Ηλίου Poi^oid

Τα ΦίΛίρα Pjaioid CP-50 CP-70 κάνουν 
«α, ια δυο οριστικά και αποτελεουοίικό 

Ποιοτικά ασυναγώνιστα ανθεκτικά εΛαφρια

---------------
Οαζ Ρ'_^-::^=:::===Λεωφ. Δημοκρατίας 19Α’ 

τηλ. 227119 - 224759

λ/ςη Ν1ΑΡΙΑ ΠΙ ΟΙ ΡΤΣΊΙ
ΕΚΘΕΣΗ: ΠΑΛΑίΟΛΟΓΟΥ

(λίγο πτο κάτω από τον ΟΊΈ)
ΤΗΛ. (081)222267ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

έργα τέχνης στο πάτωμά

ΠΕΡΣΙΚΑ

Στη σειρά των ομιλιών που ορ­
γανώνει η ΕΦΝΗ σε συνεργασία 
με το ΔΗΜΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ με 
τον τίτλο «Η ΚΡΗΤΗ ΜΕΣΑ ΑΠΟ 
ΤΑ ΜΝΗΜΕΙΑ ΤΗΣ» 9α μιλήσει 
η αρχαιολόγος κ. Δάφνη Γόντικα 
με δέμα: Η Κρήτη κατά τους κλα­
σικούς και ελληνιστικούς χρό­
νους. Η διάλεξη 8α δοδεί στη 
Βασιλική του Αγ. Μάρκου στις 
8.00 μ.μ. της ερχόμενης Δευτέρας.

ΣΤΟ ΕΔΩΛΙΟ
Ο ΣΤΑΥΡΑΚΑΚΗΣ

Δικάζεται σήμερα στο Μι­
κτό Ορκωτό Δικαστήριο Νεά­
πολης ο Γιώργος Σταυρακάκης 
που στις 30 Μαρτίου 1987 σκό- 
τωσέ το φύλακα του Βενιζε- 
λείου Μανόλη Κλάδο.

ΠΡΟΣΦΟΡΑ Computer 
επαγγελματικός

Acer 500+
256ΚΒ, 2 drives
όρχ. 120,000
256KB, Hard disk 20MB
όρχ. 172,090
64ΟΚΒ, 2 drives 
ώρχ. 146,000
640KB, Hard disk 20MB
όρχ. 198,000
Printer STAR LC-10 
όρχ. 52,000 
ϋε κό:9ε Η/Υ _

3 
κ

V it

Οι ισχύουν ια περιορισμένο αριθμό τεμαχίων

η του
στο

CITYCAR
/ επισκεφθείτε 
την έκθεσή μας 
✓ εμπιστευθείτε 
το νέο προσωπικό μας 
✓ βασιστείτε 
στη συνέπεια μας

χ<

Πίτσα «TIP - ΤΟΡ»
Ό, τι ίο καλύτερο στα σούπερ market

Διανομή σε όλη την Κρήτη.
• ΓΕΥΣΤΙΚΗ ΚΑΙ ΠΑΝΤΑ ΦΡΕΣΚΙΑ

ΚΟΣΜΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ

«ΡΟΣΙΝΙΟΛ»
Στην ΠΡΑΣΣΑ

Κάθε ΠΑ ΡΑΣΚΕΥΗ, ΣΑΒΒΑΤΟ & ΚΥΡΙΑΚΗ
ΜΟΝΟ ΓΙΑ ΤΟ ΜΗΝΑ ΝΟΕΜΒΡΙΟ

Τραγουδούν:

ΚΩΣΤΑΣ ΓΑΛΑΝΟΣ
ΑΝΔΡΕΑΣ ΜΠΙΚΟΥΒΑΡΑΚΗΣ
ΚΑΤΕΡΙΝΑ ΜΠΡΟΜΠΙΡΑΚΗ
ΣΟΦΙΑ ΤΣΙΚΛΗ
ΡΙΤΣΑ ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΥ
ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΛΕΜΠΕΣΗΣ

Και ο ΓΡΗΓΟΡΗΣ ΜΠΙΡΑΚΗΣ 
με την ορχήστρα του

ΓΙΩΡΓΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗ 
RESERVE Τηλ. 223574

Υπολογίστε το Μέλλον
Επενδύστε τώρα στους 

Ηλεκτρονικούς Υπολογιστές OLIVETTI
Η ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ, αποκλειστικός 
αντιπρόσωπος της OLIVETTI στην Κρήτη, 
σας προφέρει την ευκαιρία να επενδύσετε 
στην εξελιγμένη τεχνολογία OLIVETTI, 
αποκτώντας τώρα τον προσωπικό 
υπολογιστή επαγγελματικών προδιαγραφών 
που χρειάζεστε.
Μαζί, θα αποκτήσετε και την απεριόριστη 
ευελιξία που θα σας επιτρέπει να 
υπολογίζετε με σιγουριά το μέλλον της 
επ'χείρησής σας (είναι γνωστό σε όλους το 
πόσο αρμονικά ακολουθούν το μεγάλωμα 
των εργασιών σας όλα τα συστήματα 
OLIVETTI).
Ακόμη θα έχετε (ναι, εδώ στην Κρήτη) την 
έμπειρη και πρόθυμη υποστήριξη της

Ηλεκτρονικής Κρήτης οε ο,τιδήποτε έχει 
άμεση ή έμμεση σχέση με τις εφαρμογές 
της Πληροφορικής: βλέπετε, γνωρίζουμε 
άριστα όλεςτις ιδιαιτερότητες που 
παρουσιάζουν οι κάθε είδους 
επαγγελματικές δραστηριότητες στο Νησί 
μας!
Ελάτε, λοιπόν, στην έκθεσή μας και 
γνωρίστε από «πρώτο χέρι» τις εκπληκτικές 
δυνατότητες της νέας γενιάς υπολογιστών 
OLIVETTI και παράλληλα, να ενημερωθήτε 
για την τεράστια γκάμμα υπηρεσιών που 
μπορούμε να σας προσφέρουμε, όχι μόνο 
πάνω στην πληροφορική αλλά και σε κάθε τι 
που αφορά την ακόμη καλύτερη οργάνωση 
της επιχείρησής σας!

Olivetti
ΕΓΓΕΓΡΑΜΜΕΝΟΙ 

ΣΤΟ ΜΗΤΡΩΟ ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΩΝ 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΚΡΗΤΗΣ

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ
Αποκλειστικοί Αντιπρόσωποι: /
™AK/npnN™ Ε·Π Ε· · ΜΛΡΟΠΩΡΓΗ 3 · ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ 711 10 ·
ΤΗΛ. (081) 28.92.22 - 24.17.65 - 24.19.53 · TELEX: 26.26.38 OREL GR
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Παρασκευή 11 Νοεμβρίου 1988

ΠΑΤΡΙΣ

ΤΑ ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΑ ΜΥΣΤΙΚΑ

ΤΟΥ ΝΗΣΙΟΥ ΤΗΣ ΝΤΙΑ
Ομιλητής ο Διευθυντής του Μουσείου κ. Κριτζάς

I
— κδήλωση με θέμα «Το 
ι’ νησί της Ντίας και τα 
1 αρχαιολογικά μυστικά 
J του» οργανώνει την Τε- 
τά ρτη 16 Νοεμβρίου στις 6.30 

το απόγευμα στην αίθουσα 
τη ς Βασιλικής του Αγίου 
Μ άρκου η Εταιρεία Κρητικών 
Ισ τορικών Μελετών. Ομιλη­
τή ς θα είναι ο Αρχαιολόγος 
κο ιι Διευθυντής του Μουσείου 
κ. κ. Χαράλαμπος Κριτζάς

ΤΟ έρημο σήμερα νησί με 
τη ν άγρια ομορφιά, αν και τό­
σο κοντά στο Ηράκλειο, είναι 
ου σιαστικά άγνωστο στον

πολύ κόσμο.
ΔΥΣΚΟΛΑ ο σημερινός επι­
σκέπτης του μπορεί να το 
φαντασθεί να σφύζει από ζωή 
και εμπορική κίνηση.

ΚΙ όμως από την προϊστο­
ρική εποχή μέχρι και τις πρώ­
τες δεκαετίες του αιώνα μας, 
καθ’ όλη δηλαδή την περίοδο 
της ναυσιπλοΐας με ιστιοφό- 
ρας, η Ντία χάρη στα φυσικά 
της λιμάνια έπαιξε τεράστιο 
ρόλο ως καταφύγιο των κα­
ραβιών που διέσχιζαν το ά­
γριο κρητικό πέλαγος.

ΤΟΣΟ οι φιλολογικές και

ιστορικές μαρτυρίες, που αρ­
χίζουν από τον Όμηρο, όσο 
και τα διάσπαρτα στο νησί 
αρχαιολογικά λείψανα είναι 
τεκμήρια για το πλούσιο πα­
ρελθόν του.

Η εικόνα συμπληρώνεται 
με ευρήματα που εντοπίσθη­
καν στο βυθό της Ντίας κα­
τά τις έρευνες της 
Αρχαιολογικής Υπηρεσίας 
και του ερευνητικού σκάφους 
«Καλυψώ» του πλοιάρχου 
Κουστώ στις οποίες είχε λά­
βει μέρος και ο ομιλητής.

al

ΠΑ ΤΗΝ ΥΠΟΘΕΣΗ ΚΟΣΚΩΤΑ

ΣΤΙΣ 19 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 
Η ΟΛΟΜΕΛΕΙΑ ΕΦΕΤΩΝ

ΣΗΜΕΡΑ ΚΑΙ ΑΥΡΙΟ

Εκθεση γραφειακου

ΕΛΛ ΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
NOY ΙΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
HOIK IOTHTA ΒΑΣ. ΑΝΩΓΕΙΩΝ

ΠΙΕΡΙΛΗΨΗ ΠΡΟΚΗΡΥΞΗΣ

Ο Γ1| 30εδροςτης Κοινότητας Βα- 
σιλικ ών Ανωγε(ων προκηρύσσει 
διαγ> ωνισμό για την πλήρωση 
μιας < (1) κενής Θέσεως Κοινοτικού 
Υπαλ λήλου (Γραμματέα), κατηγο­
ρίας . ΔΕ, Κλάδου ΔΕΙ Διοικ. με ει­
σάγω ιγικό βαθμό Γ'.
Ημέρ >α έναρξης διεξαγωγής του 
διαγα τνισμού ορίστηκε η 22 Δε- 
κεμβρ >ίου 1988.
Στο δ ιαγωνισμό μπορούν να πά­
ρουν μέρος Έλληνες πολίτες 
που έ) <ουν γεννηθεί τα έτη 1954 
μέχρι ι <αι το έτος 1967 και διαθέ­
τουν α πολυτήριο Λυκείου ή εξα- 
ταξίοει Γυμνασίου ή άλλου 
ισοτίμου σχολείου.
Εξεταο πέα μαθήματα είναι, έκθε­

ση ιδεοόν, πρακτική αριθμητική 
και δακ τυλογραφία.
Οι αιττίσεις και τα σχετικά δι- 

καιολογητικά των υποψηφίων 
πρέπει ν α υποβληθούν στην Κοι­
νότητα μέσα σε προθεσμία είκο­
σι (20) ημ ιερών από την τελευταία 
δημοσίει joti περίληψης της προ­
κήρυξης .
Περισσέ >τε ρες πληροφορίες πε- 
ριέχοντοιι στην αριθ. 607/1988 α­
ναλυτικοί προκήρυξή μας που 
βρίσκεττιι στην Κοινότητά μας. 
Πληροφορίες παρέχονται στην 

Κοινότη· τά μας (τηλέφωνο 0892/ 
22.207) και στη Νομαρχία Ηρα­
κλείου (τ ηλέφωνο 221-750) τις ερ­
γάσιμες ημέρες και ώρες.

Βαιτιλ. Ανώγεια 10-11-1988 
0 ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ

ΝΙΚΟ ΛΑΟΣ ΣΚΑΝΔΑΛΑΚΗΣ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
Τ.Ε.Ι. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΜΕΡΙΚΗ ΕΠΑΝΑΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Το ΤΕΙ Ηρακλείου επαναπρο- 

κηρύσσει τακτικό δημόσιο μειο­
δοτικό διαγωνισμό με 
σφραγισμένες χαρτοσημασμέ- 
νες προσφορές για την προμή­
θεια εξοπλισμού τμήματος 
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ (για τα είδη - έ­
πιπλα - που δεν κατακυρώθηκαν 
στον αρχικό διαγωνισμό) προϋ­
πολογισμού δαπάνης περίπου 
1.500.000 δρχ.

Ο διαγωνισμός θα γίνει στις 25 
Νοεμβρίου 1988 και ώρα 11.00 
π.μ. (λήξη παραδόσεως προσφο­
ρών) στα γραφεία του ΤΕΙ, Πα­
ράρτημα Χανίων, Παρθενίου 
Κελαϊδή 24.

Περισσότερες πληροφορίες 
κάθε μέρα σε ώρες γραφείου στα 
τηλέφωνα: 250611 - 12 - 13 (κ. 
Βροντάκης) και 59188 (κ. Πολυ- 
χρονάκης)

Ηράκλειο 8-11-1988 
Ο Πρόεδρος του ΤΕΙ

Νίκος Βαρδής

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ανακοινώνεται ότι την Τρίτη 

15-11-88 και ώρα 8.00 πρωινή θα 
γίνει η πρακτική δοκιμασία των 
υποψηφίων για την κάλυψη των 
έξι (6) θέσεων δακτυλογράφων - 
στενογράφων στο Περιφερειακό 
Πανεπιστημιακό Γενικό Νοσοκο­
μείο Ηρακλείου Κρήτης.

Οι υποψήφιοι μπορούν να έ­
χουν μαζί τους τις δικές τους 
γραφομηχανές.

Η εξέταση θα γίνει στο κτίριο 
των Τ.Ε.Ι. Ηρακλείου, στο Ηρά­
κλειο Κρήτης.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Το Ιατρείο του Γ' ΚΑΠΗ Δήμου 

Ηρακλείου (ΠΟΡΟΥ) θα λειτουρ­
γήσει την Δευτέρα 14-11-1988 τις 
ώρες 12 μ.μ. - 7.30 μ.μ.

Στα πλαίσια ενός ενημερωτι­
κού προγράμματος «ΠΡΩΤΩΝ 
ΒΟΗΘΕΙΩΝ» η νοσηλεύτρια του 
Κέντρου θα μιλήσει την Δευτέρα 
14-11-1988 και ώρα 5 μ.μ. για τα 
«Εγκαύματα».
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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΒΙΟΚΩΝ Α.Ε.,
Η βιομηχανία μας πρωτοπόρος όπως πάντα στην κατα­

σκευή Ντεπόζιτων ■ Βαρελιών πλαστικών, κάνει γνωστό στην 
αξιότιμον πελατείαν της ότι άπαντα τα προϊόντα της είναι κα­
τάλληλα γενικώς για όλα τα τρόφιμα.

Επίσης, παρακαλεί τους πελάτες βιοτεχνιών και ελαιουρ­
γείων που έχουν κλισέ με φίρμα, να δηλώσουν εγκαίρως τί 
βαρέλια θα χρειαστούν. Οσοι δεν έχουν και θέλουν φίρμα 

να το δηλώσουν εγκαίρως. Τηλ. 280503 ■ 243697
Βιάννου 1

(Πλατ. Κορνάρου) ■
Αντιπρόσωπος ΚΙΚΙΝΗΣ Α.Ε.

Το Σάββατο 19 Νοεμβρίου 
θα συγκληθεί τελικά η ολομέ­
λεια του Εφετείου Αθηνών για 
να αποφασίσει εν συμβουλίω 
(όχι δηλαδή σε δημόσια συνε­
δρίαση) την ανάθεση των πέν­
τε δικογραφιών που αφορούν το 
θέμα Τράπεζα Κρήτης-Γ. Κο­
σκωτά σε εφέτη ανακριτή.

Στην ολομέλεια θα λάβουν 
μέρος και οι 167 πρόεδροι εφε- 
τών και εφέτες αλλά θα αποφα­
σίσουν μόνο οι 81 από αυτούς, 
οι οποίοι σύμφωνα με το νέο 
κανονισμό λειτουργίας των δι­
καστηρίων έχουν οριστεί με 
κλήρο από τις 29 περασμένου 
Σεπτεμβρίου να αποφασίζουν 
για θέματα που τίθενται στην ο­
λομέλεια εφετών.

Την σύγκληση της ολομέ­
λειας ζήτησε από τον προϊστά­
μενο του εφετείου Αθηνών και 
ο αντιπρόεδρος της κυβέρνη­
σης και υπουργός Δικαιοσύνης 
κ. Αγ. Κουτσόγιωργας στον ο­
ποίο κοινοποιήθηκε χθες και το 
σχετικό έγγραφο του προϊστα­
μένου της εισαγγελίας εφετών 
κ. Δ. Βλάχου.

Σύμφωνα με τις υπάρχουσες 
πληροφορίες η ολομέλεια εφε­
τών δεν θα συζητήσει κανένα 
άλλο θέμα εκτός από το συγκε­

κριμένο.

Στο μεταξύ, ο 8ος ειδικός α­
νακριτής κ. Γ. Παπανδρέου, 
συνεχίζει το έργο του. Σήμερα 
προσήλθαν στο γραφείο του και 
κατέθεσαν ως μάρτυρες οι υ­
πουργοί Παιδείας και Μεταφο­
ρών κ.κ. Γ. Παπανδρέου και Γ. 
Πέτσος καθώς και ο δικηγόρος 
κ. Ιωάννης Ματζουράνης.

Υπενθυμίζεται ότι οι δύο υ­
πουργοί μαζί με τον γενικό διευ­
θυντή του πολιτικού γραφείου 
του Πρωθυπουργού κ. Αντ. Αι- 
βανη έχουν υποβάλει μήνυση 
για συκοφαντική δυσφήμιση 
κατά του Γ. Κοσκωτά σχετικά 
με το γνωστό πλαστό έγγραφο 
της Μέρι Αιντς.

Εξάλλου άρχισε αργά το με­
σημέρι στο μονομελές Πρωτο­
δικείο Αθηνών η συζήτηση των 
δύο αιτήσεων που έχει υποβά­
λει ο επίτροπος της Τράπεζας 
Κρήτης κ. Σπύρος Παπαδάτος 
ζητώντας την συντηρητική κα­
τάσχεση της ακίνητης περιου­
σίας των αδελφών Γιώργου και 
Σταύρου Κοσκωτά μέχρι του 
ποσού των 15 δισ. δρχ.

Η συζήτηση των αιτήσεων 
αυτών συνεχίζεται.

Μια σειρά προϊόντα μηχανο­
γράφησης και γραφειακού εξο­
πλισμού για ξενοδοχεία παρου­
σιάζουν σήμερα και αύριο στο 
ξενοδοχείο «Ατλαντίς» οι εται­
ρίες «BIT HOTEL», «INFO 
Α.Ε.» και «ΑΕΤ Α.Ε.».

Κατά την διάρκεια της διή­
μερης αυτής έκθεσης που λει­
τουργεί από τις 10 το πρωί ως 
τις 10 το βράδυ και που απευ­
θύνεται αποκλειστικά σε ιδιο­
κτήτες και στελέχη ξενοδοχεί­
ων, θα παρουσιάζεται η ολο­
κληρωμένη εφαρμογή μηχανο­
γράφησης Ξενοδοχείων της BIT 
HOTEL. Η εφαρμογή αυτή που 
ήδη χρησιμοποιείται επιτυχώς 
σε 50 ξενοδοχεία σε όλη την Ελ­
λάδα καλύπτει όλο το φάσμα 
των αναγκών ενός μικρού αλ­
λά και ενός πολύ μεγάλου ξε­
νοδοχείου.

Συγκεκριμένα ένα σύστημα 
FRONT OFFICE καλύπτει την 
παρακολούθηση των κρατήσε­
ων, των αφιξοαναχωρήσεων 
πελατών (με βιβλία πόρτας και

αστυνομίας) και την MAIN 
COURANTE.

To BACK OFFICE της ε­
φαρμογής επιτρέπει την μηχα­
νογράφηση του Λογιστηρίου, 
της Μισθοδοσίας και της Απο­
θήκης με ή χωρίς F.B.C.

Το πακέττο αυτό που εί­
ναι γραμμένο στη γλώσσα C έ­
χει το χαρακτηριστικό ότι μπο­
ρεί να εφαρμοστεί με 1 σταθμό 
εργασίας (περιβάλλον συμβα­
τού MS-DOS) για μικρά ξενο­
δοχεία ή με πολλούς σταθμούς 
εργασίας (περιβάλλον XENIX ή 
UNIX) για μεσαία και μεγάλα 
ξενοδοχεία αντιστοίχως.

Η BIT HOTEL είναι μια εται­
ρία SOFTWARE αποτελούμενη 
από Ξενοδόχους και Μηχανο- 
γράφους ασχολούμενη απο­
κλειστικά με Ξενοδοχεία. Η 
έδρα της είναι η Αθήνα αλλά 
εκπροσωπείται στην Κρήτη 
από την INFO Α.Ε. και την 
ACT Α.Ε. που διαθέτουν το κα­
τάλληλο εκπαιδευμένο προσω­
πικό για να υποστηρίζουν

άμεσα την εφαρμογή αυτή σε 
όλη την Κρήτη.

Η INFO Α.Ε. και η ACT Α.Ε. 
προσφέρουν το πακέττο αυτό 
σε μηχανήματα 1 έως 16 χρη­
στών τύπου EPSON, HEWLE­
TT PACKARD, ή PLEXUS ανά­
λογα με τις ανάγκες του ξένο-, 
δοχείου καλύπτοντας έτσι όλο 
το φάσμα των αναγκών των Ξε­
νοδοχείων του νησιού.

Ειδικότερα μας επισημαίνε- 
ται ότι την Παρασκευή και 
Σάββατο στις 6μμ. οργανώνε­
ται μια δίωρη λεπτομερής εκ 
καθ’ έδρας παρουσίαση του πα- 
κέττου σε ειδικά διαμορφωμέ­
νο χώρο της έκθεσης.

Εκτός από την εφαρμογή αυ­
τή που θα επιδεικνύεται πάνω 
σε διάφορα μηχανήματα κατά 
την διάρκεια της έκθεσης, η 
INFO Α.Ε. θα παρουσιάζει και 
άλλα προϊόντα της δραστηριό- 
τητάς της που αφορούν Ξενο­
δοχεία όπως Ταμειακές 
Μηχανές, Γραφομηχανές, Φω­
τοαντιγραφικά, TELEFAX.

ΣΤΟ ΑΥΤΟΦΩΡΟ 
ΔΥΝΑΜΙΣΤΗΣ
Στο Αυτόφωρο οδηγήθηκε ο 

«δυναμιστής» Ανανιου Συσχά- 
θιος, όταν κατά την διάρκεια έ­
ρευνας του Λιμενικού Σώματος, 
στην θέση «Μπαλί» όπου ψάρευε, 
βρήκαν κρυμμένα πίσω απο συ­
στάδα 14 κιλά ψάρια δυναμι­
τισμένα.

Ο Εισαγγελέας ανέβαλε την 
υπόθεση για το Σάββατο.

ΓΙΑ ΘΕΡΜΑΝΣΗ 
ΚΑΙ ΜΑΓΕΙΡΕΜΑ

Θερμάστρες (Κουζίνες) 
Καυσοξύλων

ΑΦΟΙ ΑΝΑΠΛΙΩΤΗ 
Τηλ. (081) 250926 - 250994 
ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ: όονχλμ.Εδν. Οδού 

Ηρακλείου ■ Μοιρών 
ΤΙΜΕΣ ΦΑΝΤΑΣΤΙΚΕΣ 

Πώληση Χονδρική & Λιανική

ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ
ΤΟ ΣΑΒΒΑΤΟ ΚΑΙ ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ

Ενδιαφέροντες αγώνες 
για τα τοπικά της Α’ και Β

Για τις διαδρομές στο κολυμβητήριο 

ΑΠΑΝΤΗΣΗ TOY Ν.Ο.Η. 
ΠΟΝ ΠΡΟΕΔΡΟ ΤΗΣ ΠΕΚΥΚ

•ΓΙΑ τα τοπικά πρωταθλή­
ματα Α’ και Β’ Κατηγορίας 
θα διεξαχθούν το Σαββατο­
κύριακο οι παρακάτω συνα­
ντήσεις:

Α’ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
Σάββατο, ώρα 3μ.μ.

Ολυμπιακός X. ■ ΟΦΑΜ, γήπε­
δο Χερσονήσου, διαιτητής ο κ. 
Ματαλιωτάκης, επόπτες οι κ.κ. 
Γαρεφαλάκης και Παξιμαδάς.

Εθνικός ■ Τύλισσος, γήπεδο 
Εργοτέλη, διαιτητής ο κ. Πανα- 
γιωτάκης, επόπτες οι κ.κ. Μερ- 
κουλίδης και Στιβακτάκης.

Ασπίδα - ΑΕΚ, γήπεδο Βενε- 
ράτου, διαιτητής ο κ. Κουναλά­
κης, επόπτες οι κ.κ. ΤσαΓνης και 
Μαχαιριανάκης.
Μινωική ■ ΑΟΚ, γήπεδο ΠΟΑ, 

διαιτητής ο κ. Μαράκης, επόπτες
οι κ.κ. Μαστορίδης και Σφα-
κιανάκης.
Ποσειδώνας ■ Αλμυρός, γήπεδο 
ΕΠΣΗ, διαιτητής ο κ. Γ. Χρυσός, 
επόπτες οι κ.κ. Ξαγοραράκης και 
Καζαντζιάν.
Κυριακή, 3μ.μ.

ΠΑΝΟΜ - Διαγόρας, γήπεδο 
Μαλίων, διαιτητής ο κ. Μ. Χρυ­
σός, επόπτες οι κ.κ. Γ. Χρυσός 
και Χιντιράκης.

ΕΓΟΗ ■ Μαραθώνας, γήπεδο 
ΕΓΟΗ, διαιτητής ο κ. Μ. Ακουμια- 
νάκης, επόπτες οι κ.κ. Κ. Ακου- 
μιανάκης και Παπουτσής.

Αστέρας ■ Ανβεστίων, γήπεδο 
Μυρτιάς, διαιτητής ο κ. Λαγου- 
δάκης, επόπτες οι κ.κ. Παξιμαδάς 
και Μαρούδης.
Τετάρτη, ώρα 2.45’μ.μ.

ΣΤΟ γήπεδο του ΠΟΑ θα γί­
νει ο εξ αναβολής αγώνας μετα­
ξύ Μινωικής-Ποσειδώνα. 
Διαιτητής θα είναι ο κ. Βελεγρά- 
κης και επόπτες οι κ.κ. Καλογιαν- 
ν άκης και Μαστορίδης.
Β ’ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
Σ άββατο, ώρα 3μ.μ.

ΑΟΚΑ · Ροδιά, γήπεδο Ασιτών, 
διαιτητής και επόπτες εκτός Η- 
ρακλείου.

Ολυμπιακός Ηρ. ■ Χείμαρρος, 
γήπ εδο ΕΓΟΗ, διαιτητής ο κ. Χιν- 
τιρά.κης, επόπτες οι κ.κ. Μ. Ακου- 
μιανιάκης και Σταυρίδης.

Ροιμανός ■ Κόροιβος, γήπεδο 
Ελιάς, διαιτητής ο κ. Κ. Ακουμια- 
νάκης, επόπτες οι κ.κ. Ασλάνης 
και Σκυπηρός.
Κυριακή, ώρα 11π.μ.

Θέρισος ■ Ραύκος, γήπεδο 
ΠΟΑ, διαιτητής ο κ. Ξαγοραρά­
κης, επόπτες οι κ.κ. Βλαχάκης 
κσι Ζησ όπουλος.

ΑΟΤ - Γόρτυς, γήπεδο Τυμπα- 
κίου, διαιτητής ο κ. Γαρεψαλά- 
κης, επόπτες οι κ.κ. Μαχαιριανά- 
κης και Ν. Βιδάκης.

ΠΑΟΚ - Αστραπή, γήπεδο Α­
γίου Μύρωνα, διαιτητής ο κ. Κα- 
λογιαννάκης, επόπτες οι κ.κ. 
Κριθινάκης και Σφακιανάκης.

Δόξα Ηρ. · Δαίδαλος, γήπεδο 
ΕΓΟΗ, διαιτητής ο κ. Μερκουλί- 
δης, επόπτες οι κ.κ. Σηφάκης και 
Σταυρίδης.

Μεσοχωριό - Σκινιάς, γήπεδο 
ΕΠΣΗ, διαιτητής και επόπτες ε­
κτός Ηρακλείου.
Κυριακή, ώρα 3μ.μ.

Κόρακας - Δαφνές, γήπεδο 
Πόμπιας, διαιτητής ο κ. Κριθινά- 
κης, επόπτες οι κ.κ. Κουναλάκης 
και Σιωπηρός.

Μοίρες - Ζαρός, γήπεδο Μοι­
ρών, διαιτητής ο κ. Μαστορίδης, 
επόπτες οι κ.κ. Μαράκης και 
Ασλάνης.

ΑΕΛΠ - Θύελλα, γήπεδο Πύρ­
γου, διαιτητής ο κ. Στιβακτάκης, 
επόπτες οι κ.κ. Γεωργιάδης και 
Ν. Βιδάκης.

Δωριέας - Ασήμι, γήπεδο Κα- 
στελλίου, διαιτητής ο κ. Τσαΐνης, 
επόπτες οι κ.κ. Σηφάκης και Κοκ- 
κινίδης.

ΟΦΑ - Δειλινά, γήπεδο Αρκά- 
λοχωρίου, διαιτητής ο κ. Βλαχά- 
κης, επόπτες οι κ.κ. Ζησόπουλος 
και Αρσένου.

Τεφέλι ■ Ατρόμητος, γήπεδο 
Τεφελίου, διαιτητής ο κ. Καζαν- 
τζιάν, επόπτες οι κ.κ. Κωνιωτό- 
κης και Καράκος.

Ο ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ 
ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ 

ΤΟΥ ΕΡΓΟΤΕΛΗ
Ο Εργοτέλης αγωνίζεται την 

Κυριακή εντός με τον Αστέρα Α- 
μαλιάδος. Διαιτητής 8α είναι ο κ. 
Φασόλης (Αθήνας).

.....

Ο ΕΡΑΣ. ΟΦΗ
ΑΓΩΝΙΖΕΤΑΙ
ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ 
ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ

Για το πρωτάθλημα των Ε­
ρασιτεχνών ο ερασ. ΟΦΗ αγω­
νίζεται εκτός με τον 
Χαραυγιακό. Διαιτητής θα εί­
ναι ο κ. Τυροπάντζος.

•ΑΠΟ τον ΝΟΗ πήραμε την 
παρακάτω επιστολή: 
Είμαστε υποχρεωμένοι να α­

παντήσομε στις δηλώσεις που έ­
κανε ο κ. Δημόπουλος στην 
Εφημερίδα Πατρίδα της 
6.11.1988 και να του γνωρίσομε 
ορισμένα πράγματα, τα οποία ί­
σως δεν γνωρίζει ή δεν θέλει να 
γνωρίζει.

Κατ’ αρχάς δεν κατηγορή­
σαμε την ΠΕΚΥΚ, ζητήσαμε και 
ζητάμε αυτά που δικαιούμαστε. 
Δεν είμαστε ορισμένοι Σύλλογοι. 
Είμαστε ο συγκεκριμένος Ναυτι­
κός Όμιλος Ηρακλείου (όμιλος 
με ΝΟΗμα) και το βασικότερο ότι 
γράψαμε δεν είναι ανυπόστατο 
όπως δηλώνετε, αλλά βάσει στοι­
χείων. ΓΓ αυτό, λοιπόν, κ. Πρόε­
δρε της ΠΕΚΥΚ πιστεύομε ότι 
δεν έχει γίνει μια δίκαιη μοιρα­
σιά, όπως τονίζετε στη δήλωσή 
σας. Γιατί: Στους Πανελλήνιους 
Αγώνες κατηγοριών ο ΕΓΟΗ έ­
λαβε μέρος με 8 αθλητές και όχι 
με 9. Μπήκαν δε 3 αθλητές σε α­
τομικά αγωνίσματα στην οκτάδα 
και όχι 7 που μας δηλώνετε, χω­
ρίς κανείς να πάρει μετάλλιο.

Ο ΝΟΗ έλαβε μέρος με 8 α­
θλητές και μπήκαν 3 αθλητές 
στην οκτάδα, σε ατομικά αγωνί­
σματα πήραν δε δύο χρυσά και 
ένα ασημένιο. Ο ΚΟΗ έλαβε μέ­
ρος με 11 αθλητές και μπήκαν 3 
αθλητές στην οκτάδα σε ατομικά 
αγωνίσματα και όχι 7 πήραν δε 
3 χρυσά μετάλλια. Στο Παμπερι- 
φερειακό ο ΕΓΟΗ έλαβε μέρος 
με 12 αθλητές και όχι με 16, που 
δηλώνετε, ο ΝΟΗ με 14 αθλητές 
(και σημειωτέον χωρίς τη μεγά­
λη του αθλήτρια Δ. Σταυρουλά- 
κη, που λόγω των υποχρεώσεων 
της στην Εθνική μας Ομάδα δεν 
συμμετείχε^Ο ΚΟΗ με 27 αθλη­
τές και όχι με 29. Στο Περιφε­
ρειακό ο ΕΓΟΗ έλαβε μέρος με 
22 αθλητές και όχι με 30. Ο ΝΟΗ 
με 20 και όχι 18, ο ΚΟΗ με 31 και 
όχι 35.

Όσο δε για τη βαθμολογία 
η σειρά που πήραν τα Ηρακλειώ- 
τικα Σωματεία είναι η εξής: 
Κατηγοριών 1ος ΚΟΗ, 2ος Ε­
ΓΟΗ, 3ος ΝΟΗ. Στην OPEN 1ος 
ΝΟΗ, 2ος ΕΓΟΗ, 3ος ΚΟΗ.

Δεν γνωρίζομε κ. Πρόεδρε 
γιατί δεν αναφέρετε και το Πα­
νελλήνιο Πρωτάθλημα OPEN 

που έλαβε μέρος ο ΕΓΟΗ με τις 
Ζαμπιόζη Β και Μ. που δεν μπή­
καν στην οκτάδα. Ο ΚΟΗ με τον 
Παχουλάκη που μπήκε στην ο-

συνέχεια από σελ. 1

η κοινωνία μας».
«Συνδέεται» είπε ο Πρωθυπουρ­

γός «η κρίση αυτή με το παράδοξο 
και ακόμη ανεξιχνίαστο φαινόμενο 
που ζήσαμε αυτόν τον καιρό (το ό­
νομα δεν το ανέφερε ο Πρωθυ­
πουργός, είπε όμως ότι είναι γνωστό 
και προτιμά να μην το επαναλάβει). 
Είναι βέβαιο τόνισε κατηγορηματι­
κά ο Πρωθυπουργός ότι θίγονται 
όχι μόνο οι εκπρόσωποι του πολι­
τικού κόσμου, αλλά και οι ίδιοι οι 
δημοκρατικοί θεσμοί. Γι’ αυτό πρό- 
σθεσε στην τελευταία μου ομιλία 
στο ΚΥΣΥΜ επεσήμανα την ανάγ­
κη να δράσουμε, να προστατεύσου­
με την Δημοκρατία που χτίσαμε με 
τόσο κόπο την ανεξαρτησία και την 
πορεία προς πρόοδο και άνοδο του 
βιοτικού επιπέδου του λαού μας».

Η ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΜΕ 
ΤΟΥΣ ΒΟΥΛΕΥΤΕΣ

Η συνάντηση του κ. Παπανδρέ­
ου με τους βουλευτές έγινε στις 
12.30 χθες το μεσημέρι στο μέγα- 

από τον μπουφέ που είχε στρωθεί 
στο μέγαρο «Μαξίμου» και αντάλ­
λαξε συζητήσεις.

Όπως επεσήμαναν βουλευτές 
αλλά και μέλη της Κυβέρνησης, 
στόχος του Προέδρου του κινήμα­
τος είναι το διάστημα αυτό να έχει 
συναντήσεις και συζητήσεις μαζί 
του, προκειμένου να καταλήξουν 
στο κυβερνητικό σχήμα.

Υπάρχουν πολλοί, ανάμεσά τους 
και βουλευτές Κρήτης του ΠΑΣΟΚ, 
που πιστεύουν ότι τα λόγια πρέπει 
να γίνουν πράξη. Αυτή ήταν άλλω­
στε και μια χαρακτηριστική φράση 
που ειπώθηκε από την βουλευτή Η­
ρακλείου του ΠΑΣΟΚ κ. Μαρία Κυ- 
πριωτάκη στην «Π».

ΔΙΑΨΕΥΣΗ
ΠΑ ΣΥΓΚΡΟΥΣΗ 

ΜΕ ΑΛΕΥΡΑ
Εντυπωσιακό ήταν το σημείο της 

ομιλίας του κ. Παπανδρέου χθες 
προς τα μέλη της κοινοβουλευτικής 
ομάδας όταν διέμευσε τα γραφόμε­
να στις εφημερίδες για διαφωνίες 
κατά την συνάντησή του με τον πρό-

κτάδα και ο ΝΟΗ με τη Σταυρου- 
λάκη που όχι μόνο μπήκε στην 
οκτάδα, αλλά πήρε ένα χρυσό 
και ένα χάλκινο, μετάλλια που 
φέρνουν τον ΝΟΗ πρώτο Κρητι­
κό Σύλλογο.

Επίσης κ. Πρόεδρε δεν με­
τράει άραγε και η συμμετοχή 
στους Βαλκανικούς αγώνες που 
οι άξιοι εκπρόσωποι της Ηρα- 
κλειώτικης κολύμβησης Δ. Σταυ- 
ρουλάκη του ΝΟΗ και Η. Παχ- 
ουλάκη του ΚΟΗ πρόσφεραν 
στην Εθνική μας Ομάδα πολύτι­
μους βαθμούς;

Κύριε Πρόεδρε δεν θα θέλα­
με να προχωρήσαμε περισσότε­
ρο στο όλο θέμα εκτός και αν 
χρειασθεί. Γι’ αυτό, λοιπόν, αν 
και ανήκετε στα μέλη του ΕΓΟΗ 
οφείλετε σαν Πρόεδρος της ΠΕ- 
ΚΥΚ να λάβετε υπ’ όψη σας τα 
κριτήρια αντικειμενικά και όχι με­
ροληπτικά. Ζητάμε λοιπόν την δί­
καιη μοιρασιά, βάσει των 
στοιχείων που υπάρχουν. Θα θέ­
λαμε δε την τρίτη διαδρομή που 
δικαιωματικά μας ανήκει να την 
πάρομε γραπτώς και όχι προφο- 
ρικώς που μας την δώσατε την 
μια ημέρα, δηλώνοντας την επο­
μένη στον Τύπο ότι δεν έχει γί­
νει πιο δίκαιη μοιρασιά. 
Ευχαριστούμε δε τον ΟΦΗ που 
μας πρόσφερε μια διαδρομή στα 
πλαίσια των καλών σχέσεων με 
τα άλλα Σωματεία όπως δηλώνει 
στο φύλλο της «Πατρίδας» 
5.11.88, αλλά θα θέλαμε την τρί­
τη διαδρομή που πιστεύομε ότι 
δικαιούμεθα και δικαιωματικά 
μας ανήκει και όχι δανεικιά, διό­
τι θα είμαστε υποχρεωμένοι αύ­
ριο εαν την χρειασθούν να την 
επιστρέψομε, μη μπορώντας ε­
μείς εν συνεχεία να ανταπεξέλ­
θομε στο δύσκολο έργο που 
έχομε αναλάβει. Σας πληροφο­
ρούμε δε ότι την διαδρομή δεν 
την θέλομε για το γόητρο μας 
αλλά διότι πραγματικά την 
χρειαζόμαστε και μας είναι απα­
ραίτητη.

Εκ του Δ.Σ. 
ΝΑΥΤΙΚΟΥ ΟΜΙΛΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

πολίτικη κρίση
εδρο της Βουλής κ. Γ. Αλευρά. 
Ο Πρωθυπουργός στο σημείο αυ­
τό του λόγου του είπε:

«Χθες είχα την ευχαρίστηση να 
συναντηθώ με τον πρόεδρο της 
Βουλής κ. Αλευρά με τον οποίο αν­
ταλλάξαμε απόμεις σε ένα κλίμα φι­
λικότατο και μάλιστα ένα κλίμα που 
θα έλεγα ότι δεν άφηνε μεγάλα πε­
ριθώρια για διαφωνίες. Όμως σή­
μερα (χθες) όταν ξύπνησα και είδα 
τον τύπο φάνηκε σαν να υπήρξε κά­
ποια σύγκρουση. Κάποιοι όροι, κά­
ποια προβλήματα τεράστια στα 
οποία συγκρουστήκαμε.

Λυπούμαι ότι είναι τόσο γενικό 
σήμερα το φαινόμενο στον τύπο, και 
κάνουμε και πάλι έκκληση να προ­
σπαθεί ο τύπος να μαθαίνει την α­
λήθεια πριν βγάλει οκτάστηλα, γιατί 
διαμεύδεται.

Αυτή η τελευταία κρίση του Πρω­
θυπουργού προφανώς αφορά τα τε­
λευταία σενάρια που είδαν το φως 
της δημοσιότητας για διαφωνίες του 
με τον πρόεδρο της Βουλής.

ΟΛΟΚΛΗΡΗ
Η ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΙΚΗ 

ΟΜΙΛΙΑ
Ολόκληρη η ομιλία του Πρωθυ­

πουργού στην Κοινοβουλευτική 
Ομάδα:
Κε Δαριβιανάκη σε ευχαριστώ θερ­
μά για τα ζεστά σου λόγια. Ευχαρι­
στώ τους συναδέλφους για την 
σημερινή τους παρουσία και αισθά­
νομαι ειλικρινή συγκίνηση που βρί­
σκομαι κοντά σας.

Είχα ελπίσει ότι η πρώτη μας συ­
νάντηση θα ήταν σε κοινοβουλευ­
τική ομάδα. Δεν είχα όμως 
λογαριάσει καλά ορισμένους μετεγ­
χειρητικούς περιορισμούς και έτσι 
είπε ότι δεν μπορώ να περιμένω άλ­
λο, τουλάχιστον να σφίξω το χέρι 
τους και να τους δω, που είναι στις 
πρώτες επάλξεις του αγώνα, τον ο­
ποίο μας εμπιστεύθηκε ο Ελληνικός 
λαός, πολλά χρόνια τώρα.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΜΟΝΟ ΓΙΑ ΕΜΠΟΡΟΥΣ
Η Βιομηχανία Παιχνιδιών ΚΙΒΙ 

Αφοί ΒΑΣΙΛΕΙΑΔΗ 
κάνει γνωστό στην αξιότιμον πελατεία της ότι για καλύτερη 
εξυπητέτηση των πελατών Κρήτης, λειτουργεί μόνιμη Εκ^ 
θέση επί της Οδού Βιάννου 1 (Πλατ. Κορνάρου) τηλ. 280503 
■ 243697. Εκεί θα βρήτε όλα τα νέα παιχνίδια παραγωγής 1988 
καθώς και εισαγόμενα ηλεκτρονικά ■ μπαταρίας.

Αντιπρόσωπος ΚΙΚΙΝΗΣ Α.Ε.
Με φιλικούς χαιρετισμούς

Αφοί ΒΑΣΙΛΕΙΑΔΗ

ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΑ ΔΩΡΑ
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ

Νομίζω ότι είναι γνωστό σε ό­
λους μας ότι περνάμε μια βαθιά πο­
λιτική κρίση του πολιτικού κόσμου 
γενικώτερα, μα ακόμη δα έλεγα και 
της κοινωνίας μας. Συνδέεται με το 
παράδοξο και ακόμη ανεξιχνίαστο 
φαινόμενο που ζήσαμε αυτό τον και­
ρό. Το όνομα είναι γνωστό, προτι­
μώ να μην το επαναλάβω. Και είναι 
βέβαιο ότι θίγονται όχι μόνον οι εκ­
πρόσωποι του πολιτικού κόσμου, 
αλλά και οι ίδιοι οι δημοκρατικοί 
θεσμοί. Και γι’ αυτό στην τελευταία 
μου ομιλία στο ΚΥΣΥΜ, επεσήμα- 
να την ανάγκη να δράσουμε για να 
προστατεύσουμε τη δημοκρατία 
που κτίσαμε με τόσο κόπο, την α­
νεξαρτησία μας και την πορεία προς 
πρόοδο και άνοδο του βιοτικού ε­
πιπέδου του λαού μας.

Θα ήθελα να σας διαβεβαιώσω 
ότι θα κάνω ότι είναι δυνατό, ότι 
περνάει από το χέρι μου. Ξέρω πως 
υπάρχουν ελπίδες, υπάρχουν και ο­
ρισμένοι που λένε «Ανδρέα πάρε το 
νυστέρι και προχώρει». Θα κάνω αυ­

τό που μπορώ, αυτό που δυνάμεθα. 
Αλλά είναι σαφές ότι εδώ και κατα 
κύριο λόγο έργο δικαιοσύνης, της 
τακτικής δικαιοσύνης, όπως είναι 
και έργο της εξεταστικής επιτροπής, 
την οποία γρήγορα θα έχουμε.

Θα πρέπει όμως σε έναν τέτοιο 
αγώνα, σε μια τέτοια προσπάθεια να 
ανατραπεί ένα επικίνδυνο για τον 
τόπο κλίμα και να ξαναβρούμε την 
ανοδική μας πορεία. Θα πρέπει να 
δουλέμουμε όλοι μαζί, χέρι-χέρι. Εί­
ναι ευθύνη τεράστια όλων μας, όλων 
των εκπροσώπων του λαού, μα ιδιαί­
τερα των εκπροσώπων εκείνων που 
στηρίζουν την Κυβέρνηση, να δου- 
λέμουμε μαζί κίνημα, Κ.Ο., Κυβέρ­
νηση για την χάραξη της πορείας 
εκείνης που εξασφαλίζει το πέρα­
σμα ενός εφιάλτη και πάλι γαλα­
νούς ουρανούς στον τόπο μας. 
Γιατί δεν πρέπει να ξεχνάμε πως το 
κύριο έργο μας είναι ο εκσυγχρο­
νισμός, η ανοικοδόμηση της οικο­
νομίας μας, πως είναι η πορεία 
προς το μέλλον, είτε αυτό είναι το 
'92, είτε το μακρύτερο 2.000. Έχου­
με τεράστιες ευθύνες απέναντι στο 
λαό που μας επέλεξε. Αυτές θα τις 
εκτελέσουμε, θα ανταποκριθούμε 
στο κάλεσμα του. Ασφαλώς, είναι α­
παραίτητο να γίνουν ορισμένα 
πράγματα έτσι ώστε να ανταποκρι- 
θούμε στο κάλεσμα του λαού για 
κάποιο νέο πρόσωπο και εμείς είτε 
αυτό αφορά το κίνημα, είτε αφορά 
την Κυβέρνηση και σε αυτή την πο­
ρεία. οπωσδήποτε θα οδηγηθούμε. 
Αλλά θα ήθελα να κάνω μια διόρ-

θωση, είχα καλέσει την Κεντρική Ε­
πιτροπή γι’ αυτή την Κυριακή. Θα 
υπάρξει μια μικρή αναβολή, για να 
έχω και εγώ την ευκαιρία ευρείας ε­

παφής με τα μέλη όχι μόνο της Κυ­
βέρνησης και του Κινήματος αλλά 
και με της Κ.Ο. Είναι κρίσιμες οι 
αποφάσεις-πρέπει οι αποφάσεις να 
στηριχθούν από όλους και γι αυτό 
το λόγο υπεύθυνα αλλά αποφασιστι­
κά προχωρώ μαζί σας στην εδραίω- 
ση της αλλαγής.

Αγαπητοί μου φίλοι, χθες είχα 
την ευχαρίστηση να συναντηθώ με 
τον Πρόεδρο της Βουλής τον κ. Α­
λευρά και ανταλλάξαμε απόμεις σε 
ένα κλίμα φιλικώτατο και μάλιστα 
ένα κλίμα που θα έλεγα ότι δεν ά­
φηνε μεγάλα περιθώρια για διαφω­
νίες. Όμως, σήμερα όταν ξύπνησα 
και είδα τον Τύπο, φάνηκε σαν να

υπήρξε κάποια σύγκρουση, κάποιοι 
όροι, κάποια προβλήματα τεράστια 
στα οποία συγκρουστήκαμε. Λυπού­
μαι ότι είναι τόσο γενικό σήμερα το 
φαινόμενο στον Τύπο και κάνω και 
πάλι μια έκκληση στον Τύπο να 
προσπαθεί να μαθαίνει την αλήθεια 
πριν βγάζει οκτάστηλα, γιατί αυτό- 
διαμεύδεται. Ήταν μια από τις φι- 
λικώτερες και χρησιμότερες 
συναντήσεις που είχα με τον Πρόε­
δρο της Βουλής για πολύ καιρό. Και 
έτσι είναι όλες οι επαφές μου με ε­
σάς. Μαζί θα λύσουμε κοινά προ­
βλήματα. Το μεγάλο μας χρέος 
απέναντι στο λαό και τον τόπο, εί­
μαστε αποφασισμένοι να το βγάλου­
με πέρα και να οδηγηθούμε τον 
Ιούνη του 1989 σε νικηφόρες εκλο­
γές που θα επιτρέμουν στο ΠΑΣΟΚ 
να ολοκληρώσει το μεγάλο πράγμα­
τι έργο του. Από τα βάθη της καρ­
διάς μου ευχαριστώ ειλικρινά σε 
όλους σας. Χάρηκα που έσφιξα το 
χέρι σας. Μαζί χέρι-χέρι θα προχω­
ρήσουμε.

Το Πολιτιστικό και φιλοσοφι­
κό κέντρο ΝΕΑ ΑΚΡΟΠΟΛΜ 
διοργανώνει το Σάββατο 12 Νο­
εμβρίου και ώρα δ.ΟΟμμ. ομιλία 
με θέμα: «ΤΟ ΤΑΟ ΤΩΝ ΠΟΛΕΜΙ­
ΚΩΝ ΤΕΧΝΩΝ».

Η ομιλία θα γίνει στην έδρα 
του κέντρου ΘΕΟΤΟΚΟΠΟΥΛΟΥ 
14 από τον ομιλητή του κέντρου 
Σάββα Παττακό. Είσοδος ελεύθε­
ρη. Πληροφορίες τηλ. 288479.

... το ξενοδοχείο «ΑΜΑΛΙΑ» 
κάνει τη ζωή σας ευκολότερη^

01 ΠΡΩΤΟΤΥΠΕΣ 
ΙΔΕΕΣ, Η ΣΩΣΤΗ 

ΕΡΓΑΣΙΑ, 
Η ΣΥΝΕΠΕΙΑ, 
01 ΧΑΜΗΛΕΣ 

ΤΙΜΕΣ 
ΜΑΣ ΚΑΝΟΥΝ

ΑΣΥΝΑΓΩΝΙΣΤΟΥΣ

• το “ΑΜΑΛΙΑ” βρίσκεται στο κέντρο 
της Αθήνας (στο Σύνταγμα απέναντι 
από τον Κήπο) και θα κάνετε τις 
δουλειές σας γρήγορα και άνετα.

• το “ΑΜΑΛΙΑ” είναι δίπλα στα 
Terminal των ^νων, αεροπορικών 
εταιρειών και της ΟΛΥΜΠΙΑΚΗΣ.

• από το “ΑΜΑΛΙΑ” έχετε γρήγορη

πρόσβαση, στα αεροδρόμια και 
στους σταθμούς των υπεραστικών 
λεωφορείων, με τα λεωφορεία 

EXPRESS
• στο “ΑΜΑΛΙΑ" έχουμε ΕΙΔΙΚΕ 

ΤΙΜΕΣ για Έλληνες επιχειρημαηε9 
εμπόρους, ταξιδιώτες.

• στα ξενοδοχεία “ΑΜΑΛΙΑ" 
(Αθηνών, Δελφών, Ολυμπίας, 
Ναυπλίου) απολαμβάνετε πολυτελή 

δκτίΐσνή και άΦεγο Service.

Ξενοδοχεία “ΑΜΑΛΙΑ” Α κατηγορίας .Σας εξυπηρετούν απολ^

ΑΘΗΝΑ: Αμαλίας 10. Τηλ.: 3237301 (10 γραμμές) Όκ 215161 AMAL/FAX 3238792

Κ. " —■

ΔΙΑΘΕΤΟΥΜΕ με την φίρμα σας 
τυπωμένα Καπέλα - Στυλούς - Αναπτή­
ρες - Σταχτοθήκες - Μπρελόκ - Ωρολό­
για - Θερμόμετρα - Μολυβοθήκες - Σετ 
Γραφείου - Ημερολόγια (επιτραπέζια - 
τοίχου). Αυτοκόλλητα, Τσάντες φροντι­
στηρίου - Ντοσιέ - Καταλόγους (Καφετε­
ριών, Εστιατορίων), και ότι άλλο 
φαντάζεσθε. Είμαστε ασυναγώνιστοι 
στην παράδοση.

ΔΙΚΑ ΣΑΣ
ΑΥΤΟΜΑΤΑ 
ΒΕΣΠΑΚΙΑ 
ΠΑΠΑΚΙΑ 
ΒΕΣΠΑ 125 
ΜΟΤΟ 125 
ΜΟΤΟ 250

ΜΟΝΟ
29.000
38.000
48.000
64.500

108.000
114.000

και εξάμηνο διακανονισμό
ΕΛΑΤΕ: Λ. ΙΚΑΡΟΥ 40
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Η ΚΡΗΤΗ ΤΩΝ ΘΡΥΛΩΝ

Κάθε τόπος έχει τον Άγιο 
του φύλακα και προστάτη και 
βοηθό. Το Μεγάλο Κάστρο της 
Κρήτης έχει τον Άγιο Μηνά.

Δεν ξέρω αν οι άγιοι διαλέ­
γουνε τους τόπους ή αν οι τόποι 
διαλέγουν τους αγίους τ<ις. 
Πάντως, μου φαίνεται πως, για 
το Ηράκλειο, δεν μπορούσε να 
γίνει καλύτερη εκλογή αγίου: 
Ένα Κάστρο και μάλιστα Μεγά­
λο (έτσι ονομαζόταν η πόλη στα 
παλιότερα χρόνια κι έτσι ακούγε- 
ται πότε-πότε ακόμη και σήμερα) 
έπρεπε να ’χει άγιο των αρμάτων 
για να το προστατεύει. Αυτό, νο­
μίζω, θα σκάφτηκαν οι παλιότε- 
ροι Καστρινοί, σαν πιο θεοφο­
βούμενοι, και κάλεσαν τον Άγιο 
Μηνά τον καβαλάρη να μένει 
κοντά τους. Ήταν τότες τα πολυ- 
πικραμένα χρόνια της τούρκικης 
σκλαβιάς. Ναούς οι Χριστιανοί 
δεν είχαν για να λειτουργηθού­
νε (ο μοναδικός ορθόδοξος ναός 
που είχαν καταφέρει να κρατή­
σουν απ’ τους Τούρκους ήταν ο 
Άγιος Ματθαίος) κι ο τότε Μη­
τροπολίτης Κρήτης Γεράσιμος 
Λατίτζης με φοβερές προσπά­
θειες στον ίδιο το Σουλτάνο κα- 
τάφερε να πάρει στα 1735 (66 
χρόνους δηλαδή ύστερ’ απο την 
υποδούλωση) την άδεια να επι­
σκευάσει μια εκκλησούλα και να 
την κάμει Μητρόπολή του.

Ο πρεσβύτερος Παύλος έ­
γραψε στα 1736 (ένα χρόνο ύ­
στερ’ απο τα εγκαίνια) ποίημα 
«Ιστορίαν δια την εκκλησίαν του 
αγίου ενδόξου μεγαλομάρτυρας 
Μηνά του τροπαιοφόρου και θαυ­
ματουργού» με το οποίο εκφρά­
ζει τη μεγάλη χαρά του, που οι 
Χριστιανοί απόκτησαν ναό. Πα­
ραθέτω μερικούς στίχους αρκε­
τά χαρακτηριστικούς: 
«...Λοιπόν στας δέκα του μηνός, 
ήγουν του Νοεμβρίου 
ανοίχτηκεν η εκκλησία Μηνά υ- 
περαγίου
Μέσα στους επτακόσιους πέντε 
με τους τριάντα
χιλίους λέγω απο Χριστού και μά­
θετε τα πάντα
Ινδικτιώνος δεκατρείς ημέρα ή­
ταν Δευτέρα
ως τώρα ήταν σκοτεινά, μα τώρα 
’γινη μέρα.

Έξι κι εξήντα το λοιπόν χρόνοι 
’σαν περασμένοι
οπού αυτή η εκκλησιά ήτανε ρη- 
μασμένη
κι αχούρι την εκάμασι και μαγε- 
ρειό κι αμπάρι
μα τώρα ο κυρ-Γεράσιμος της ή- 
δωκε τη χάρη.

Λοιπόν κι εγώ ο ταπεινός απ’ τη 
χαρά την έχω
κοιμούμενος ή ξυπνητός αν είμαι 
δεν κατέχω.

Μερικοί, απ’ αυτούς που ε­
ρευνούνε τα παλιά χαρτιά, λένε 
ότι εκείνος ο μικρός ναός ήτανε 
προτύτερα αφιερωμένος σε άλ­
λον άγιο. Αν αυτό είναι αλήθεια, 
έχω τη γνώμη πως πίσω απο την 
καθιέρωσή του στον Άγιο Μηνά 
κρυβόταν και η λαχτάρα για αγώ­
να απελευθέρωσης που συμβολι­
κά την ενσάρκωνε ο στρατιώτης 
άγιος.

Έφτιαξαν, λοιπόν, την εκ­
κλησούλα που βρισκόταν στην 
καρδιά της πολιτείας τους και κά­
θε Νοέμβρη που ’καναν σπου­
δαίο πανηγύρι, ακόμη και για 
κείνα τα χρόνια του φόβου και 
του τρόμου. Σιγά σιγά την απλή 
εκκλησούλα τη στόλισαν με πε­
ρίτεχνες ζωγραφιές και θαύμα-

Απο τη Δευτέρα στο βιβλιοπωλείο Κυριακή Εγκρίθηκαν οι αιτήσεις απο το unoupycio

Του ΒΑΣΙΛΗ Γ. ΧΑΡΩΝΙΤΗ

ΕΚΘΕΣΗ ΠΑΡΑΝΟΜΟΥ 
ΑΝΤΙΣΤΑΣΙΑΚΟΥ ΤΥΠΟΥ 
Με αφορμή την επέτειο του Πολυτεχνείου

Έκθεση αφίσας και παράνο­
μου αντιστασιακού τύπου της πε­
ριόδου 1967-74 εγκαινιάζεται τη 
Δευτέρα στο βιβλιοπωλείο Κυριά- 
κη (Έβανς 85-87) με αφορμή την 
επέτειο της εξέγερσης του Πολυ­
τεχνείου. Η έκθεση περιλαμβάνει 
αφίσες και φωτογραφίες απο την 
εξέγερση, αποκόμματα εφημερί­
δων και περιοδικών της εποχής, 
που κυκλοφόρησαν παράνομα 
στη διάρκεια της επτάχρονης τυ- 
ρανίας. Εφημερίδες και περιοδι-

κά όπως Ριζοσπάστης (Μαχητής) 
Προκηρύξεις, Θούριος, Αγωνι­
στής, Αχαγιά, Ελεύθερος, Ελεύθε­
ρη Αθήνα, Ενότητα, Νέα Ελλάδα, 
Φωνή της Αθήνας, Η Γενιά μας, 
Αυγή, τελευταία γεγονότα της εξέ­
γερσης, ονόματα βασανιστών αλ­
λά και καταδικασθέντων στη 
διάρκεια της δικτατορίας θα πα- 
ρουσιασθούν στην έκθεση. Η έκ-
δέση θα διαρκέσει μέχρι 
Τρίτη 22 Νοεμβρίου.

την

Για προσθετή ασφάλιση_____

Απογραφή ασφαλισμένων 
του ΟΓΑ στο Δήμο

Μέχρι τέλος του μήνα η προθεσμία

ΑΝΑΜΠΕΛΩΣΗ ΣΕ 12.000

ΣΤΡΕΜΜΑΤΑ ΣΤΟ ΝΟΜΟ
Κοντά στους 8.000 τόνους οι εξαγωγές αγγουριών

στό ξυλόγλυπτο τέμπλο που 
εξακολουθούν ως τα σήμερα να 
λογαριάζονται σαν αξιόλογα έρ­
γα τέχνης.

Αργότερα οι πιστοί πλήθυ- 

ναν κι η μικρή εκκλησούλα δεν 
τους χωρούσε. Τότε (1862-1895) 
η ευσέβεια των κατοίκων ύψωσε 
μεγαλόπρεπο οικοδόμημα (δίπλα 
στο μικρό Άγιο Μηνά) που θεω­
ρείται σαν ο επιβλητικότερος 
χριστιανικός ναός των Βαλκα­
νίων. Έτσι ο Άγιος Μηνάς δέθη­
κε με την πολυτάραχη ζωή των 
κατοίκων του Χάντακα... του Με­
γάλου Κάστρου... του Ηρα­
κλείου!...

Η ιστορία του Ηρακλείου 
χάνεται στα βάθη των χρόνων. 
Έχουνε να πούνε πως απο τότε 
που στην Κρήτη διαφέντευε ο με­
γάλος Μίνωας, υπήρχε οικισμός 
με το ίδιο όνομα Ηράκλειο, που 
στα χρόνια των βυζαντινών ήταν 
γνωστός και με το όνομα Κά­
στρο. Ύστερα, τον καιρό που οι 
κουρσάροι κυριαρχούσαν στο 
νησί ονόμασαν την πόλη Χαντά­
κι, απο την τάφρο που άνοιξαν 
τριγύρω της, και στη συνέχεια οι 
Βυζαντινοί την είπαν Χάνδακα. 
Μετά ήρθαν οι Βενετσιάνοι, που 
λέγανε πως ήσαν Χριστιανοί, μα 
ήσανε κι αυτοί δυνάστες και βα­
σανιστές του Κρητικού λαού, ο­
νόμασαν την πόλη Κάντια και την 
έζωσαν με τείχη που πάνω τους 
σχέδιασαν το λιοντάρι του Αγίου 
Μάρκου, το σύμβολο της θαλασ- 
σόβρεχτης πολιτείας τους. Εκεί­
νο το λιοντάρι κρατούσε κι 
έσφιγγε στα φοβερά του νύχια 
αιώνες πολλούς όχι μονάχα το Η­
ράκλειο μα και ολόκληρη την 
Κρήτη. Και το σφίξιμο έγινε, αλ­
λοίμονο, πιο θανατερό σαν οι Βε- 
νετοί παραχώρησαν τη θέση 
τους στους Τούρκους που πήραν 
το νησί κι υψώσανε το μισοφέγ­
γαρο στη θέση του σταυρού!

Εκείνα τα χρόνια ήρθε ο Ά­
γιος Μηνάς στην Κρήτη. Κι απο 
τον πρώτο καιρό στάθηκε κοντά 
στους ανθρώπους του τόπου και 
γίνηκε ο φίλος κι ο βοηθός τους.

Διηγούνται οι παλιοί πως έ-

νας άγνωστος, λέει, πριν απο κά­
θε κίνδυνο, γυρνούσε και 
χτυπούσε πόρτα πόρτα το Ηρά­
κλειο και ξυπνούσε τους ανθρώ­
πους. Άλλοι έλεγαν πως 
άκουγαν τις πεταλιές αλόγου 
που έτρεχε με καλπασμό μέσα 
στη νύχτα. Οι Καστρινοί άνοιγαν 
δειλά τις πόρτες, κοίταζαν μα 
δεν έβλεπαν τίποτε. Ωστόσο κα­
ταλάβαιναν πως δεν μπορούσε 
άλλος να χτυπά την πόρτα τους 
τέτοια ώρα και να βαδίζει αόρα­
τος παρά μονάχα ο Άγιος Μη­
νάς. Ψυχανεμίζονταν τον 
κίνδυνο που ερχόταν, έπαιρναν 
τα μέτρα τους και γλύτωναν...

Ποιός μπορεί να λογαριάσει 
πόσες φορές προστάτεψε την α­
γαπημένη του πόλη απ’ τους λο- 
γής λογής κινδύνους!

Όμως η σωτηρία που πρό- 
σφερε στο Μεγάλο Κάστρο, το 
1826, κρατιέται ακόμη ζωντανή 
στην καρδιά και στη μνήμη. Ας 
ξαναθυμηθούμε εκείνα τα φοβε­
ρά γεγονότα:

Ήτανε Πάσχα. Ο Μεγάλος 
Σηκωμός του Γένους που είχε ξε­
κινήσει την άνοιξη του 1821 βά­
διζε στον έκτο χρόνο και το αίμα 
συνέχιζε να τρέχει χωρίς σταμα- 
τπμό. Την κυριακή το τέλος

ΑΠΟ το Γραφείο Ανταπο­
κριτών του ΟΓΑ καλούνται οι α­
γρότες που κατοικούν μονίμως 
στα όρια του Δήμου Ηρακλείου, 
ηλικίας 22 μέχρι 64 ετών δηλα­
δή οι γεννημένοι τα έτη 1924 
μέχρι και 1966 να προσέλθουν 
στο γραφείο για να απογραφούν 
για την πρόσθετη ασφάλιση η ο­
ποία είναι σύμφωνα με το Νό­
μο υποχρεωτική.

ΣΗΜΕΙΩΝΕΤΑΙ ότι για ό-
σους αγρότες έχουν εφοδιαστεί 
με ατομικό βιβλιάριο υγείας του 
ΟΓΑ και βρίσκονται στα παρα­
πάνω όρια ηλικίας, έχει γίνει 
σχετική προεργασία από τους 
ανταποκριτές και χρειάζεται μό­
νο κατάταξη σε ασφαλιστική 
κλάση και υπογραφή.

Η προθεσμία απογραφής 
λήγει τέλος Νοεμβρίου.

ΜΕ ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΗΣ ΝΟΜΑΡΧΗ
Στις 108 Δραχμές 

οι τομάτες απ’ τη Δευτέρα
Με απόφαση της Νομάρχη κ. 

Αθανασάκη, από τη Δευτέρα 
θα ισχίσει νέο δεάτι'ο τιμών για 
τα οπωροάαχανικά.

Οι τομάτες στη χονδρική θα 
ρωτιούνται 80 όρχ. στη ήιανική 
σε καταστήματα 108 και στη 
Λαϊκή 105 δρχ.

Κρεμμύδιαξερά εκτός Κρή-

Αγγούρια θερμοκηπίου 50, 
68, 66

Αγγούρια ποικ. Κνωσού ■ Οή- 
τΐανδίας βάσει τιμολογίου

Αχλάδια Κρυστάλλια 120, 
167, 164

Σπανάκι 70, 102, 100
Λάχανα Κρήτης 45, 66, 65
Λάχανα εκτός Κρήτης 39, 58, 

57
Λεμόνια 60, 85, 83
Μήλα (εξ. ρενέτες, Γκρόνυ 

Σμιθ, Φιρίκια, Γκόλτεν) 70, 98, 
86

Επειδή το ωραίο 
είναι πάντα ωραίο...!!!

της 28, 37, 35
Κρεμμύδια Κρήτης 34, 45, 44
Εξαιρούνται τα άσπρα κρεμ­

μύδια και τα κρεμμύδια στιφά­
δου βάσει τιμολογίου αγοράς

Ραδίκια 70, 102, 100

Δώδεκα χιλιάδες στρέμματα 
σ’ όλο το νομό ενέκρινε το υ­
πουργείο Γεωργίας να εντα­
χθούν στη διαδικασία της 
αναμπέλωσης για το 1988. Αυτό 
ανακοινώθηκε χθες απο τη Διεύ­
θυνση Γεωργίας, προσθέτοντας 
ότι η καθυστέρηση οφειλόταν 
στην υπέρβαση των εκτάσεων 
που είχε κατανείμει το υπουρ­
γείο. Μετά απο αυτό ειδοποιούν­
ται οι αμπελουργοί που έχουν 
δηλώσει τα προς εκρίζωση αμπέ­
λια τους, και τα έχει ελέγξει η υ­
πηρεσία, να προχωρήσουν στην 
εκκρίζωση που πρέπει να έχει πε- 
ρατωθεί μέχρι τέλος του έτους.

Εντός των ημερών θα αναρ- 
τηθούν στις Κοινότητες ονομα­
στικές καταστάσεις των 
εντασσομένων στα προγράμμα­
τα αναμπέλωσης.

ΟΙ ΕΞΑΓΩΓΕΣ
Απο το γραφείο Ποιοτικού 

Ελέγχου έγινε έλεγχος και δόθη­
καν πιστοποιητικά καταλληλότη­
τας για εξαγωγή αγροτικών 
προϊόντων ως εξής:

-Σταφίδες: Εξαγωγές Οκτω­
βρίου 2.700 τόννοι. Σύνολο εμπο­
ρικής περιόδου (1/9/88 μέχρι 
31/10/88) 3.900 τόννοι.

-Ραζακί: Εξαγωγές Οκτω­
βρίου 1.715 τόννοι. Εξαγωγές πε­
ριόδου 7.935 τόννοι.

-Σουλτανίνα επιτραπέζια: Ε­
ξαγωγές Οκτωβρίου 45 τόννοι. Ε­
ξαγωγές περιόδου 10.685 τόννοι.

-Αγγούρι: Εξαγωγές Οκτω­
βρίου 7.575 τόννοι.
Εξαγωγές περιόδου 7.820 τόν- 
νοι. Στην απόσυρση οδηγήθηκαν 
1.900 τόννοι.

•Χαρούπια: Εξαγωγές Οκτω­
βρίου 25 τόννοι.

Το Γραφείο Αμπελουργίας 
χορήγησε τον μήνα Οκτώβριο 31 
άδειες για την ανασύσταση 149 
στρεμμάτων σουλτανίνας. Συνο­
λικά απο την αρχή της χρονιάς 
χορήγησε 319 άδειες για την α- 
ναμπέλωση 1.328 στρεμμάτων 
σουλτανίνας.

Το Τμήμα Παραγωγής χορή­
γησε τον Οκτώβριο 170 βεβαιώ­
σεις για την ταξινόμηση 
αγροτικών αυτοκινήτων.

ΑΠΑΝΤΗΣΗ
ΣΤΟΝ κ. ΓΑΛΕΝΙΑΝΟ
Εξάλλου τοπική εφημερίδα

που αναφέρεται σε καταγγελία 
του βουλευτή κ. Μιχάλη Γαλενια- 
νού, στη βουλή, με θέμα «τον 
προσδιορισμό το,υ συντελεστή 
παραγωγής λάδί&νά δένδρο με 
κριτήρια όχι αντικειμενικά και 
την προνομιακή μεταχείρηση ο­
ρισμένων ελαιουργών» η Διεύ­
θυνση Γεωργίας ανακοινώνει τα 
εξής:

«Στο Νομό Ηρακλείου έχουν 
καθοριστεί απο την υπηρεσία 
μας 7 ομοιογενείς ελαιοκομικές 
ζώνες και κατά τον φετινό επα­
ναπροσδιορισμό τους έχει προ- 
ταθεί η αύξησή τους σε 9. Κάθε 
ομοιογενής ελαιοκομική ζώνη εί­
ναι ευρεία γεωγραφική ενότητα 
με πολλές κοινότητες ή Δήμους 
και πάνω απο 1.000.000 παραγω­
γικά ελαιόδενδρα. Η κατάταξη 
των κοινοτήτων στις ελαιοκομι­
κές ζώνες έγινε μετά απο συν­
δυασμό των παρακάτω βασικών 
κριτηρίων.

-Την γεωγραφική θέση της 
κοινότητας

-Τα γεωλογικά χαρακτηρι­
στικά του εδάφους (μορφολογία, 
μηχανική σύσταση, βάθος, γονι­
μότητα, κλίση κ.τ.λ).

-Την επικρατούσα ποικιλία
-Την παραγωγικότητα των ε-

λαιοδένδρων.
Κάθε χρόνο προσδιορίζον­

ται τα παραγωγικά χαρακτηρι­
στικά της ζώνης απο επιτροπή 
στην οποία συμμετέχουν:

-Τρείς έμπειροι γεωπόνοι 
της Διεύθυνσης Γεωργίας

•Ένας εκπρόσωπος απο κά­
θε Ένωση Αγροτικών Συνεται­
ρισμών

-Ένας εκπρόσωπος της Ο­
μοσπονδίας 
Συλλόγων

Αγροτικών

του λαδιού εσοδειάς 1987-88. Για 
τον υπολογισμό του συντελεστή 
αυτού κατά ζώνη, μετράται η ε- 
λαιοπεριεκτικότητα του ελαιο- 
κάρπου, εκτιμάται η συνολική 
ελαιοπαραγωγή της ζώνης και 
παίρνεται απο την στατιστική υ­
πηρεσία ο ακριβής αριθμός των 
ελαιοδένδρων που είναι σε παρα­
γωγική ηλικία, ανεξάρτητα αν έ­
χουν ή όχι καρποφορία.

Ο συντελεστής λάδι ανά 
δένδρο είναι το πηλίκο της συνο­
λικής ελαιοπαραγωγής της ζώ­
νης και του αριθμού των σε 
παραγωγική ηλικία ελαιοδέν- 
δρων της. Δηλαδή στη διαμόρ­
φωση της τιμής του συντελεστή 
λάδι/δένδρο συμμετέχουν το ίδιο 
τα δένδρα που έχουν παραγωγή 
με εκείνα που δεν έχουν. ΓΓ αυ­
τό ο συντελεστής j είναι ένας 
μέσος όρος δεν αν ^αποκρίνεται 
στην παραγωγή των δένδρων 
που φέρουν μεγάλη καρποφορία, 
και των δένδρων που έχουν μειω­
μένη ή καθόλου παραγωγή.

Για την πρόληψη και την κα­
ταστολή ατασθαλιών εκ μέρους 
των ελαιουργών, που έχουν σχέ­
ση με την ποσότητα του παραγό- 
μενου ελαιολάδου κατά 
παραγωγό, γίνονται απο την υ­
πηρεσία μας επιτόπιοι συνεχείς 
έλεγχοι σε όλα τα ελαιουργεία 
και δειγματοληπτικοί έλεγχοι 
στα δηλωθέντα ελαιόδενδρα των 
παραγωγών. Σ’ αυτή την προ­
σπάθεια που έχει στόχο την προ­
στασία των συμφερόντων των 
ελαιοπαραγωγών, και είναι εξ’ 
αντικειμένου δύσκολη επιδιώκο­
με πάντοτε την συνεργασία φο­
ρέων των αγροτών.

Παρ’ όλα αυτά όμως είναι 
πιθανόν να συμβαίνουν ατασθα­
λίες και να επωφελούνται μεμο­
νωμένοι ελαιοπαραγωγοί και 
ελαιουργοί, που η Δ/νση Γεωρ­
γίας με τους ελέγχους της να 
μην μπορεί να τις εντοπίσει για­
τί αυτοί οι ανέντιμοι άνθρωποι 
καλύπτονται απο άτομα και φο­
ρείς που τους διακρίνει η αδια­
φορία και ο ωχαδερφισμός.

Με την ευκαιρία αυτή κάνο-

ΜΟΝΩΤΙΚΑ - ΣΤΕΓΑΝΩΤΙΚΑ 
ΧΡΩΜΑΤΑ

ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΑ ΔΟΡΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ
-ΜΕΤΑΞΟΤΥΠΙΚΕΣ ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ

χειροπιαστή... διαφήμα,τι 
όλο το χρόνο, κάθε μέρα!

silkspot 9
Γ. ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗΣ & ΣΙΑ Ο.Ε

Βρυουλλων 21 * (081) 230.806 ΗΡΑΚΛΕΙΟ-ΚΡΗΤΗ

Μ. & Γ. ΛΕΝΑΚΑΚΗΣ Ο.Ε.
Με τα άριστα και πρωτοπορ ιακά υλικά μας, έχομε απαλ­

λάξει πολλές οικοδομές, από το άγχος της υγρασίας.
Στο Κατάστημά μας θα βρείτε:
Μονωτικά - Στεγανωτικά, ταρατσών, πλαϊνών τοίχων, δε 

ξαμι νών, πισινών κ.λ.π.
Για κάθε πρόβλημά σας, τηλεψωνείστε μας. Ειδικό Συνερ­

γείο Μονώσεων.
Λ. 62 Μαρτύρων, τηλ. 256701 ■ 231637.

-Ένας εκπρόσωπος του ορ­
γανισμού ενισχύσεως ε- 
λαιολάδου.

Μεταξύ των άλλων υπολογί­
ζεται απο την παραπάνω επιτρο­
πή κάθε χρόνο και για κάθε 
ελαιοκομική ζώνη και ο συντελε­
στής λαδιού ανα δένδρο βάση 
του οποίου δίδεται η προκαταβο­
λή της οικονομικής ενίσχυσης

με έκκληση στους
ελαιοπαραγωγούς-ελαιουργούς 
και στους φορείς τους, να βοηθή­
σουν τον εντοπισμό των ασυνεί­
δητων αυτών ανθρώπων για την 
δικαιότερη κατανομή των επιδο­
τήσεων και την προστασία του 
προϊόντος.

Ο Δ/ντής Γεωργίας 
Μανόλης Κοζυράκης»

Το Μεγαλύτερο Κατάστημα.. 

Και στα Παιδικά

ΟΜΗΡΟΛΗΣ

^ιάκοιτυο
δρα 
λΟΥ 
ρου 
ύθε- 
79.

ρη!!!

«Λ

τιες.

τελή

ΑΥΤΟ ΕΙΝΑΙ!!!
το όνομα του νέου μεγάλου Καταστήματος ευρωπαϊκού
επιπέδου, με:

ΜΙΚΡΟΕΠΙΠΛΑ
ΚΟΥΡΤΙΝΟΞΥΛΑ - ΠΟΜΟΛΑ
ΧΡΩΜΑΤΑ - ΣΕΤ ΤΖΑΚΙΟΥ

Αλεξάνδρου Παπαναστασίου 128 
Τηλ. 224321

Διάκοσμο: για σύγχρονους χώρους 
με αισθητικές απαιτήσεις!!!

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Σας ηροσκαλούμε στο εγκαίνια τον Καταστήμα­
τος μας, την ΔΕΥΤΕΡΑ 14 του μηνός, και ώρα 
6.30 μ.μ.

Φιλικά
Α. ΚΟΥΖΟΥΑΟΓΛΟΥ — Μ. ΜΑΡΚΟΠΑΝΝΑΚΗ

MICHELIN
ΑΛΕΚΟΣ ΑΑΝΔΑΛΗΣ

Λ. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 36 - Τηλ.: 230.148

• Καροτσάκι a
Κρεβατάκια

Καρεκλάκια

Εβανς 66 ■
ΖΓ287206,2^506 ■

Στη Ψησταριά

«Ο Ζ Ε
ΑΚΑΔΗΜΙΑΣ 43

Κρέας παραγωγής μας με το κιλό
Τηλ. 283.438

έργα τέχνης 
στο πάτωμά

ΓΠΕΡΣΙΚΗΙ
ΕΚΘΕΣΗ: ΠΑΛΑΙΟΛΟΓΟΥ. 14 
(λίγο πιο κάτω από τον ΟΤΕ) 
ΤΗΛ. (081) 222267 ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ προς Ξενοδόχους και Στελέχη Ξενοδοχείων

Η I Ν F Ο Α.Ε και η BIT HOTEI
σας προσκαλούν στην

ΕΚΘΕΣΗ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΜΗΧΑΝΟΓΡΑΦΗΣΗΣ -ΕΝΟΔΟΧΕΙΩΝ
Στο Ξενοδοχείο «ΑΤΛΛ1ΝΤΙΣ»

• Την Παρασκευή 11 Νοεμβρίου (10π.μ.-22μμ)
• Και το Σάββατο 12 Νοεμβρίου (10π.μ.-22μμ.)
Θα παρουσιαστεί το πρόγραμμα της bit hotel (front 
OFFICE-BACK office - F. B.c.) με ένα ή πολλούς σταθμούς εργα­
σίας καθώς και άλλα συναφή προϊόντα (Περιφερειακά Ταμεια­
κές μηχανές - Φωτοαντιγραφικά - Telefax).

Ηλ. Υπολογιστές - Μηχανές Γραφείου - 25ης Αυγούστου 39 - Ηοά- 
ΚλείΟ - Τηλ. 220.790 - 227.510 uuuuuoy ηρυ



Παρασκευή 11 Νοεμβρίου 1988

ΣΕΛΙΔΑ 6 ΠΑΤΡΙΣ

1-6

1-10
1-6(Ζ631)

1-6 1-3(Ζ679)

μικρές αγγελίεςμικρές αγγελίες
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

289.095 
(Ε558)800

1300

1000
1000

■ 228.018 
(Π 136)

222.209 
(Ε575)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία παλαιά, έκτασης 
80τ.μ., απέναντι στην εκκλησία Αγ. 
Δημητρίου Κατσαμπά, επί της στάσε­
ως και με 2 προσόψεις. Τηλ. 222.016

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για τη PUB ΑΣΠΡΟ­
ΜΑΥΡΟ για βραδινές ώρες. Πληρ. ο­
δός Αριάδνης και Σαπφούς (στο δρό­
μο έναντι ξενοδ. «IRINI» από 6μ.μ.μοντ.

μοντ. 
μοντ.
μοντ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες επιπλοποιοί, ξυ­
λουργοί και ανειδίκευτοι εργάτες σε 
βιομηχανία επίπλων ΒΙ.ΠΕ Ηρα-

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός με άδεια μοτοποδη­
λάτου, για να εργαστεί σε ανθοπω­
λείο. Τηλ. 225.791 από 12-2.30μ.μ.

1-1

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 56τ.μ. 
Ντεντηδάκηδων 5, παραπλεύρως ο­
δοντιατρείου Θεοδωράκη. Τηλ.

VW POLO

ΝΙΚΟΣ ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ 
Αυτοκίνητα Τηλ. 238.210 ■ 231.164 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
MOTENGO ROVER 1300 
RENAULT 11 1400 
SUZUKI Τζιπ εμπορικό 
BMW 318 i
SUNNY 1300
CFjERRY 100O
OPEL KADETT 1000

μοντ. ’87 
μοντ. ’84 
μοντ.’ 84 
μοντ. ’80 
μοντ. ’84 
μοντ. ’84 
μοντ. ’84

ΝΙΚΟΣ ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ 
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ 238.210 ■ 238.164 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
DATSUN SUNNY 1300 μοντ. ’84
FORD LANCER GR 1300 μοντ. ’83 
DATSUN CHERRY 1000 μοντ. ’83 
FORD ESCORD STATION 1300 μοντ. ’79

ΣΥΓΧΡΟΝΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ 
ΖΗΤΑ

ενήλικα άτοβα γυμνασιακής 
μόρφωσης και σπουδαστές 
σπουδάστριες για μερική α­
πασχόληση. Τηλ. 254.254

VOLKSWAGEN POLO 1000 μοντ. ’79
SUBARU 800
SUZUKI 800 
LADA STATION 
(Π746)

μοντ. ’83 
μοντ. ’82 
μοντ. ’76 

1-6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ βιντεοταινίες γνωστών 
εταιριών σε πολύ καλή τιμή. Τηλ.
252.161 από 2μμ.-10.30μμ 
(Π745) 1-3

DAIHATSU 
SUZUKI 
GOLF 
(Π426)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 950τ.μ.

’80
’86
’81
’85

1-15

στη πε-
ριοχή Καμίνια οδός Ανδρέα Βοδινού, 
έναντι αριθ. 41 (από πλατεία Ελευθέρ-
νης). Τηλ. 239.567 6-8μμ. 
(Π400) 1-25

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην περιοχή 
Γουβών εντός και εκτός οικισμού, και 
ένα στην Ανάληψη Χερσονήσου 10 
στρέμματα. Πληρ. καθημερινά 5-9 στο 
τηλέφ. 224.189
(Π692) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Επιχείρηση ειδών 
Λαϊκής Τέχνης στο Λιμάνι Χερσονή­
σου σε προνομιούχο θέση. -2) Επίσης 
αέρας κατ/τος. Τηλ. 253.925 0897/

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από Α.Ε. βοηθός Λογιστή 
πεπειραμένος σε βιβλία Γ’ Κατηγο­
ρίας. Πληρ. τηλ. 282.591 -221.431 , ώ­
ρες 8π.μ.-2μ.μ. και 7μμ.-9μμ

κλείου. Τηλ. 229.188 
(Ζ640) 1-10

(Ζ678) 1-5
Μάγειρας με πολυετή υπηρεσία 
ΖΗΤΑ εργασία βραδινή. Τηλ. 231.421

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στο 
Μπαλί εντός και εκτός οικι­
σμού από 400τ.μ. μέχρι 
8.000τ.μ., όλα πλεονεκτικά με 
πανοραμική θέα άρτια και οι­
κοδομήσιμα. Τιμές λογικές. 
Τηλ. 0897/ 61.238 από 5-10μμ. 
και 081/ 239.345 μετά τις 4μμ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1) ALFA ROMEO GTV 
2000 χρώμα μεταλλικό, δερμάτινα κα­
θίσματα, Pioneer, φιμέ ηλεκτρικά πα­
ράθυρα Ρ7 205x50x 15, 155ΗΡ 
περασμένο από ΚΤΕΟ. Τιμή 3.400.000 
δρχ. -2) FIAT BERTONE X 1/9 1300cc 
μοντ. ’81, λευκό, πολλά έξτρα, περα­
σμένο από ΚΤΕΟ. Τιμή 1.750.000 δρχ.
Τηλ. 255.631 
(Π709) 1-2

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: αέρας καταστήματος, 
με πατάρι στο κέντρο της πόλης. Ε­
πίσης ο εξοπλισμός (Ράφια κ.λ.π) Τηλ.

(Π744) 1-6
221.973 · 231.114
(Π708) 1-3

22.832 
(Π660) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΠΡΟΣΟΧΗ
τα κάτωθι: α) όροφος

140τ.μ. ευάερο ευήλιο με 4 υπνοδω­
μάτια και 2 λουτροκαμπινέδες. β) 3 
στρέμ. πλησίον Κρέτα Μπητς δρόμος 
- θάλασσα, γ) 25 στρέμ. παραλία αμ­
μουδιά. Απέχουν γύρω στα 10 χιλμ. 
απ’ την πόλη του Ηρακλείου. Τηλ.
280.341
(Π 590) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα ή κυρία για να προ­
σέχει 2 παιδάκια τις απογευματινές 
ώρες. Τηλ. 281.610

κ. Γιώργο. 
(Ζ639) 1-6

(Ζ677) 1-3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για την 
Καφετέρια-Pub SEVEN SEA. Τηλ.
239.358 
(Ζ676) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για Καφετέρια 
ΡΕΣΙΤΑΛ για όλη τη χειμερινή περίο­
δο. Τηλ. 220.735 ■ 254.922 από 
10π.μ.·1μμ. και 5μμ.-2π.μ.
(Ζ675) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για μαγαζί ψυχα­
γωγίας Παρασκευοπούλου 105. Τηλ.
237.477 
(Ζ638) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για περιποίηση παι­
διού 2.1/2 χρονών. Τηλ. 260.767 από
5-1 Ομμ. 
(Ζ585) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια για κατάστημα 
δίσκων ΠΑΝΙΒΑΡ Μεϊντάνι. Πληρ. εν­
τός ώρες καταστημάτων.
(Ζ636) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κασετόφωνο και ηχεία αυ­
τοκινήτου σε αρίστη κατάσταση μάρ­
κας SANYO. Τιμή ευκαιρίας. Πληρ. Λ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ψυγείο επαγγελματικό, 
καρέκλες, τραπέζια και πολλά άλλα 
είδη σε καλή κατάσταση. Τηλ. 250.616

Χρυσοστόμου 59 
(Π743)

(Π707) 1-6
1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD CORTINA στέσιον 
1600 ή ανταλλάσσεται με άλλο αυτο-
κίνητο. Τηλ. 258.269 
(Π742) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πιάνο Γερμανικό 
σε άριστη κατάσταση. Πληρ. 
τηλ. 287.580

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: Παραθαλάσσιο οικόπε­
δο ανεξάρτητο, ΙΟΟμ. απ’ τη θάλασ­
σα 5 στρέμματα περιοχή Κρέτα 
Μπητς ή ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΕΤΑΙ με διαμε­
ρίσματα, ξενοδοχεία, μαγαζιά, περ. 
Χερσονήσου, Σταλίδας, Μαλίων, Γου­
βών. Επίσης οικόπεδα ανεξάρτητα, 
200μ. πιο πάνω απ’ το σχολείο Γαζίου.

ΚΟΜΜΩΤΡΙΑ
πεπειραμένη ΖΗΤΑ α­

νάλογο εργασία. Τηλ. 
241.792 από 8-2μ.μ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μοδίστρες εξωτερικές 
για φασόν παιδικό. Τηλ. 281.220
(Ζ535) 1-10

(Ζ611) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να εργασθεί σε 
Καφετέρια PUB. Τηλ. 239.146

Τηλ. 230.991 
(Π641) 1-6

Στέφανος 
(Ζ661) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ Γραφείο για ενοικίαση πα­
ραθαλασσίων διαμερισμάτων στην 
περιοχή Μαδέ (δίπλα από τη Λυγα­
ριά). Πληρ. στα τηλ. 811.049 ■ 257.393
(Ζ534) 1 15

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίς με πείρα 
να προσέχει παιδάκι 2 χρονών. Τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD CORTINA 1600cc α­
τρακάριστο περιποιημένο σε τιμή ευ­
καιρίας. Τηλ. 285.836 από 5-8μμ.
(Π741) 1·4

MOTOR CLUB
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ παντός τύπου μοτοσυ- 
κλέτες.
— HONDA ΝΗ 50 βεσπάκι.
— Enduro 125cc DT YAMAHA.
— Enduro 125cc DR SUZUKI
— Enduro 250cc DR SUZUKI 
Προσφορές σε VESPA-PIAGGIO

125cc. Τηλ. 222.408 ■ 222.862 από

(Π657) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 1000τ.μ. και 
260τ.μ. ανεξάρτητα με οριστικά συμ­
βόλαια στη περιοχή Μαραθίτη. Τηλ.
227.654 ■ 232.567
(Π656) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στα Μάλια περί­
που 1000τ.μ. με φως και νερό εντός 
οικισμού. Τηλ. 01/ 639.3663 και 0897/

Λόγω διάλυσης κουνελοτροφείου 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κουνελομητέρες γεννη­
μένες και έγΚυες. Τιμή 3000 δρχ. η 
μία. Επίσης κλούβες εξοπλισμένες 
2000 δρχ. η μία. Πληρ. ΙΟΟμ. πριν το 
χωριό Ελιά. Επίσης και Κυράνου 3 
ΠαΤέλλες, όπισθεν νεκροταφείου.
(Π351) ’ 1·15

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια πεπειραμένη για 
κατάστημα γυναικείων ρούχων. Πλη­
ροφορίες: ΟΔΟΣ 1821 - ΑΡ. 91. Κατά-

286195, 226880.
(Ζ-643) 1-3

31.263
(Π702) 1-8

9π.μ.-1μμ. 
(Π740) 1-5

στημα Christin. 
(Ζ665) 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για την Καφετέ- 
ρια ΤΕΤ A ΤΕΤ Πεδιάδος 27. Τηλ.
228.873 μετά τις 7μμ. 
(Ζ664) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υπάλληλοι κυρίες- 
δεσποινίδες απ’ το κατάστημα ΚΑΛΑ- 
ΜΑ Καλοκαιρινού 70-72. Πληρ. εντός.
(Ζ-642) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοναδική ευκαιρία, 
το κςιλύτερο και ωραιότερο 
διαμέρισμα του Ηρακλείου.
Επιφάνεια πλέον των 200τ.μ. 
τεράστριες βεράντες, θέα α­
περιόριστη, σύγχρονη κατα­
σκευή, πολλά έξτρα.

Πληροφορίες καθημερινά 
αηό 19.00-21.00. Τηλ. 251.234 
(Μόνο σοβαρές προτάσεις)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκελετός και αέρας ισο­
γείου 67τ.μ., σε οικόπεδο 100τ.μ., γω­
νιακό επί της Ολούντος και 
Νεαπόλεως Πατέλλες. Τιμή 6.000.000 
δρχ. ή ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΕΤΑΙ με TAXI.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις θέσιν Χιλιόκαμπο περι­
φέρειας Μαλάδων αμπέλι 10 στρεμ. 
με 17 ρίζες ελιές με μετόχι, στερνίτση 
και ιδιαίτερο νερό για πότισμα με 4 
ξυραντήρια, 90 σωλήνες των 3/4 και 
με όλα τα χρειαζόμενα είδη του αμ­
πελιού εξ’ ολοκλήρου ή εις τεμάχια

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς για απογευματι­
νή εργασία σε VIDEO CLUB. Τηλ.
257.591
(Ζ663) 1-6

(Π739) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ASCONA σε ά- 
ριστη κατάσταση. Μόνο σοβαρές 
προτάσεις. Τηλ. 236.530
(Π 738) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτωτής MF σε καλή κα­
τάσταση με καινούργια μηχανή και 
γενικώς αρκετά συντηρημένος. Δε­
κτή και ανταλλαγή με αυτοκίνητο. 
Τηλ. 281.881 από 8-10 και 6·8μμ.
(Π737) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 οικόπεδα 300τ.μ. στον
Γαζανό Κάμπο και 235τ.μ·. στο Γάζι.
Τηλ. 821.286 
(Π736) 1-2

Τηλ. 250.749 
(Π645) 1-10

3 στρεμμάτων. Τηλ: 259752 
Π-562 1-15

Κα με στοργή και πείρα στην ανατρο­
φή των παιδιών ΖΗΤΑΕΙ παιδιά προ- 
νηπιακής ηλικίας για ημερήσια ή και 
νυκτερική περίθαλψη. Τηλ. 223.509

ΠΩΛΕΙΤΑΙ YUGU 45, σε αρίστη κατά­
σταση μοντ. ’85 με 29.000 χλμ. Τηλ.
250.039 ■ 223.468
(Π654) 1-6

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ CITROEN 1200 κυβικά σε 
άριστη κατάσταση με 35.000 χλμ ή αν- 
ταλάσσεται με τζιπ SUZUKI αγροτικό

(Ζ659) 1-6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος με γνώσεις μηχανουρ­
γείου ή συνεργείου για μόνιμη εργα­
σία. Τηλ. 289.133

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μηχανήματα αισθητικής 
ελαφρώς μεταχειρισμένα σε τιμή ευ­
καιρίας. Τηλ. 284.266 από 8π.μ.-3μμ. 
(Π653) 1'6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ελαιόφυτο με 85 ελαιόδεν­
τρα, 9 χρονών, μετά τη Χρυσοβαλάν-

ή εμπορικό. Τηλ: 256252 
Π-561

(Ζ658) 1-5

1-12

του. Τηλ. 231.012 
(Π704)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 850 σε πολύ 
καλή κατάσταση, περασμένο 
από ΚΤΕΟ. Δεκτός κάθε έλεγ­
χος. Πληρ. τηλ. 223.922
(Π 175) 1-5

1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μίνι μπας κλουβάκι Φίατ 
850 με άδεια κυκλοφορίας 7 θέσεων, 
σε τιμή ευκαιρίας 380.000. Γίνονται 
και ευκολίες. Τηλ. 242.975 8 έως 
ΙΟπ.μ. και 221.554 4 έως 7μμ.
(Π697) 1’3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: φορτηγό MERCEDES 
ωφέλιμο 7,5 τον και IX SIMCA 1800. 
Γίνονται και ευκολίες. Πληρ. Παπαν- 
δρέου^Τηλ. 234.609 από 8π.μ.-1μμ.

Από Α.Ε. που εδρεύει στο Ηράκλειο 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ για μόνιμη καθημερινή α­
πασχόληση ηλεκτρολόγος με ειδικό­
τητα στην κατασκευή πινά- 
κων-αστεροτριγωνικών. Προσόντα 
δετή πείρα, απόστρατος. Τηλ. 227.101 
- 227.733 απόγευμα.
(Ζ567) 1-10

237.573 
(Π 593) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ: Σχεδιάστρια ή απόφοιτη 
τεχνικού Λυκείου (οικοδομικό τμήμα) 
ως υπαλ/λος Τεχνικού Γραφείου χω­
ρίς οικογενειακές υποχρεώσεις. Πλη­
ροφορίες: Δ. Καπετανάκη 8-9μμ. τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο NISSAN 
CHERRY 1300 κυβικά σε άριστη κατά­
σταση. Τηλ. 260.373 από 8μμ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο αέρας επιχείρησης στη 
1821. Τηλ. 233.241

221-727.
(Ζ-644) 1-10

(Π592) 1-6 Το Κέντρο Επίπλου ΖΗΤΑΕΙ νεαρό μέ-

(Π546) 1-5

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
Μ. ΑΡΒΑΝΙΤΑΚΗ 
Αγορές, Πωλήσεις οικο­

πέδων, αγροτεμαχίων.
Πλ. Κορνάρου 25 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
Τηλ. 287.455

ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL RECORD σταίσιον 
μοντ. 1980 εμπορικό. 1.000.000 μετρη- 
τοίς, σε άριστη κατάσταση. Τηλ. 
286.791 - 285.150 Ηράκλειο.
(Π652) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 οικόπεδα στις Γούρ- 
νες Πεδιάδος. Τηλ. 761.178 από

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Τουρι­
στικών Θαλασσινών Ειδών 
στον παραλιακό δρόμο Μα- 
λίων με 7χρονη λειτουργία 
για λόγους υγείας. Δεκτές 
μόνο σοβαρές προτάσεις. 
Τηλ. 0897/ 31.704,081/ 228.019
(Π642) 1-10

(Π735) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο VOLKS 
VAGEN σκαραβαίος 350.000 δρχ. Τηλ. 
250.983 μετά, τις 2μμ. καθημερινά.
(Π734) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σόμπα πετρελαίου 
ESKIMO με τις σωληνώσεις της σε 
καλή κατάσταση, λόγω αντικατάστα­
σης από καλοριφέρ. Επίσης φορητή
σόμπα καθαρού πετρελαίου. I 
τηλ. 253.090
(Π733)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλέφωνο. Πληρ.
287.620 από 10-1 και 5-8
(Π700)

Πληρ.

1-2 
τηλ.

1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρες συγκρότημα στε- 
γνοκαθαριστηρίου. Τιμή 300.000 δρχ.
Τηλ. 237.145 
(Π699) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ: οικόπεδο 550τμ. εντός 
σχεδίου πόλεωςστην περιοχή Πατελ- 
λών. ΠΩΛΕΙΤΑΙ: παλιό σπίτι στο κέν­
τρο της πόλης. Πληρ. τηλ. 252972,
257031.
(Π-674) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ project σε πολύ καλή κατά­
σταση με slights και κασέτες για ε­
κμάθηση Αγγλικών κατάλληλο για 
φροντιστήριο. Τηλ. 225288.
(Π-673) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 4άρι στην οδό Σαββαθια- 
νών 41 γωνιακό ευάερο, ευήλιο, ισό­
γειο 90τ.μ. Τηλ. 257.234 ■ 283.695
(Π710) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή PUCH 125 κυβικά 
σε άριστη κατάσταση με 9.000 χλμ. Τι­
μή 200.000 δρχ. Τηλ. 250.129 
(Π637) 1 4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδική έκταση
1500τ.μ. στο δρόμο προς Μαλάδες ε­
σωτερικό 60μ. από τον δρόμο. Ολό­
κληρη ή μισή. Πληρ. τηλ. 226.540 από 
10.00-17.00 και 235.274 από 
17.00-22.00 
(Π 701) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο ολόκληρο ή και 
μισό εκτάσεως 1000τ.μ. περιοχή 
Creta Beach. Τηλ. 226.722 από
10π.μ.·1μμ. και 6μμ.-8μμ 
(Π659) 1-5

7π.μ.-3μμ. 
(Π651) 1-6

MOTOR CLUB
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ παντός τύπου μοτοσυ- 
κλέτες
— HONDA ΝΗ 50 βεσπάκι.
— Enduro 125cc DT YAMAHA
— Enduro 125cc DR SUZUKI
— Enduro 250cc DR SUZUKI
Προσφορές σε VESPA-PIAGGIO 

125cc. Τηλ. 222.408- 222.862 από

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κουζίνα πετρε­
λαίου επαγγελματική τύπου 
«STEFATOS» κατάλληλη για 
Εστ/ριο σε τιμή ευκαιρίας. 
Τηλ. 0897/ 31.461-2 κ. Χαιρέτη 
Γιάννη από 10π.μ.-2μμ.
(Π696) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σαλόνι μοντέρνο 4θέσιο 
καναπέ, 2 πολυθρόνες, 2 καρέκλες, 3 
τραπεζάκια. Τηλ. 260.003
(Π695) 1-2

9π.μ.-1μμ. 
(Π655) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα Α’ ορόφου 
90τ.μ. κατάλληλο για επαγγελματική 
στέγη στην Καλοκαιρινού και Γιαμα- 
λάκη γωνία. Τηλ. 287.551 και 01/ 
895.1991 από 10-12 και 6-θμμ.
(Π609) 1·15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα 55 τετραγωνι­
κών μέτρων περίπου επί της οδού 
25ης Αυγούστου αριθμός 34. Απο­
κλείονται μεσίτες. Πληροφορίες

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατοικία αποιελουμενη 
από 1, 4άρι και 2 καταστήματα στην 
οδό Βροντησίου 1, πλησίον Εφημ. 
ΠΑΤΡΙΣ. τιμή 16.000.000 δρχ. Τηλ. 
221.662 · 226.901 ώρες Γραφείου.
(Π 486) 1-20

0841-22226
Π-558 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτωτής σπαστός 930
Γερμανίας με 2.1/2 κυβικά ο κουβάς.
Τηλ. 251.607, 0894/ 22.085 
(Π635) 1-4

ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
VIDEO CLUB και φωτογραφικά είδη 
στην Ελούντα, λόγω αναχωρήσεως.
Τηλ. 0841/ 23.967 
(Π550) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο διαμέρισμα διαμ­
περές με τρεις προσόψεις 120τ.μ. κα­
λυμμένο στη θέση Δειλινά. Πληρ. τηλ. 
224.262 από τις 9-1π.μ. και 5·8μ.μ.
(Π 703) 1-2

ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΠΡΟΛΑΒΕΤΕ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ράφια και ψυ­
γεία επαγγελματικά από διά­
λυση Σούπερ Μάρκετ. Τηλ.
261.123 - 257.250
(Π631)_________ 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 88τ.μ. ανατολι- 
κομεσημβρινό στο Μασταμπά. Τηλ.
230.308
(Π648) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUTOBIANCHI ABARTH 
μοντ. ’79 περασμένο από ΚΤΕΟ με 
πολλά έξτρα σε πολύ καλή κατάστα­
ση και τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 228519.
(Π-675) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ V.W. φορτηγό (1600) μοντ. 
’73 βιοτεχνικό. Τιμή 500.000 δρχ. με- 
τρητοίς. Τηλ. 239.078
(Π650) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σύνθετο ξυλουργικό 20άρι 
τριφασικό. Τιμή 180.000 δρχ. μετρη- 
τοίς. Τηλ. 239.078
(Π649) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο Λιμ. Χερσονή­
σου ΜΠΑΡ-ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ πο­
λυτελείας σε καινούργιο 
κτίριο με αίθουσα 105τ.μ. και 
εξωτερικό χώρο, πλήρως εξο­
πλισμένο στον κεντρικό δρό­
μο Ηρ.-Αγ. Νικολάου. Τηλ. 
236.012 όλες τις ώρες.
(Π497) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ DATSUN φορτηγάκι 1/2 τό­
νου, 5 χρόνων, σε πολύ καλή κατά­
σταση με διπλό ραδιοκασετόφωνο 
και οχτώ λάστιχα. Τιμή 750.000 δρχ. 
Δεχόμαστε μόνο σοβαρές προτάσεις. 
Τηλ. 0897/ 41.296 κ. Καρύδη Νίκο 
(Π 706) Τ4

ΕΥΚΑΙΡΙΑ: ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO CLUB με 
ορίτζιναλ θέματα εξασφ^σμένη πε­
λατεία. Τηλ. 257.061 από 10π.μ.-2μμ.
και 5-1 Ομμ. 
(Π705) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 200τ.μ. περιοχή 
Αλικαρνασσού. Με άδεια οικοδομής. 
Πληρ. τηλ. 234.940
(Π480) 1-15

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ -1) Αυτοκίνητο μάρκάς 
Μιτσουμπίσι παλαιό μοντ. 1400cc -2) 
Μιτσουμπίσι μοντ. ’88 με 10.000 χλμ.
Τηλ. 237.123 
(Π694) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταξί Μερσεντές 240 για Ι.Χ. 
ατρακάριστο, σε άριστη κατάσταση. 
Δεκτός κάθε έλεγχος. Τηλ. 24.12.12 -
28.27.77 
(Π693) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στις Γούβες 4 
στρεμ. παράλληλα με την Εθνική οδό 
κατάλληλο για τουριστική εκμετάλ­
λευση εφοδιασμένο με όλες τις απα­
ραίτητες εγκρίσεις του EOT και 
βρίσκεται εν μέσω ξενοδοχειακών 
μονάδων. Τηλ. 225.706 · 243.267. Δε­
κτές μόνο σοβαρές προτάσεις.
(Π606) 1·6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ■ ,κόπεδο 4.580τ.μ. άρτιο
-αι οικοδομήσιμο σε περιοχή ανα­
πτυσσόμενη με θέα απεριόριστη. Τι­
μή ευκαιρίας. Τηλ. 286.471 κ. Γεώργο
Ιητσοδασκαλάκη. 
(Π58) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διώροφος μονοκατοικία 
στο κέντρο του οικισμού της Αγ. Πε- 
λαγίας 100μ. απ' τη θάλασσα. Τιμή 
12.000.000 δρχ. Μόνο σοβαρές προ­
τάσεις. Τηλ. 223.972
(Π503) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κομμωτήριο στο κέντρο 
της πόλης με 2 σάλες, 5 πολυθρόνες, 
2 λουτήρες, ηλιόθερμο και τηλέφωνο 
προσωρινά σε πάρα πολύ λογική τι­
μή. Παρακαλούμε μόνο σοβαρές προ-
τάσεις. Τηλ. 281.661 
(Π644) 1-6

Οικόπεδα αυτοτελή και εξ αδιαιρέτου 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στην περιοχή Τσαλικά- 
κι μετόχι (Αγ. Μαρίνα). Κατάλληλα 
για ανέγερση κατοικίας, βιοτεχνίας. 
Τεμάχια των 500,1000, 2500 και 5000 
τ.μ. Πληρ. τηλ. 256.280 ■ 255.865 
(Π643) Τ4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Ταβέρνα-Ουζερί πιο πάνω 
απ’ τον Κοραή, Μιλάτου 19, λόγω αλ­
λαγής επαγγέλματος. Πληρ. εντός ή 
στο τηλ. 220.332 (Το κατάστημα λει-
τουργεί). 
(Π605) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ: ε­
νός, τριών και τεσσάρων δωμα­
τίων με χωλ, λουτρό, κουζίνα 
στην Κηπούπολη, καλής κατα­
σκευής σε εξαιρετική θέση. Πληρ. 
Δημ. Καπετανάκης τηλ. 221727. 
(Π-672) Τ10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΩ μεσόκοπη κυρία χωρίς οικογε­
νειακές υποχρεώσεις να φροντίζει η­
λικιωμένη κυρία και τα Σαββατοκύ­
ριακα κατά προτίμηση από τη Θέρισ­
σο ή Δειλινά. Πληρ. τηλ. 283.321

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Κυρίες και δεσποινίδες 
κερδίστε εύκολα πολλά χρήματα (ΜΙ­
ΣΘΟ ή ΠΟΣΟΣΤΑ) προωθώντας τα εί­
δη μας. Στην έκθεσή μας σε δύο 
ορόφους θα βρείτε: Μεγάλη ποικιλία 
σε φορέματα, φούστες, σύνολα, ζακέ­
τες,κ.λ.π. ΕΣΩΡΟΥΧΑ ΣΕ ΣΤΟΚ, φόρ­
μες, είδη προικός, μπουρνούζια, 
ΔΕΡΜΑΤΙΝΑ, ΚΟΣΜΗΜΑΤΑ. Δίδον­
ται ΔΩΡΕΑΝ δείγματα για επιδείξεις. 
Πρόσθετα δώρα για επιδείξεις, στό­
χοι, ασφάλεια. Πληρ. τηλ. 256.287 ■
256.334 
(Ζ586)

Εμπορική Επιχείρηση με έδρα 
το Ηράκλειο

ΖΗΤΑ
Νέα άτομα δραστήρια για να 
συνεργασθούν με ελεύθερο 
ωράριο στο τμήμα Διαφημι­
στικής Προωθήσεως και δια- 
κινήσεως. Εργασία εξωτε­
ρική. Ωράριο ελεύθερο. Οι εν­
διαφερόμενοι ν’ απευθυν­
θούν ΚΑΝΤΑΝΟΥ 39 και 
ΕΚΤΩΡΟΥ (πίσω από γήπεδο 
ΟΦΗ). Ώρες Γραφείου.
(Ζ584)

1-10

Λ

1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
χρι 28 ετών χωρίς οικογενειακές υπο- - ^ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο επιπλωμένο. 

' ------ ’■ Γ" Δωμάτιο για εργαζόμενους. Τηλ.χρεώσεις με δίπλωμα Οδηγού Γ 
Κατηγορίας για την παραλαβή και πα-
ράδοση επίπλων. Τηλ. 220.641 
(Ζ660) ΙΊΟ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά σοβαρής εταιρίας 
r-ρος μίσθωση φορτηγά δημοσίας 
χρήσεως από 8-25 κυβικά για την δια­
νομή εμπορευμάτων στο Ν. Ηρα­
κλείου και Λασιθίου. Τηλ. 250.480

282.870 
(Ε585) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα δυάρι με 
κήπο και χρήση τηλεφώνου στις 
Γούρνες 13 χλμ. από Ηράκλειο. Ενοί­
κιο 25.000 δρχ. Πληρ. τηλ. 223.926 -
285.587 
(Ε584) 1-2

(Ζ662) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για να έργα- 
σθούν στο μπαρ της Καφετέριας. 
FOUR LIONS. Τηλ. 222.333

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα καινούρ­
γιας κατασκευής Β' ορόφου για 1 ά­
τομο οδός Χριστ. Ξυλούρη 53, κοντά 
Σχολές ΟΑΕΔ (παλαιά ΚΑΤΕΕ). Τηλ.

(Ζ632) 1-6
251.423 
(Ε583) 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες και βοηθοί ηλε- 
κτρολογικών εγκαταστάσεων. Τηλ.
259.775 · 250.743
(Ζ627) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ για φοιτήτριες διαμέ­
ρισμα επιπλωμένο στη Γεωργίου Γε- 
ωργιάδου (ΟΑΣΗ). Πληρ. απογευμα­
τινές ώρες στο τηλ. 233.203

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ άτομα ανεξαρτήτου φύ­
λου από 22 ως 40 για στελέχωση υ- 
ποκατ/τος. Πληρ. 225.142 κ. ^Ρ1!·
(Ζ629)

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες, δεσποινίδες α- 
ξιοποιείστε έστω τον λίγο χρόνο σας, 
προωθώντας τα είδη της ΒΙΟΤΕ­
ΧΝΙΑΣ ΜΑΣ. Φόρμες, μπλούζες, φού­
στες, φορέματα, ζακέτες, κολάν, 
ρόμπες, πυζάμες, παιδικά διάφορα, 
νυχτικά, κορμάκια SET, πολυτελείας 
εσώρουχα ανδρικά, γυναικεία, παιδι-
κά Τηλ. 259.735 
(Ζ393)

ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ 
ΛΟΓΙΣΤΗΡΙΟΥ

Η ξενοδοχειακή αλυσίδα 
GRECOTEL ΖΗΤΕΙ προϊστά­
μενο λογιστηρίου για την 
Χαλκιδική.
ΠΡΟΣΟΝΤΑ
— Πτυχίο Ανωτάτης Οικονο­
μικής Σχολής.

— Ανάλογη προϋπηρεσία. 
Ξενοδοχειακή προϋπηρεσία 
θα ληφθεί υπ’ όψη.
— Διαχειριστική πείρα.
— Γνώση μηχανοργάνωσης, 

επιθυμητή.
ΠΡΟΣΦΕΡΕΤΑΙ
— Μισθός ικανοποιητικός.
— Διαμονή
— Προοπτικές εξέλιξης
Οι ενδιαφερόμενοι παρακα­

λούνται να στείλουν βιογρα-
φικό σημείωμα
διεύθυνση:

GRECOTEL S.A.
Υπ’ όψη κ. Παντελή 

νουργάκη
Εμμ. Πορτάλιου 31, 
74100 Ρέθυμνο Κρήτης.
(Ζ657)________________

στη

Φα

1-5

1-8

(Ε582) 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα δωμά­
τια με ατομικό μπάνιο ηλιακό θερμο­
σίφωνα περ. Κολυμβητηρίου. Τηλ.
250.835 
(Ε581) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο γκαρσονιέρες 
επιπλωμένες στην Κηπούπολη. Οδός 
Μονής Γωνιάς 35. Τηλ. 236.277
(Ε580) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 5άρι διαμέρισμα έναν­
τι στάσης Κορώνι, Δημητσάν ας 11 
Θέρισσος. Τηλ. 259.832
(Ε579) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία, ισόγεια, 3άρι, 
στην Καινούργια Πόρτα Λ. Χρυσοστό­
μου 2η πάροδος Αθανασίου Διάκου 
14, για φοιτήτριες ή εργαζόμενες κο­
πέλες. Τηλ. 281.130
(Ε578) 1-3

Η

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ σύγχρονες, 
επιπλωμένες γκαρσονιέρες 
στο κέντρο της πόλεως. 
Πληρ. καθημερινά από 7-9μμ. 
τηλ. 25.00.00
(Ε577) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα περιοχή
ΟΑΣΗ. Τηλ. 287.277
(Ε576) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία στη 
1770, 4 δωματίων. Τηλ. 280.690 -
285.853 
(Ε573) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία επί της 
Αντ. Καστρινάκη κατάλληλη και για 
φοιτητής - τριες. Τηλ. 230. 445 
(Ε572) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επιπλω­
μένη πολυτελούς κατασκευής στο 
κέντρο του Ηρακλείου για μικρή χρο­
νική διάρκεια. Πληρ. τηλ. 251.995

ARMAOS
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Α.Ε. ΣΥΣΤ/ΤΟΜ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ & ΤΗΑΕΠ/ΜΙΒΙΙ

ΖΗΤΑ:
ΫΠΕνβΫΝΟ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΠΟΛΗΣΕΩΝ

Προοόντα: Προ'υπηρεσία σε πυΑησεις. 

Ηλικία 25 έκς 35 αύν. 

Γνώση Αδικης.

ΤΗΛ. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ: 237426 - 237294 (8-4nH>

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ­
σονιέρες με κουζίνα και μπάνιο και 
ρουχισμό 15.000 και 17.000 το μήνα. 
Επίσης ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μοτοποδήλατα 
με μεγάλες ευκολίες. Τηλ. 256.356 
Κατζόλης έναντι Κρέτα Μπητς.
(Ε574) 1-6

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 
στη Χανιώπορτα, καινούργιες, επι­
πλωμένες, με ηλιακούς θερμοσίφω­
νες, δεξαμενή νερού, τηλέφωνο, 
κοινόχρηστους χώρους κ.λ.π. Προ- 
σφέρονται για σοβαρούς ανθρώπους 
και για ζευγάρια. Οδός Τυρταίου 22 
ΤΑΛΩΣ, κ. Χατζάκη. Τηλ. 257.987

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ α) Διαμέρισμα 3 κυ­
ρίων δωματίων κατάλληλο για 
φοιτητές.
β) Δωμάτιο σε πολυκατοικία συγχρό­

νου κατασκευής, για φοιτητές και
γ) Δωμάτιο για εργένη.
Όλα τ’ ανωτέρω οικήματα βρίσκον­

ται σε κεντρικά σημεία της πόλεως. 
Τιμές λογικές. Πληρ. τηλ. 243.902 ·

Όπισθεν της Ηλέκτρας ΕΝΟΙΚΙΑΖΕ­
ΤΑΙ δωμάτιο με κοινό λουτρό. Τηλ.
284.922
(Ε566) 1-4

(Ε362) 1-8
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 130τ.μ. κα­
τάλληλο και για αποθήκη περ. Γιόφυ-
ρο. Τηλ. 257.402 
(Ε567) 1-2

ΔΩΡΕΑΝ ΣΤΕΓΗ σε κοπέλα παρέχε­
ται με αντάλλαγμα φύλαξη δύο μι­
κρών παιδιών. Δευτέρα, Πέμπτη και 
Κυριακή. Τηλ. 284.737

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επιπλω­
μένη πολυτελούς κατασκευής στο 
κέντρο του Ηρακλείου για μικρή χρο­
νική διάρκεια. Πληρ. τηλ. 251.995 
(Ε5651 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 διαμερίσματα 
(2άρι-3άρι) και 1 γκαρσονιέρα. Όλα 
καινούργια και με κεντρική θέρμαν­
ση. Πληρ. τηλ. 235.711 και 239.896 
(Ε564) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα σε πάρα 
πολύ καλή κατάσταση Αντ. Βορεάδη

Το φαρμακείο ΔΙΑΚΑΚΗ-ΚΟΚΚΙΝΑ- 
ΚΗ ΕΥΑΓ. μετεφέρθη από τα Ψαρά­
δικα στην Λ. Ιω νιας 162 Ατσαλένιο.
(Δ705) 1-6

ΠΕΠΕΙΡΑΜΕΝΟΙ Ελαιοχρωματιστές 
αναλαμβάνουν εργασίες παντός τύ­
που. Τηλ. 234.421 από 10π.μ.-2μμ. και
5-1 Ομμ. 
(Δ715) 1-6

1-1

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ εντός της πόλεως Η­
ρακλείου 2όροφος οικοδομή και ισό­
γειος χώρος. Πληρ. τηλ. 284.852 κ.
Αποστολάκη 
(Ε481) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 35τ.μ. ο­
δός Καζαντζάκη δίπλα στο Μποδοοά- 
κειο. Πληρ. τηλ. 242.343
(Ε480) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στη οδό 
Μιχ. Αρχαγγέλου αρ. 38. Τηλ. 256.244
ώρες κατ/των. 
(Ε540) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι, καινούριο, πο­
λυτελούς κατασκευής και γκαρσονιέ­
ρα. Περιοχή Αγ. Φανουρίου (Γέφυρα 
Κατσαμπά). Τηλ. 256628, 250048.
(Ε-517) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ: μαζονέτα 
160τ.μ. με 100τ.μ. βεράντες 
και πισίνα. Επίσης δυάρι και 
γκαρσονιέρα, κατάστημα υ­
περπολυτελούς κατασκευής. 
Πληρ. τηλ. 258.088
(Ε553) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 δωμάτια κουζίνα, 
λουτρό, αυλή Τσιριντάνηδων 18. Τηλ.
288.947 ■ 233.665
(Ε543) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος οικία Κοκκι- 
νίδου 12 πλησίον Αγ. Τριάδος. Τηλ.
228.690 · 223.918
(Ε542) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στον Πόρο Βίτσι 9, 
δωμάτιο με λουτρό και μικρή κουζίνα. 
Πληρ. τηλ. 281.377
(Ε551) 1-3

16. Τηλ. 238.057 
(Ε562) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επιπλω­
μένη με θέρμανση στο ισόγειο, οδός 
Κατρέ 5, πλησίον Αγ. Γεωργίου. Τηλ.

ΔΙΠΛΩΜΑΤΟΥΧΟΣ ΑΙΣΘΗΤΙΚΟΣ 
ΣΧΟΛΗΣ «ARIETTE» ΑΘΗΝΩΝ 

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΕΙ
Αδυνάτισμα, massage χειρός, κυττα­
ρίτιδα, παχυσαρκία, χαλάρωση. Μόνο 
σε γυναίκες. Τηλ. 255.400 από 
9π.μ.-2μμ. και 259.245 από 4μμ.-9μμ 
Παπαδάκη Φρόσω.
(Δ708) 1-6

220.205 
(Ε457) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ λόγω συνταξιοδοτή- 
σεως γνωστή επιχείρηση κάβας, που 
λειτουργεί έτσι 40 χρόνια, με εξασφα­
λισμένη πελατεία. Δέχεται μόνο σο­
βαρές προτάσεις. Τηλ. 284964.
(Ε-523) 1·6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ: διαμέρισμα σε παλιά 
οικοδομή στην οδό Χαρ. Τρικούπη. 
Πληρ. τηλ. 252972, 257031.
(Ε-522) 1·10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο διαμέρισμα 
πέντε δωματίων, με δύο λουτρά, βοη­
θητικούς χώρους και κεντρική θέρ­
μανση, στην πολυκατοικία της οδού 
Γερωνυμάκη 70. Τηλ. 227.480 ■
223.980 
(Ε555) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι και­
νούργιο επί της λεωφόρου 62 Μαρτύ­
ρων Γιόφυρος. Πληρ. τηλ. 251.261
(φούρνος). 
(Ε554) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ (1) ένα δωμάτιο ανε­
ξάρτητο με χωλ, κουζίνα, λουτρό μό­
νο για φοιτητές ή εργαζόμενους 
(αγόρια) κοντά στο κέντρο της πόλε­
ως στη Πλατεία Ελευθερίας (δίπλα 
στο Καπετανάκειο). Τηλ. 287.472 στις
ώρες 11 π.μ. έως 11μμ. 
(Ε545) 1-5

ΧΑΘΗΚΕ σκυλάκι Λάση 2,5 μηνών, 
περιοχή ΤΑΛΩΣ οδός Πετλέμπουρη 
39. Παρακαλείται όποιος ξέρει κάτι 
να τηλεφωνήσει στα 253.652 ■ 261.011
(Δ710) 1-4

ΤΟ ΚΟΜΜΩΤΗΡΙΟ 
ΤΟΥ ΟΔΥΣΣΕΑ 

Συνεχίζει να λειτουργεί με 
Δ/νση την γυναίκα του.
(Δ703) 1-25

ΠΡΟΣΟΧΗ
ΔΙΝΟΝΤΑΙ ΧΡΗΜΑΤΑ ΜΕ 

ΕΝΕΧΥΡΟ ΧΡΥΣΑΦΙΚΑ 
VIDEO - T.V.

ΕΝΕΧΥΡΟΔΑΝΕΙΣΤΗΡΙΟ 
Καλοκαιρινού 60 

3ος όροφος, τηλ. 255177.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα εκ 
τεσσάρων δωματίων, στο κέν­
τρο της πόλεως (οδός Χάνδα­
κας 30), σε μικρή πολυκατοι­
κία με ασανσέρ, κατάλληλο 
και για επαγγελματική στέγη. 
Τηλ. 227.520 229.540

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένη γκαρσο­
νιέρα περιοχής θερίσσου. Πληρ. τηλ. 
280.703 ώρες καταστημάτων.
Έ544Ϊ Ι'4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένη γκαρσο­
νιέρα στο κέντρο της πόλης με κεν­
τρική θέρμανση, καινούργιας 
κατασκευής. Πληρ. τηλ. 228.929 από

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι)

Γραφείο Ερευνών 
«Δ I Ε Θ Ν Ε Σ»

Έρευνες, παρακολουθή­
σεις, κλοπές, διαζύγια, μοι­
χεία, θέματα οικογενειακά, 
οικονομικά, εμπορικά, βιντε­
οσκοπήσεις, φωτογραφήσεις, 
μαγνητοφωνήσεις, πλήρης η­
λεκτρονικός εξοπλισμός. Α­
ναλαμβάνομε υποθέσεις σε 
διεθνή κλίμακα. Απόλυτος ε­
χεμύθεια. Αμοιβή τελευταία. 
Τηλ: 241.522 Πλ. Κορνάρου 37 
(Βαλιδέ Τζαμί). Ηράκλειο

(Ε338) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο κέντρο της Θεσ­
σαλονίκης τριάρι, φωτεινό 6ος όρο-
φος. Τηλ. 256.825 
(Ε525) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ πολυτελέστατες 
γκαρσονιέρες, στη θέση Αμμουδάρα. 
Πληρ. κ. Ιωάννη Σφυρή, έμπορο οικο­
δομικών υλικών Γιόφυρο. Τηλ.
250.723 
(Ε416) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 150τ.μ. 
στο Ατσαλένιο. Τηλ. 236.339
(Ε550) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2ος όροφος 45τ.μ. πε­
ρίπου Δαιδάλου 31 και Κουριτών, κα­
τάλληλος για γραφείο, ιατρείο κ.λ.π. 
Τηλ. 228.823 - 284.176, 01/ 895.6916
(Ε546) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη υπόγεια 
200τ.μ. με βιομηχανικό ρεύμα και νε­
ρό στην οδό Απολλωνίας 10 (κοντά 
στα Πρακτορεία υπέρ. Λεωφορείων) 
κατάλληλη για οιανδήποτε επαγγελ­
ματική στέγη. Τηλ. 255.988 
(Ε470) 1·10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
45τ.μ. ισόγειο 25τ.μ. πατάρι, 
στο ΗΛΕΚΤΡΑ. Τηλ. 229.204 κ. 
Πετράκη. Ωρες Κατ/των.
(Ε422) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα με υπό­
γειο στην Ν. Πλαστήρα 34. Τηλ. 0894/
31.157
(Ε531) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα έναντι 
στα παλαιά ΚΑΤΕΕ. Πληρ. τηλ.
250.403 
(Ε483) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ: 3 υνεχόμενες α­
ποθήκες 700τ.μ. από μπετόν κατάλλη­
λες για βιοτεχνία. Τηλ. 284.163 ώρες
καταστημάτων. 
(Ε478) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι ισόγειο οδός Α­
κρωτηρίου 11 Χανιώπορτα. Κατάλλη­
λο για οικογένεια ή φοιτητές. 
Διαθέτει ηλεκτρική κουζίνα και ψυ-
γείο. Τηλ. 255.829 
(Ε477) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο «ρετιρέ» 
στην οδό 1821 αριθμ. 76 τηλ. 282.893 
(Ε528) 1'4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ημιυπό­
γεια στη θέρισσο Μίνωος και Στενή- 
μάχόυ δίπλα στο 4ο Γυμνάσιο. Τηλ.
257.307 
(Ε571) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιυπόγειο 50τ.μ. αρί- 
στης κατασκευής στο Καμαράκι. Τηλ.
220.040
(Ε570) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι διαμέρισμα μι­
κρό για φοιτητές-περιοχή Αγίου Μη­
νά. Πληρ. τηλ. 252.977 ώρες
15.00-21.00 
(Ε569) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία 4 δωματίων ισό­
γειος στην οδό Αριάδνης 9. Τηλ.
731.333 - 731.204
(Ε568) 1-4

17.00-18.00 
(Ε549)

Κρήτης. 
(Δ604) 1-25

1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο κατάστημα 
10τ.μ. στην οδό Βουρβάχων 5. Τηλ.
284.251 - 256.097
(Ε536) 1-3

ΕΛΑΙΟΧΡΩΜΑΤΙΣΤΗΣ
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΝΙΚΗΦΟΡΑΚΗΣ 

Αναλαμβάνω δουλειές με μεγάλες 
ευκολίες και προσεγμένη δουλειά.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα Β' ορό­
φου 70τ.μ. οδός Δωδεκανήσου 37 Α­
λικαρνασσός έναντι Σινεμά Ηρόδοτο.
Πληρ. εντός. 
(Ε535) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι με κεντρική θέρ­
μανση απέναντι απ’ το ξενοδοχείο 
GALAXY. Μονής Αρετιου 5-7. Τηλ.
230.246 
(Ε563) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο (Σαλοτραπε- 
ζαρία) σε διαμέρισμα στο κέντρο της 
πόλης για κοπέλα. Τηλ. 221.158 
(Ε516) Ι'4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4άρι οδός 
Θερίσσου 94 (στάση Πεύκα) στον 2ο 
όροφο, για οικογένεια ή για φοιτή­
τριες. Πληρ. τηλ. 256.262 - 258.710 
(Ε514) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 130τ.μ. 
καινούργια, περιοχή Μεσαμπελιές.
Τηλ. 237.720 
(Ε446) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιυπόγειο 3 δωμα­
τίων στην οδό Αστερουσίων πάροδος 
Παυσανίου 3, κά: άΛλ: ' ο για εργένη­
δες ή μαθητές. Τηλ. 0892/ 42.459 
(Ε445) 1-8

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 διαμερίσματα επι 
πλωμένα 2άρι στην Αμνισσό και 5άρι 
επί της Γερωνυμάκη 57. Τηλ. 0891/
22.240
(Ε451) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4 δωμα­
τίων και λοιπών βοηθητικών χώρων 
στο Γ’ όροφο σύγχρονη πολυκατοι­
κία στο κέντρο της πόλης στην οδό
Βικέλα 39-41. Τηλ. 231.488 
(Ε488) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο Καρτερά διαμέρι­
σμα 3άρι. Πληρ. τηλ. 222.687 
(Ε515) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 7 Γραφεία μαζεμένα 
ή μεμονωμένα υπάρχει ανσασέρ οδός 
1866 αρ 75. 1 Γκαρσονιέρα οδός 
Βιάννου 26. Τηλ. 289.909 · 226.292
(Ε464) 1 5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα με κεν­
τρική θέ >μανση. Τηλ. 252.087
(Ε532' 1-4

Τηλ. 260.207
<Δ704)

ΜΑΘΗΜΑΤΑ

1-6

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ, Φυσική και Χημεία 
παραδίδονται, κατ’ οίκον, από πτυ- 
χιούχο φυσικομαθηματικής, με μεγά­
λη φροντιστηριακή πείρα, σε μαθητές 
Γυμνασίου και Λυκείου. Τιμές εκπλη­
κτικές. Πληρ. στο τηλ. 228.242 · 
283.973 κ. Βαγγέλης. Επιτυχία εξα­
σφαλισμένη.

1-1

ΓΑΛΛΙΚΑ ιδιαίτερα μαθήματα παρα­
δίδονται από καθηγήτρια με διδακτι­
κή πείρα, πρόσφατη μετεκπαίδευση 
στο εξωτερικό και πτυχίο Παν/μίου Α­
θήνας. Τηλ. 284.737

ΑΓΓΛΙΚΑ
Κ. ΑΡΒΑΝΙΤΑΚΗΣ
από 25 Νοεμβρίου 
6μηνο τμήμα Αγγλικής 
Εμπορικής Αλληλο­
γραφίας, εγγραφές κα­
θημερινά.
Π λ. Κορνάρου 25 (στάση) 

Τηλ. 280.575

1-1

1-6

ΠΑΙΔΑΓΩΓΟΣ με πτυχίο Ανώτατης 
Σχολής, με πείρα και μεταδοτικότητα 
στη δουλειά τη^ παραδίδει μαθήμα­
τα σε παιδιά Δημοτικού - Γυμνασίου. 
Υπεύθυνη δουλειά, τιμές λογικές.
Τηλ. 236.154 - 281.578 
(Μ212) 1-3

ΔΑΣΚΑΛΑ φοιτήτρια Φιλολογίας πα- 
ραδίδει μαθήματα σε παιδιά Δημοτι­
κού και Αρχαία, Νέα, Έκθεση σε 
παιδιά Γυμνασίου. Τηλ. 227.431 για 
τις ώρες 10π.μ-1.30μ.μ. και 260.836 για 
τις ώρες 7.00-9.30μ.μ.
(Μ211) 1-2

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Μαθηματικών με πείρα 
σε Λύκειο και σε Φροντιστήριο στην 
Αθήνα, αναλαμβάνει υπεύθυνα μαθη­
τές Γυμνασίου, Λυκείου, Δεσμών. Πα­
ραδίδονται επίσης μαθήματα BASIC 
σε υπολογιστή AMSTRAD 6128. Τηλ.

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΧΑΘΗΚΕ γυναικεία τσάντα χρώμα 
μπλε από Πλ. Ελευθερίας μέχρι οδού 
Γερωνυμάκη, περιείχε πορτοφόλι, με 
μικρό χρηματικό ποσό, αστυνομική 
ταυτότητα, πιστωτική κάρτα και διά­
φορα άλλα χαρτιά και ανήκε στη Καλ­
λιόπη Σοφίου. Παρακαλείται όποιος 
τη βρήκε να τηλεφωνήσει στο τηλ. 
281.555 - 226.486

ΜΕΤΑΦΡΑΣΕΙΣ Γαλλικών-Αγγλικών 
Ελληνικές και Λατινικές δακτυλογρα­
φήσεις. Επεξεργασία κειμένων σε η­
λεκτρονικό υπολογιστή. Τηλ. 284.737 

1-1
ΨΙΛΟΛΙΕΣ αναλαμβάνονται για ρά­
βδισμα με μηχανάκι ελαιοραβδιστικό 
από αγρότες. Τηλ. 259.635
(Δ717) 1-2

230.452
(Μ206) 1-4

ΔΑΣΚΑΛΑ παραδίδει μαθήματα σε 
μαθητές Δημοτικού Σχολείου. Πληρ. 
μετά τις 2μμ. στο τηλ. 237.613. Τιμές -
χαμηλές. 
(Μ205) 1-5

Έκθεση για τελειόφοιτους και από­
φοιτους από φιλόλογο με μεγάλη 
φροντιστηριακή πείρα. Τηλ. 226987. 
ίΜ-179) 1·10
ΙΤΑΛΙΚΑ για αρχάριους και προχωρη­
μένους από καθηγητή με πείρα. Τηλ.
230.033
(Μ 204) 1-5

Από Εταιρία Διανομής Τροφίμων

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ:
ι) Οδηγός πωλητής με άδεια οδήγησης γ’ Κατηγορίας, γραμματι- 
;ές γνώσεις Λυκείου και να είναι γνώστης της αγοράς της Κρήτης. 
)) Πωλητής γνώστης της αγοράς της Κρήτης.
Γηλ. 251633, ώρες 8.30 π.μ. - 10.30 π.μ. και 5.30 μ.μ. - 6.30 μ.μ.

ΔΑΣΚΑΛΟΣ με πολύ μεγάλη 
πείρα παραδίδει ιδιαίτερα μα­
θήματα σε παιδιά Δημοτικού 
Γυμνασίου κατ’ οίκον. Τηλ. 
258.564 από 3μμ.-10μμ
(Μ192) 1-7

ΦΥΣΙΚΟΣ με πείρα παραδίδει 
ιδιαίτερα μαθήματα σε μαθη­
τές Γ υμνασίου ■ Λυκείου. Τηλ.
224.235 · 282.051
(Μ188) 1-10

ΦΥΣΙΚΟΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΙ παραδίδουν 
μαθήματα σε μαθητές Γυμνασίου και
Δημοτικού. Τηλ. 230.033 
(Μ203) 1-5
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ΑΤΡΙΣ ΣΕΛΙΔΑ 7'0^^ ΕΝΟΧΗ ΑΓΡΟΤΙΚΟΝ 
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΝ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ

ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΩΛΗΣΗ 
278.870 ΧΙΛ/ΜΩΝ ΑΛΛΟΙΩΜΕΝΟΥ ΑΡΑΒΟΣΙΤΟΥ 

(Επανάληψη διαγωνισμού)
Η Ενωση Αγροτικών Συνεταιρισμών Ηρακλείου, γνωστο­

ποιεί ότι πωλεί 278.870 χιλιόγραμμα αλλοιωμένου Αραβοσί­
του εσοδείας 1987, όπως είναι και βρίσκεται στα ΣΙΛΟΣ του 
Επανωσήφη.

Οι ενδιαφερόμενοι πρέπει να παραβρίσκονται στα Γραφεία 
7ης Ενωσης Αγροτικών Συνεταιρισμών Ηρακλείου (Τμήμα Ε­
φοδίων), οδός 62 Μαρτύρων 146 στις 18 Νοεμβρίου 1988 μέ­
ρα Τετάρτη και ώρα 11.00 π.μ. με σφραγισμένες προσφορές 
για το σύνολο ή μέρος της παραπάνω ποσότητας, οι οποίες 
θα αξιολογηθούν με βάση τη συμφερότερη προσφορά για την 
Ε.Α.Σ.Η. Στην τιμή κατοχύρωσης θα προστεθούν όλες οι νό­
μιμες επιβαρύνσεις.

Κάθε προσφορά για παρτίδα μικρότερη των 20 τόννων θα 
απορρίπτεται.

Επίσης ο πλειοδότης θα προσκομίσει δήλωση του Ν.Δ 
105/1969 που θα δηλώνει:

α) Οτι καμιά ευθύνη δεν θα έχει η Ένωση Αγροτικών Συ­
νεταιρισμών Ηρακλείου και η ΚΥΔΕΠ την οποία εκπροσωπεί 
για ότι ήθελε συμβεί κατά τη χρήση ή μεταποίηση του Εφο­
δίου και

β) Ότι επισκέφθηκε τις παραπάνω αποθήκες και ότι το 
προϊόν είναι της αρεσκείας του.

Η παραλαβή του αραβοσίτου θα γίνει προ θύρας των απο­
θηκών μας στον Επανωσήφη, μέσα σε ένα μήνα από την κα- 
τακύρωση για όλη την ποσότητα και η πληρωμή της αξίας 
θα γίνει προκαταβολικά. .

Το δικαίωμα της αποδοχής ή όχι κάθε προσφοράς της πα- 
ρουσης το διατηρεί η Ένωσή μας, αφού τελεί υπό την τελι­
κή έγκριση της ΚΥΔΕΠ.

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπο­
ρούν να απευθύνονται στο Τμήμα Γεωργικών Εφοδίων, αρ­
μόδιο κ. Γεώργο Μαθιουδάκη, τηλέφωνο 254502, 254603.

Ηράκλειο 10 Νοέμβρη 1988
Από την Ένωση Αγροτικών Συν/σμών Ηρακλείου

ΔΙΑΚΟΠΗ/ηΛΕΚΤΡΙΚΟΥ ΡΕΥΜΑΤΟΣ

Ειδοποιούνται οι κάτοικοι των παρακάτω περιοχών ότι για 
να εκτελεστούν απαραίτητες τεχνικές εργασίες της ΔΕΗ θα 
γίνει διακοπή του ηλεκτρικού ρεύματος ως εξής:

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 18-11-88
Ot°O μέχρι 09 00 και 15·30 1®·θθ στις περιο­

χές Λιμάνι Χερσονήσου - Πισκοπιανά - Κουτουλουφάρι - Χερ­
σόνησος και καταυλισμός ΣΕΑΠ.

2. Από 08.00 μέχρι 13.00 οδοί: Αριστείδου - Πλάτωνος - Αν- 
δρέου Κάλβου - Σακλαμπάνη - Σωκράτους - Τριανδρίας - Κα­
στοριάς - Κασταμονίτσας - Θερμοπυλών και Εμπεδοκλή.

3. Από 08.00 μέχρι 16.00 στην περιοχή Σταλίδας.
Αν οι εργασίες τελειώσουν ενωρίτερα το ρεύμα θα ξαναδο- 
θει πριν από το χρόνο λήξης της διακοπής που αναφέρεται 
πιο πάνω.
Για το λόγο αυτό οι ηλεκτρικές εγκαταστάσεις και τα δίκτυα 
της ΔΕΗ πρέπει να θεωρούνται ότι έχουν συνέχεια ρεύμα. 
Ετσι, για λόγους ασφαλείας απαγορεύεται η προσέγγιση σε 

αγωγούς ή άλλα στοιχεία του δικτύου μας ακόμα κι αν βρί- 
χήμαίος ΚαΤαγής γ,αΤ' υπάΡΧει σοβαρός κίνδυνος ατυ-

ΔΕΗ · ΠΕΡΙΟΧΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Ε.

(QJ£) ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
-------> ΜΙΣΘΩΣΗΣ ΚΤΙΡΙΟΥ

ο ΟΤΕ ανακοινώνει ότι ενδιαφέρεται να μισθώσει χώρο (αίθου- 
50 μ2 κατάλλΓΙλο Yta λειτουργία Τμηματικού Τηλεπ 

κέντρου.
Ο χώρος αυτός πρέπει να βρίσκεται κατά προτίμηση σε κεντρι­

κό σημείο της πόλεως Ηρακλείου.
Οι προσφορές των ενδιαφερομένων να συνοδεύονται από σχέ- 

δ'?Κ°Τ„0ηΨ/9ω.ς^ θα γίνονται δεκτές
μέχρι ΣΟ-ΊΣ-ΙΟ88 στα γραφεία του ΟΤΕ πλατεία Μουσείου (Παπα- 
λεξάνδρου 16) 4ος λοροφος, Γραφείο 6.

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να 
απευθύνονται στο τηλ. 223699.

Από τον ΟΤΕ δεν καταβάλλονται μεσιτικά.

Εμμ. Παντονβάκης
Προϊστ. Συγκρ. Ηρακλ. Κρήτης

ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΑΕΡΟΠΟΡΙΑΣ 
ΚΡΑΤΙΚΟΣ ΑΕΡΟΛΙΜΕΝΑΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ
Διακήρυξη δημοσίου 

πλειοδοτικού διαγωνισμού

Η Υπηρεσία Πολιτικής Αερο­
πορίας προκηρύσσει δημόσιο 
πλειοδοτικό διαγωνισμό, με 
σφραγισμένες προσφορές, για 
την εκμίσθωση χώρου προς ά­
σκηση του δικαιώματος λειτουρ­
γίας εκμετάλλευσης Β' 
Τουριστικού γραφείου στον Κρα­
τικό Αερολιμένα Ηρακλείου για 
δυο (2) χρόνια.

Αρμόδια Επιτροπή του Αε­
ρολιμένα θα διενεργήσει τον δια­
γωνισμό την Τρίτη 22 Νοεμβρίου 
1988 και ώρα 11.00 μέχρι 11.30 
π.μ. στα γραφεία του Αερολιμέ­
να Ηρακλείου.

Πληροφορίες και όροι της 
διακήρυξης δίδονται καθημερινά 
απο 08.00 μέχρι 14.00 απο το Τμή­
μα Χρηματικού και Εκμισθώσεων 
του Κρατικού Αερολιμένα Ηρα­
κλείου, τηλ. 228.402 εσωτ. 113.

Με εντολή Διοικητή 
Ο Αερολιμενάρχης 

Γιάννης Κοντογιάννης

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 13 Νοεμ­

βρίου και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. 
του Τιμίου Σταυρού Θραψανού, 
ετήσιο μνημόσυνο υπέρ αναπαύ­
σεως της ψυχής του αγαπημένου 
μας γιου και αδελφού

ΜΑΝΩΛΗ Γ. ΒΑΡΓΙΑΚΑΚΗ
Η μητέρα: Χρυσή Βαργιακάκη. 
Τα αδέλφια: Νίκος, Κώστας, Λεύ­
τερης, Μαρία και Αικατερίνη - 
Ντίνος Κουσουλός.

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΟΛΥΤΕΚΝΩΝ ΓΟΝΕΩΝ
ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΕΦΟΡΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η Εφορευτική επιτροπή, που ε­

κλέχτηκε από τη Γ.Σ. της 6-11-88 
για τη διενέργεια αρχαιρεσιών, 
ανακοινώνει ότι οι εκλογές για 
την ανάδειξη νέων οργάνων του 
Συλλόγου θα γίνουν την 4-12-88 
και 5-12-88 ημέρες Κυριακή και 
Δευτέρα στα γραφεία του Συλλό-

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 13 Νοεμβρίου και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. 

Γεωργίου Πόρου, τελούμε ετήσιο μνημόσυνο υπέρ αναπαύ­
σεως της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας, αδελφής και 
θείας

ΧΑΡΙΤΩΜΕΝΗΣ ΧΑΤΖΗΑΓΑΠΗΤΟΥ 
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Τα παιδιά, ο αδελφός, τα ανήψια.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Με τη συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατο του αγαπη­

μένου μας συζύγου, πατέρα, παππού, αδελφού και θείου
ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΚΑΛΛΕΡΓΗ

τελούμε μνημόσυνο την Κυριακή 13 Νοεμβρίου και ώρα 8.30 
π.μ. στον Ι.Ν. Αγίας Μαρίνας (Τσαλικάκι) για την ανάπαυση 
της ψυχής του.
Η σύζυγος, τα παιδιά, τα εγγόνια, τα αδέλφια.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 13 Νοεμβρίου και ώρα 8.30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ ΝΙΚ. ΤΟΥΛΗ
Τα παιδιά: Κων/νος και Αφροδίτη Τούλη, Παναγιώτα Τούλη, 
Βασίλειος Τούλης, Δημήτριος και Βασιλεία Τούλη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Το Σάββατο 12 Νοεμβρίου και 

ώρα 8 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Κων/νου 
(Νεκροταφείο) τελούμε 
40θήμερο μνημόσυνο για την α­
νάπαυση της ψυχής της αγαπη­
μένης μας συζύγου, μητέρας, 
αδελφής, γιαγιάς και θείας

ΟΛΓΑΣ Γ. ΣΗΜΑΙΑΚΗ 
■ ΜΑΡΚΟΓΙΑΝΝΑΚΗ

(Συντ/χου Διδασκαλίσσης) 
και παρακαλούμε τους τιμώντας 
την μνήμην της όπως πα­
ραστούν.

Ο σύζυγος: Γ. Σημαιάκης.
Τα παιδιά: Κων/νος και Τριανταφυλλία Σημαιάκη, Μιχαήλ και 
Στυλιανή Λεβέντη, Ρενάτο και Ειρήνη Καρατότσολο.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 13 Νοεμ­

βρίου και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) ετή­
σιο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσε­
ως της ψυχής του αγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα, γιου και α­
δελφού

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΟΡΦΑΝΟΥΔΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Ειρήνη Ορφα- 
νουδάκη.

Τα παιδιά: Γιαννης και Μαίρη Ορφανουδάκη, Στέλιος Ορφα- 
νουδάκης.
° πατέρας: Στυλιανός Ορφανουδάκης.
Τα αδέλφια: Ζήνων και Ελένη Ορφανουδάκη, Γιάννης και Ε­
λένη Ορφανουδάκη, Χρυσούλαχα Νικ. Καστρινάκη, Αδαμαν- 
τί« Βουλγαράκη, Στέλιος Βουλγαράκης, Αικατερίνη 
θουλγαράκη.
Σημ·: Καφές θα προσφερθεί στην Καφετέρια Γαλάνη.

γου οδός Ινάτου 14 Καμίνια.
Η προθεσμία υποβολής αιτήσε­

ων υποψηφιότητας λήγει την 
18 00 88’ ημέί:)α και ώΡθ 

Για περισσότερες πληροφορίες, 
έντυπα αιτήσεων υποψηφιότητας 
κ.λ.π οι ενδιαφερόμενοι παρακα­
λούνται να απευθύνονται στα 
γραφεία του Συλλόγου, Ινάτου 
14, τηλ. 255.446

Ηράκλειο 11-11-88 
Η ΕΦΟΡΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ 
ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ
ΤΜΗΜΑ ΑΝΑΤΟΛ. ΚΡΗΤΗΣ 
ΟΔΟΣ ΡΟΥΣΟΥ ΧΟΥΡΔΟΥ 4 
Β’ ΟΡΟΦΟΣ
Η ΡΑΚΛΕΙΟ-ΤΗΛ.081/284.431

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Οσοι από τους συναδέλφους 

Μηχανικούς ενδιαφέρονται να 
συμπεριληφθούν στον κατάλογο 
των πραγμ/νων του Πρωτοδι­
κείου Ηρακλείου, παρακαλούμε 
να το δηλώσουν στην γραμμα­
τεία του Τμήματος τηλεφ. 
284.431 αρμόδιος Μανόλης Κα- 
τσιδονιώτης, το αργότερο μέχρι 
21 Νοεμβρίου 1988.

Ηράκλειο 10-11-88 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΓΙΑΝΝΗΣ ΚΑΤΕΡΓΙΑΝΑΚΗΣ

ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ
Με την 166/88 απόφαση του 

Πολυμελούς Πρωτοδικείου Ηρα­
κλείου αναγνωρίστηκε το Κατα­
στατικό του Σωματείου 
«ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ 
ΣΤΑ ΚΕΝΤΡΑ ΥΓΕΙΑΣ ΝΟΜΟΥ Η­
ΡΑΚΛΕΙΟΥ»

Η πληρεξούσια Δικηγόρός
Στέλλα Γ. Σφακιανάκη

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ

ΠΟΛΥΚΑΤΟΙΚΙΑΣ
Το Διοικητικό Συμβούλιο των 

Φιλανθρωπικών Ιδρυμάτων Αν- 
δρέου και Μαρίας Καλοκαιρινού 
προκηρύσσει πλειοδοτικό διαγω­
νισμό, για την ανάδειξη εργολή­
πτη, που θα κατασκευάσει πολυ­
κατοικία με αντιπαροχή, στο οι­
κόπεδό των εμβαδού 860 τ.μ. που 
βρίσκεται στη γωνία της πλα­
τείας Ζ. Θιακάκη και οδού Πα- 
τρός Αντωνίου (οικοδ. τετράγω­
νο 2 της πόλεως Ηρακλείου 
Κρήτης).

Η κατασκευή θα πραγματο­
ποιηθεί σύμφωνα με την αρχιτε­
κτονική μελέτη των αρχιτεκτό­
νων Γ. Βασιλειάδη, I. Ποδιά και 
Ε. Σχιζάκη και τους όρους που 
διατυπώνονται στη Γενική και Τε­
χνική Συγγραφή Υποχρεώσεων 
και στα Στοιχεία Κανονισμού που 
την συνοδεύουν.

Ο διαγωνισμός θα διεξαχθεί 
ενώπιον νόμιμης επιτροπής στα 
Γραφεία των Ιδρυμάτων, οδός 
Πάπα Αλεξάνδρου αρ. 16 στις 27 
Νοεμβρίου 1988 ημέρα Κυριακή 
και ώρα 10-12 το πρωί. Στον δια­
γωνισμό μπορούν να λάβουν μέ­
ρος φυσικά ή νομικά πρόσωπα 
που διαθέτουν τα προβλεπόμενα 
από τον Νόμο προσόντα, οι δε 
προσφορές των θα κατατεθούν 
σε σφραγισμένο φάκελλο όπου η 
προσφερόμενη αντιπαροχή θα 
εκφράζεται σε ποσοστό χι­
λιοστών.

Για την μελέτη των αρχιτεκτο­
νικών σχεδίων και των συμβατι­
κών τευχών, όπως και για κάθε 
άλλη σχετική πληροφορία, οι εν­
διαφερόμενοι μπορούν να απευ­
θύνονται στη Διεύθυνση των 
Ιδρυμάτων και στο τηλέφωνο 
226.105.

Το Διοικητικό Συμβούλιο
Ηράκλειο 1 Νοεμβρ. 1988 

ΙΩΑΝ. Κ. ΓΕΡΜΑΚΟΠΟΥΛΟΣ 
,___  Διευθυντής

ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΗ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ 
Με την με αριθ. 45/1987 από­

φαση του Πολυμελούς Πρωτοδι­
κείου Ηρακλείου (Εκουσία 
Δικαιοδοσία) ανεγνωρίσθη Σω­
ματείο με την επωνυμία «ΣΥΛΛΟ­
ΓΟΣ ΓΟΝΕΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ 
ΛΥΚΕΙΟΥ ΚΑΣΤΕΛΛΙΟΥ ΠΕΔΙΑ- 
ΔΟΣ» με έδρα το Καστέλλι Πε­
διάδας Ηρακλείου και εγκρίθηκε 
το από 12-12-1986 καταστατικό 
του που αποτελείται από 20 άρ­
θρα, όπου ορίζονται ο σκοπός 
του Σωματείου, τα όργανα της 
Διοικήσεως, οι πόροι του, ο τρό­
πος αντιπροσωπεύσεως του, οι 
όροι τροποποιήσεως του κατα­
στατικού κ.λ.π. όπως αναφέρεται 
στο παραπάνω καταστατικό.

Ηράκλειο 20-10-1988
Ο πληρεξούσιος Δικηγόρος 

Εμμαν. Β. Κηπαράκης

Αριθμός 757

Β’ ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥ AKIN ΗΤΩΝ

Εγώ ο Δικαστικός Επιμελητής 
του Πρωτοδικείου Ηρακλείου 
Κρήτης Πολυχρόνης Στυλ. Αλο- 
διανάκης, κάτοικος Ηρακλείου 
Κρήτης οδός Σμύρνης αριθμ. 14,

Δηλώνω ότι, 
Στις 30 του μήνα Νοέμβρη του 

έτους 1988 ημέρα Τετάρτη και 
από ώρα 12 μεσημέρι μέχρι τις 2 
μετά το μεσημέρι ενώπιον του 
Συμβολαιογράφου Ηρακλείου 
Κρήτης κ. Γιάννη Βαρβεράκη ή 
του νόμιμου αυτού αναπληρωτή 
και στο γραφείο 2 του Δήμου Η­
ρακλείου Κρήτης-Ισόγειο θα ε­
κτεθούν σε δημόσιο αναγκαστι­
κό πλειστηριασμό τα παρακάτω 
ακίνητα του οφειλέτη Κωνσταν­
τίνου Ζουράρη του Ζαχαρία και 
της Αικατερίνης, κατοίκου Ηρα­
κλείου Κρήτης, που επισπεύδει ο 
Παύλος Πετράκης του Ευτυχίου, 
κάτοικος Αθηνών οδός Γερανίου 
αριθμός 44, ήτοι: 1) Την υπό στοι­
χεία Α Κεφάλαιο εφτά (Α-7) ορι­
ζόντια ιδιοκτησία (γραφείο-κατά- 
στημα) του Α’ πάνω από το ισό­
γειο ορόφους , καθαρής επιφά­
νειας 22,87τ.μ. με ποσοστό 
συνιδιοκτησίας δέκα εφτά χιλιο­
στά 17/1000 επί του οικοπέδου εξ 
αδιαιρέτου το οποίο εκτιμήσαμε 
αντί δρχ. 3.430.500 - 2) Την υπό 
στοιχεία Βήτα Κεφάλαιο Εννιά 
(Β-9) οριζόντια ιδιοκτησία 
(γραφείο-κατάστημα) του δευτέ­
ρου Β’ πάνω από το ισόγειο ορό­
φου καθαρής επιφάνειας 
17,60τ.μ. με ποσοστό συνιδιοκτη- 
σίας δέκα εφτά χιλιοστών επί του 
οικοπέδου εξ αδιαιρέτου 17/1000, 
το οποίο εκτιμήσαμε αντί δρχ’ 
2.640.000 και 3) Την υπό στοιχεία 
Γάμα Κεφάλαιο Πέντε (Γ-5) ορι­
ζόντια ιδιοκτησία (γραφείο κατά­
στημα) του τρίτου πάνω από το 
ισόγειο ορόφου καθαρής επιφά­
νειας 16,80τ.μ. με ποσοστό συνι- 
διοκτησίας δέκα εφτά χιλιοστά 
17/1000 εξ αδιαιρέτου στο οικό­
πεδο το οποίο εκτιμήσαμε αντί 
δρχ. 2.520.000. Τα παραπάνω α­
κίνητα (γραφεία καταστήματα) 
θα κτισθούν μελλοντικά στην 
υπό ανέγερση πολυόροφο οικο­
δομή που βρίσκεται στην οδό 
1866 αριθμό 82 ομωνύμου Δήμου, 
Υποθηκοφυλακείου και Ειρηνοδι­
κείου Ηρακλείου Κρήτης και ει- 
δικώτερα στην τοποθεσία 
«ΒΑΛΙΔΕ ΤΖΑΜΙ» με οικοπεδική 
έκταση περίπου 335,16τ.μ. και συ­
νορεύει με: βόρεια με ακίνητες ι­
διοκτησίες Εμμανουήλ Χαλκια- 
δάκη, Ζαχαρία Γ. Χατζάκη, Κλη­
ρονόμους Παχιαδάκη και Χριστο-

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 13 Νοεμ­

βρίου και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Τιμίου Σταυρού του χωριού Σάρ- 
χος Μαλεβ., 40θήμερο μνημόσυ­
νο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής 
της αγαπημένης μας συζύγου, 
μητέρας, αδελφής και γιαγιάς

ΕΙΡΗΝΗΣ ΛΥΓΕΡΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Μιχαήλ.

. , Τα παιδιά: Κων/νος και Ιωάννα
Λυγεράκη, Γεώργιος και Μαρία Περβολαράκη.· 
νιωτάκη0101 Σπύρ0ς Καΐ Σοφία Φθενού. Αικατερίνη χα Χα- 

Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
S Τελούμε την Κυριακή 13 Νοεμ­

βρίου και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) 
40θήμερο μνημόσυνο για την α­
νάπαυση της ψυχής της αγαπη­
μένης μας μητέρας και γιαγιάς 

ΑΜΑΛΙΑΣ ΤΡΙΤΣΟΥ
και παρακαλούμε τους τιμώντας 
την μνήμην της όπως πα­
ραστούν.
Τα παιδιά: Στυλιανός και Γεωρ-

Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο ζαχ/στείόΜαθιουδάκη.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 13 Νοεμβρίου και 

ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Μεταμορ- 
φώσεως του Σωτήρος στο Αρκα- 
λοχώρι, τελούμε 40θήμερο 
μνημόσυνο για την ανάπαυση 
της ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα και παππού 
ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ Γ. ΚΟΥΝΕΝΑΚΗ

Συντ/χου Δασκάλου 
και παρακαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους να παραστούν.

Τπ πη,χ,Α τ , Α Η σύζυΥ0<ϊ; Σοφία Κουνενάκη. 
α παιδια. Τερψιχόρη και Ανδρέας Κριτσωτάκης, Γεώργιος 

και Μαρίνα Κουνενάκη, Μαρία και Νικόλαος Καπετανάκης 
Κων/νος και Βίκυ Κουνενάκη. ’
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

Το παιδί: Ελπίδα.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 13 Νοεμβρίου και 

ώρα 9 π.μ. στον Ι.Ν. Αφέντη Χρι­
στού Κάτω Σύμης Βιάννου τελού­
με 40θήμερο μνημόσυνο για την 
ανάπαυση της ψυχής της αγαπη­
μένης μας συζύγου, μητέρας, κό­
ρης και αδελφής

ΜΑΡΙΑΣ ΣΥΓΓΕΛΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Γεώργιος Συγ- 
γελάκης.

SX'S ΕΑπ*''
και Γεωργία Ζοβόλια, Πανταζής και 

Ιωάννα Σβορωνου, Γεώργιος και Ευαγγελία Μυλωνάκη.

λική Τσαγκαράκη.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 13 Νοεμβρίου και 

ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Γεωρ­
γίου (Πόρος) τελούμε ετήσιο μνη­
μόσυνο για την ανάπαυση της 
ψυχής της αγαπημένης μας μη­
τέρας, αδελφής, γιαγιάς και 
θείας
ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗ 

Καλούμε τους συγγενείς και φί­
λους να παραστούν.
Τα παιδιά: Δημήτριος και Νίκη 
Τσαγκαράκη, Σταύρος και Βασι

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Ο( αδελφοί, οι εγγονοί, Ο1 ανεψιοί, οι λοιποί συγγενείς 
Σημ.. Καφές θα προσφερθεί στο καφενείο Τζιράκη, Πατέλλες.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 13 Νοεμβρίου και 

ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. 
Κων/νου (Νεκροταφείο) τελούμε 
ετήσιο μνημόσυνο για την ανά­
παυση της ψυχής της αγαπημέ­
νης μας μητέρας, αδελφής, 
γιαγιάς και θείας

ΣΤΕΛΛΑΣ ΠΑΠΑΔΑΚΗ 
Καλούμε συγγενείς και φίλους 
να παραστούν.
Τα παιδιά: Ευάγγελος και Ελένη 
Παπαδάκη, Μιχαλης και Αντω­

νία Κανάκη, Κώστας και Μαρία Παπαδάκη, Χρήστος και Μελ­
πομένη Παπαδάκη, Παύλος και Ευδοκία Παπαδάκη 
Τα αδέλφια: Χρήστος Μπελαλής.
Οι εγγονοί, οι ανιψιοί, οι λοιποί συγγενείς
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο ζαχαροπλαστείο Μαθιουδά- 
κη, απέναντι στο Νεκροταφείο.

Την Κυριακή 13 Νοεμβρίου και 
ώρα 8.30 π.μ. τελούμε στον Ι.Ν. 
^Υ· Κων/νου (Νεκροταφείο) 
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής του αγαπη­
μένου μας υιού, συζύγου, πατέρα 
και αδελφού

ΙΩΑΝΝΗ ΜΑΡΓΙΟΥ 
και προσκαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παρευρεθούν.
Η σύζυγος: Κλεοπάτρα Μαργιού.

ν λ , . Τα παιδιά: Νικόλαος Μαργιός. 
Η μητέρα. Φωτεινή Μαργιού.
λεξάνδΧΰ; Μαρίνα Καΐ Δημήτριος Δρομάκος, Βασιλεία Α- 

Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Θα σερβιριστεί καφές στην αίθουσα δεξιώσεων μνηυο 
συνων έναντι Νεκροταφείου Αγ. Κων/νου. W

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 13 Νοεμ­

βρίου και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Αγ. Γεωργίου Πόρου, ετήσιο μνη­
μόσυνο υπέρ αναπαύσεως της 
ψυχής της αγαπημένης μας συ- 
ζύγου, μητέρας και γιαγιάς

ΚΡΥΣΤΑΛΛΗΣ ΠΑΥΛΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Εμμανουήλ.
Τα παιδιά: Ιωάννης και Χρυσού-

ν . λα Παυλάκη, Δημήτριος και
Στυλιανή Παυλάκη, Γεώργιος και Ειρήνη Λαπιδάκη. 
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

φόρου Χρυσοστομάκη, ανατολι- 
j κά με την οδό 1866 αριθμό 82, με 

ακίνητο Ζαχαρία Γ. Χατζάκη, Χρι- 
στόφορου Χρυσοστομάκη και α­
δελφούς Χατζηπέτρου και 
ακίνητα που ανήκουν στους κλη­
ρονόμους Παχιαδάκη, Κληρονό­
μους Χειλαδάκη (Πανάνειο 
Νοσοκομείο) και Ευαγγελία Κ. 
Αγγελειάδου, Νοτιοανατολικά 
με ακίνητο κληρονόμων Στρατά- 
κη και Δυτικά με ακίνητο που εν 
μέρει ανήκει στην Ελβίρα Εμμαν. 
Μπαμιεδάκη και εν μέρει στους 
κληρονόμους Γεωργίου Μηλιαρά 
και Αρτεμίου Κιοσλή. Από το πα­
ραπάνω ακίνητο 335,16τ.μ. περί­
που ο οφειλέτης Κωνσταντίνος 
Ζουράρης του Ζαχαρία και της 
Αικατερίνης κατέχει το 1/5 εξ α­
διαιρέτου σύμφωνα με το υπ’ α­
ριθμό 50.092 Δωρητήριο 
Συμβολαίου του άλλωτε Συμβο­
λαιογράφου Ηρακλείου Κρήτης 
Ζαχαρία Εμμαν. Βογιάκη που νό­
μιμα μεταγράφηκε στα βιβλία με­
ταγραφών του Υποθηκοφυλα­
κείου Ηρακλείου Κρήτης στον 
τόμο 1470 ως δωρεά εν ζωή της 
ψιλής κυριότητας με πα τκράτη- 
ση της επικαρπείας με αυξ. αριθ­
μό μεταγραφής 156.532 από τον 
πατέρα του παραπάνω οφειλέτη 
Ζαχαρία Ζουράρη του Ιωάννη και 
της Ελένης του οποίου η επικαρ- 
πεία έχει περιέλθει στον οφειλέ­
τη από τον θάνατο του πατέρα 
του από το έτος 1980. Ο παραπά­
νω οφειλέτης μετά των συγκυ­
ριών του παραπάνω ακινήτου 
έδωσαν αντιπαροχή το ακίνητο 
τούτο σύμφωνα με την urt’ αριθ­
μό 211/10-6-1987 Πράξη Σύστα­
σης Οριζόντιας Ιδιοκτησίας και 
Κανονισμού Μεγάρου της Συμ­
βολαιογράφου Ηρακλείου Κρή­
της κ. Ολυμπίας Μενελάου 
Κατζαγιάννη που έχει μεταγρά­
φει νόμιμα ως σύσταση οριζον­
τίου ιδιοκτησίας και κανονισμού 
Πολυκατοικίας στο Υποθηκοφυ­
λακείο Ηρακλείου Κρήτης στον 
τόμο 2354 με αύξ. αριθμό μετα­
γραφής 208.992 στην ομόρρυθμη 
εταιρεία με την επωνυμία «Κ. Πα- 
γωνάκη και Σία Ο.Ε» και τον δια- 
κρητικό τίτλο ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ 
που εδρεύει στην Επισκοπή Πε­
διάδας Ηρακλείου Κρήτης ως ερ- 
γολήπτρια εταιρεία δυνάμει του 
υπ’ αριθμό 171/30-3-1987 προσυμ­
φώνου και εργολαβικού συμβο­
λαίου της Συμβολαιογράφου 
Ηρακλείου Κρήτης κ. Ολυμπίας 
Κατζαγιάννη του Μενελάου με 
σκοπό την ανέγερση πολυορό- 
φου οικοδομής επί του οικοπέ­
δου που θα κατασκευάσει με 
ευθύνης της με δαπάνες της και 
επιμέλειά της. Τα παραπάνω ακί­
νητα του οφειλέτη Κωνσταντίνου 
Ζουράρη του Ζαχαρία και της Αι­
κατερίνης κατασχέθηκαν σύμφω­
να με την υπ’ αριθμό 706 και 
χρονολογία 22 Οκτωβρίου 1987 
έκθεση κατάσχεσης εμένατου ί­
διου Δικαστικού Επιμελητή και 
σύμφωνα: α) των υπ’ αριθμών 
17973/1986 Διαταγής Πληρωμής 
του Πρωτοδικείου Αθηνών και 
της 107/1987 Διαταγής Πληρω­
μής του Δικαστού του Μονομε­
λούς Πρωτοδικείου Ηρακλείου 
Κρήτης οι οποίες έχουν περιβλη- 
θεί νόμιμα ως προς τον εκτελε- 
στήριο τύπο και β) των υπ’ 
αριθμών 4.328β και χρονολογία 
29 Ιανουαρίου 1987 και 4.576β και 
χρονολογία 24 Φεβρουαρίου 
1987 εκθέσεις επιδόσεως εμένα 
του ίδιου Δικαστικού Επιμελητή 
όπου φαίνεται ότι νόμιμα και εμ­
πρόθεσμα κοινοποιήθηκαν οι πα­
ραπάνω διαταγές πληρωμής 
στον οφειλέτη Κωνσταντίνο Ζου­
ράρη του Ζαχαρία και της Αικα­
τερίνης μετά της παρακάτω από 
αυτές και με χρονολογία 
10-1-1987 και 24-2-1987 επιταγές 
αντιστοίχως για την πληρωμή 
του ποσού των δρχ. 387.854 για 
την πρώτη και 3.374.156 δρχ. για 
την δεύτερη, δηλαδή συνολικά 
δρχ. 3.762.010 ως και τους νόμι­
μους τόκους και τα έξοδα εκτέ­
λεσης μέχρι την εξόφληση. Τα 
παραπάνω έγγραφα κατάθεσα 
νόμιμα στον επί του πλειστηρια- 
σμού υπάλληλο Συμβολαιογρά­
φο κ. Γιάννη Βαρβεράκη, κάτοικο 
Ηρακλείου Κρήτης. Σύμφωνα με 
το υπ’ αριθμό 8.249 και χρονολο­
γία 24 Οκτωβρίου 1987 Πιστοποι­
ητικό Βαρών του Υποθηκοφυλα­
κείου Ηρακλείου Κρήτης υπάρ­
χουν τα παρακάτω βάρη επί των 
κατασχεμένων ακινήτων, ήτοι: 1) 
Ισχύει η υπό χρονολογία 
15-6-1987 αίτηση της Χρυσούλας 
το γένος Αντωνίου Στεφανάκη με 
την οποία αναγγέλεται η ίδια ως 
δανείστρια για το ποσό των δρχ. 
153.200 και καταχωρήθηκε στις 
17-6-1987 στον τόμο 70 με αύξ. α­
ριθμό 31. -2) Η υπ’ αριθμό 
706/1987 έκθεση κατάσχεσης του 
Δικαστικού Επιμελητή του Πρω­
τοδικείου Ηρακλείου Κρήτης κ. 
Πολυχρόνη Στυλ. Αλοδιανάκη, 
κατά Κωνσταντίνου Ζαχαρία 
Ζουράρη και υπέρ του Παύλου 
Πετράκη του Ευτυχίου και της 
Γεωργίας, καταχωρηθείσα στις 
23-10-1987 στον τόμο 7ΐυε αυξ. 
αριθμό 80 για την είσπ^Λξη του 
ποσού των δρχ. 3.762.010. Όλοι 
εκτός από μένα τον Δικαστικό Ε­
πιμελητή, τον επί του πλειστηρια- 
σμού υπάλληλο Συμβολαιογρά­
φο και τον οφειλέτη μπορούν να 
λάβουν μέρος στον πλειστηρια- 
σμό στον παραπάνω τόπο και 
χρόνο. Η κατακύρωση των παρα­
πάνω κατασχεμένων ακινήτων 
θα γίνει σε όποιον προσφέρει 
την μεγαλύτερη τιμή σύμφωνα 
με τις διατάξεις και διατυπώσεις 
του Κώδικα Πολιτικής Δικονο­
μίας. Ως προς την φερεγγυότη- 
τα των πλειοδοτών κρίνει και 
αποφασίζει ο επί του πλειστηρια- 
σμού υπάλληλος ο οποίος μπορεί 
να ζητήσει από κάθε πλειοδότη

κατάθεση ανάλογης εγγύησης. 
Ο τελευταίος που θα πλειοδοτή­
σει για το κάθε ακίνητο ή και γιά 
όλα τα ακίνητα οφείλει να κατα­
βάλει το εκπλειστηρίασμα στον 
επί του πλειστηριασμού υπάλλη··.' 
λο Συμβολαιογράφο ή κατά την - 
κρίση του μέρος αυτού ως και τα 
κηρύκεια και τα δικαιώματα του 
Ταμείου Νομικών, αλλιώς θα γί­
νει κατ’ αυτού αναπλειστηρια­
σμός μέσα στις νόμιμες 
προθεσμίες και είναι υπεύθυνος 
ως προς τις συνέπειες. Αν κά­
ποιος από τους πλειοδότες λάβει 
μέρος στον πλειστηριασμό για 
λογαριασμό τρίτου οφείλει να· ■ 
δηλώσει αμέσως το ονοματεπώ-
νυμο εκείνου που πλειοδότησε. 
Τιμή πρώτης προσφοράς για να 
χρησιμεύσει κατά την ημέρα του 
πλειστηριασμού ορίζω το μισό 
της αξίας που εκτιμήθηκαν τα πα­
ραπάνω κατασχεμένα κινητά, ή­
τοι: Για το πρώτο ί 
(γραφείο-Κατάστημα) υπό μελ­
λοντική ανέγερση δρχ. 
1.715.250, για το δεύτερο? ζ 
(γραφείο-κατάστημα) υπό μελ­
λοντική ανέγερση 1.320.000 και

υπό μελλοντική ανέγερση δρχ. 
1.260.000 και συνολικά δρχ. · 
4.295.250. Ο Πλειστηριασμός των 
παραπάνω ακινήτων είχε ορισθεί 
στις 20 Ιανουαρίου 1988 αλλά α- 
νεστάλλει σύμφωνα με την υπ’ α- · 
ριθμό 30/1988 απόφαση του 
Μονομελούς Πρωτοδικείου Ηρα- ." 
κλείου (Διαδικασία ασφαλιστικών 
μέτρων) επί έξι (6) μήνες με τον .· 
όρο καταβολής από τ< αιτούν- . 
τα (οφειλέτη) στον καθ’ ου (δανει­
στή) α) 150.000 δρχ. μέχρι την 
έναρξη του πλειστηριασμού, β) 
100.000 δρχ. μέχρι της 28ης κα- 
θενός από τους μήνες Φεβρουά­
ριο, Μάρτιο, Απρίλιο, Μάιο και 
Ιούνιο 1988 και μέχρι 30-6-1988 τα 
υπόλοιπα χρήματα. Ο παραπάνω - 
οφειλέτης κατέβαλε αρχικώς το 
ποσό των δρχ. 160.000 τα οποία 
καταλογίσθηκαν νόμιμα για τα έ­
ξοδα εκτέλεσης και δικαστική 
δαπάνη της ανωτέρω απόφασης 
και ακολούθως κατέβαλε 100.000 
δρχ. για τον μήνα Φεβρουάριο 
1988 έναντι της οφειλής του. Από 
τότε δε και μέχρι σήμερα δεν έ­
χει καταβάλει χρήματα, συνεπώς 
μένει υπόλοιπον καταβολής δρχ. . 
3.662.010 συν τους τόκους από 
των επιταγών που κοινοποιήθη­
καν στον οφειλέτη (ήτοι από 
10-1-1987 και 24-2-1987 αντίστοι- ’ · 
χα των αποφάσεων 17973/86 και 
107/1987). Ένεκα της μη εκπλή­
ρωσης των αναγραφομένων ό­
ρων σύμφωνα με την παραπάνω 
απόφαση 30/88 του Μονομελούς ,r 
Πρωτοδικείου Ηρακλείου Κρή- ’ 
της μου δώθηκε η εντολή από ■ 
τον πληρεξούσιο Δικηγόρο του ε- 
πισπεύδοντα και η πληρεξουσιό­
τητα να συντάξω επαναληπτικό 
πρόγραμμα αναγκαστικού πλει- 
στηριασμού ενώπιον του ορι- 
σθέντος υπαλλήλου επί του 
πλειστηριασμού Συμβολαιογρά­
φου Ηρακλείου Κρήτης κ. Γιάν­
νη Βαρβεράκη ή του νόμιμου ! 
αναπληρωτή του να ορίσω εκ νέ- ) 
ου πλειστηριασμό στις 28 Σε­
πτεμβρίου 1988 στον παραπάνω 
τόπο και χρόνο και να εκτελέσω , 
τις μέχρι πέρατος του πλειστη- ’ 
ριασμού νομίμους διατυπώσεις 
χωρίς νέα παραγγελία του για 
την ικανοποίηση της απαίτησής 
του, σύμφωνα με την υπό χρονο­
λογία 23 Ιουνίου 1988 εντολή συ- 
νεχίσεως ματαιωθείσας εκτέ­
λεσης. Ο Πλειστηριασμός των 
παραπάνω ακινήτων και πάλι α- 
νεστάλλει κατόπιν της υπ’ αριθ­
μό 784/1988 αποφάσεως του 
Μονομελούς Πρωτοδικείου Ηρα­
κλείου η οποία ώρισε δρχ. 
200.000 το τ.μ. δηλαδή σε 
4.534.000 το πρώτο ακίνητο, σε 
3.520.000 δρχ. το δεύτερο ακίνη­
το και σε 3.360.000 το τρίτο ακί­
νητο και τιμή της προσφοράς για 
το πρώτο δρχ. 2.267.000 για το 
δεύτερο 1.760.000 και για το τρί­
το δρχ. 1.680.000, και διατάσσει 
την επανάληψη του πλειστηρια- ■ 
σμού την 30ην Νοεμβρίου 1988. 
Το πρόγραμμα αυτό να κοινοποι­
ηθεί με Δικαστικό Επιμελητή 
στον οφειλέτη Κωνσταντίνο Ζου­
ράρη του Ζαχαρία και της Αικα­
τερίνης, κάτοικο Ηρακλείου 
κΡήτης, στην ενυπόθηκο δανεί- 
στρια Χρυσούλα το γένος Αντω­
νίου Στεφανάκη, κάτοικο '· '· 
Ηρακλείου Κρήτης, οδός Θεοτο- 
κοπούλου αριθμός 4 και όπου αλ­
λού ο νόμος ορίζει (ΔΗΜΟΣΙΟ, 
IKA, ΤΕΒΕ, ΑΤΕ, ΤΕΛΩΝΕΙΟ) κ. 
Ειρηνοδίκη και να θυροκολληθεί 
στο Δήμο Ηρακλείου, στο Ειρη­
νοδικείο Ηρακλείου και στην 
Πλατεία Νικηφόρου Φωκά (Μεϊν­
τάνι) και να δημοσιευθεί μια φο­
ρά μέσα στη νόμιμη προθεσμία 
στην ημερήσια εφημερίδα του Η- :'
ρακλείου «ΠΑΤΡΙΔΑ» όπου κα­
λούνται όσοι θέλουν να έλθουν 
να πλειοδοτήσουν. Ο παραπάνω 
πλειστηριασμός ορίζεται εκ νέου 
για την 30η Νοεμβρίου 1988 κα­
τόπιν της υπ’ αριθμό 784/1988 α­
ποφάσεως του Μονομελούς 
Πρωτοδικείου Ηρακλείου Κρή­
της και σύμφωνα με την υπο χρο­
νολογία 3 Οκτωβρίου 1988 
εντολή συνεχίσεως ματαιωθεί- ’ '■ ’ 
σας εκτέλεσης γραμμένη από 
τον πληρεξούσιο δικηγόρου του * 
επισπεύδοντα. Σε πίστωση συν­
τάχθηκε το πρόγραμμα αυτό σή­
μερα στις 4 Οκτωβρίου 1988 
ημέρα Τρίτη στο γραφείο μου - - 
που βρίσκεται στην οδό Σμύρνης 
αριθμός 14- Ηράκλειο Κρήτης το · '«Γ 
οποίο αφού διαβάστηκε και βε­
βαιώθηκε υπογράφεται νόμιμα 
από μένα.
Ο επί της εκτελέσεως Δικαστι­

κός Επιμελητής
(Γ.Σ) ΠΟΛΥΧΡΟΝΗΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ 

ΑΛΟΔΙΑΝΑΚΗΣ



ΠΑΤΡΙΣ

ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ Ο Λ

Διαπιστώσεις 
απο την ΣεούΒ

Η ΚΟΛΥΜΒΗΣΗ 
ΕΦΤΑΣΕ ΨΗΛΑ 

ΣΤΗ ΣΕΟΥΛ
Οι κολυμβητικοί αγώνες 

στην Ολυμπιάδα της Σεούλ μας 
έδωσαν την ευκαιρία να δούμε 
αρκετά πράγματα και να πάρου­
με ορισμένα χρήσιμα στοιχεία, 
που σε γενικές γραμμές συνοψί­
ζονται παρακάτω.

ΥΨΗΛΟ ΕΠΙΠΕΔΟ ΑΓΩΝΩΝ
Είναι γεγονός ότι η μεγάλη 

συμμετοχή των χώρων στην Ο­
λυμπιάδα της Σεούλ είχε σαν α­
ποτέλεσμα και τη μεγάλη 
συμμετοχή αθλητών σε όλα τα α­
γωνίσματα. Η συμμετοχή αυτή έ­
φερε το μεγάλο συναγωνισμό 
και το υψηλό αγωνιστικό επίπε­
δο που απορρέει απ’ αυτόν. 
Στους κολυμβητές όλων των χω­
ρών δόθηκε η ευκαιρία να συνα- 
γωνισθούν με όλη την αφρόκρε­
μα της παγκόσμιας κολύμβησης, 
που στους αγώνες αυτούς έδει­
ξε πράγματι το υψηλό της ε­
πίπεδο.

ΣΤΟΙΧΕΙΑ
ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΚΑΙ ΤΑΚΤΙΚΗΣ

Με τους κολυμβητικούς α­
γώνες της Σεούλ μας δόθηκε η 
ευκαιρία να πάρουμε αρκετά 
στοιχεία τακτικής και τεχνικής 
που αν τα αναλύσουμε θα δούμε 
ότι ιδιαίτερα η τεχνική της κο­
λύμβησης είναι κάτι που συνε­
χώς καλλιτερεύει. Η φυσική 
όπως γνωρίζουμε έχει μπει πια 
για τα καλά στη προσπάθεια για 
μια σωστότερη τεχνική. Σε παγ­
κόσμιο επίπεδο η τεχνική έχει ε­
ξελιχθεί πολύ και αρχίζει ν’ 
αγγίζει τα οριακά της σημεία. Έ­
τσι οι πιο ειδικοί έχουν καταλή·' 
ξει ότι έχουμε φτάσει στο 
90-95% της πιο αποδοτικής τε­
χνικής. Έτσι κανείς κολυμβητής 
δεν είναι τέλειος. Ο μόνος αθλη­
τής που δημιούργησε ένα κολυμ- 
βητικό μοντέλο και πλησίασε το 
τέλειο ήταν ο Μαρκ Σπιτς Ολυμ- 
πιονίκης του Μονάχου. Αυτό βε­
βαίως δεν σημαίνει ότι όλοι οι 
μεγάλοι κολυμβητές δεν έχουν 
καλή τεχνική. Στην Ολυμπιάδα 
της Σεούλ παρατηρήσαμε καλές 
τεχνικές και στο στυλ και στις 
στροφές και στις εκκινήσεις. Πα­
ρατηρήσαμε επίσης ορισμένες 
καινοτομίες, ιδιαίτερα στις εκκι­
νήσεις, όπως η θέση στίβου και 
η μεγάλη σε απόσταση υποβρύ­
χια κολύμβηση μετά την εκκίνη­
ση του υπτίου. Ωστόσο δεν 
μπορούμε να πούμε ότι αυτές οι 
καινοτομίες έχουν θετικά αποτε­
λέσματα σε όλους τους κολυμβη­
τές. Απο πλευράς τακτικής 
παρατηρήσαμε τα περάσματα 
και τις διαφορές τους, διαφορε­
τικά σχέδια αναπνοής και πολλά 
αμυντικά και επιθετικά συστήμα­
τα (Προκαθορισμένος ρυθμός 
της κούρσας σύμφωνα με τη τα­
κτική που ακολουθεί ο αντίπα­
λος). Πολλές φορές όμως σε 
τέτοιους αγώνες οι τακτικές αυ­
τές δεν κρατιούνται στο ακέραιο 
αλλά εξαρτώνται απο την έκβα­
ση και το ρυθμό που έχει πάρει 
η κούρσα.

ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΚΑΙ 
ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ

Αναμφισβήτητα η οργάνω­
ση των αγώνων ήταν.σχεδόν τέ­
λεια. Οι οργανωτικές επιτροπές, 
οι κριτές, οι εξειδικευμένοι αφέ­
τες, οι απονομές, οι παρουσιά­
σεις των αθλητών κ.λ.π. 
λειτούργησαν κατά τέτοιο άψο­
γο τρόπο που παρουσιάσαν μια 
ζηλευτή εικόνα. Πραγματικά μια 
καλή οργάνωση αγώνων έχει ι­
διαίτερη σημασία αφού πολλές 
φορές καθορίζει και το επίπεδο 
των αγώνων αυτών. Όσον αφο­
ρά τις κολυμβητικές εγκαταστά­
σεις ήταν τέτοια η παροχή 
υπηρεσιών τους που σίγουρα θα 
τη ζηλέψαμε. Σύγχρονη ηλεκτρο­
νική τεχνολογία, καθαρές και κα­
τάλληλα σχεδιασμένες πισίνες, 
άνετοι και μεγάλοι χώροι με σω­
στό φωτισμό, γυμναστήρια, προ- 
θερμαντήριο, χώροι για σάουνα 
και μασάζ, ειδικοί χώροι για χα­
λάρωση και αυτοσυγκέντρωση, 
χώροι και γραφεία για γραμμα­
τεία, για κομπιούτερς και τόσα 
άλλα, δημιούργησαν πραγματικά 
ένα κολυμβητικό τοπίο. Ολα αυ­
τά συνέβαλαν στην επιτυχία α­
φού γνωρίζουμε ότι ένα σωστό 
αθλητικό περιβάλλον έχει και τη 
δυνατότητα να παράγει περισσό­
τερο αθλητικό έργο.

ΠΟΛΥΠΛΗΘΕΣΤΑΤΗ 
ΠΑΡΟΥΣΙΑ ΘΕΑΤΩΝ

Η μεγάλη παρουσία των χι­
λιάδων θεατών αναμφισβήτητα 
απετέλεσε κριτήριο για τη θέση 
της κολύμβησης στο παγκόσμιο 
αθλητικό στίβο. Η κολύμβηση ή­
ταν απο τα λίγα αθλήματα που 
πριν ακόμα αρχίσει είχαν εξαν­
τληθεί όλα τα εισιτήρια, σημάδι 
της μεγάλης απήχησης που βρή­
κε στη Σεούλ. Αυτό αποδεικνύει 
το πόσο δημοφιλές και με μεγά­
λη μαζικότητα σπορ είναι. Αξιο­
σημείωτο επίσης το υψηλό 
επίπεδο των φίλων της κολύμβη­
σης που μακριά απο χουλιγκανι­
σμούς, βιαιότητες και 
αποδοκιμασίες αποτελεί πρότυ­
πο για μίμηση.

ΡΕΚΟΡ
Η κολύμβηση στην Ολυμπιά­

δα της Σεούλ γνώρισε μεγάλες 
στιγμές. Πολλά παγκόσμια και Ο­
λυμπιακά ρεκόρ καταρρίφθηκαν. 
Ανέβηκε δε στη πρώτη θέση σαν 
άθλημα απο πλευράς κατάρρι- 
ψης των ρεκόρ. Κυριότερες κο- 
λυμβητικές μορφές αυτής της 
Ολυμπιάδας αναδείχθηκαν η Α- 
νατολικογερμανίδα Κρίστιν Οτ- 
το, ο Αμερικανός Ματ Μπιόντι, η 
Αμερικανίδα Τζάνετ Ηβανς, ο 
Ούγγρος Τόμας Ντάρνυ και ο Σο­
βιετικός Βλαντιμίρ Σαλνίκωφ 
που σε ηλικία τώρα πια 29 χρο- 
νών κέρδισε το χρυσό μετάλλιο 
στα 1500μ. και ίσως αλλάξει ολό­
κληρη τη φιλοσοφία που επικρα­
τεί μέχρι σήμερα στη κολύμβηση. 
Η κολύμβηση στη Σεούλ έφτασε 
ψηλά, εκεί ακριβώς που είναι η
θέση της. ΟΦΗ

ΚΟΛΥΜΒΗΤΙΚΟ ΤΜΗΜΑ

ΑΓΩΝΑΣ

ΜΟΤΟ CROSS
Ο Α.Ο. ΚΡΗΤΗΣ με την 6οή- 

δεια της ROTHMANS διοργανώ- 
νει την Κυριακή 20 Νοεμβρίου 
1988 αγώνα ΜΟΤΟ CROSS.

Ο αγώνας δα γίνει στην πίστα 
ΜΟΤΟ CROSS στον Καρτερά 
και η εκκίνηση δα δοδεί στις 
11πμ. Οι δηλώσεις συμμετοχής 
τελειώνουν την Δευτέρα 14 Νοεμ­
βρίου 1988 και ώρα ΙΟμμ.

Για περισσότερες πληροφο­
ρίες στα γραφεία του Α.Ο. ΚΡΗ­
ΤΗΣ Καλαμά 2,

ΑΠΟ τους Κρήτες βουλευτές μόνο ένας απουσίαζε 
χθες απο την κοινοβουλευτική ομάδα. Ο κ. Ασλανης, 
που μετέχει στην κρουαζιέρα των Μίνωικών γραμμών.

* * *

Η νίκη εσπασε τον πάγο
ΟΣ

• ΜΕΓΑΛΗ είναι η ικανοποίηση στον 
ΟΦΗ από την διεθνή νίκη (με σκορ 3-2) 
επί της Μαλάτια Σπορ, στην Τουρκία για 
το Βαλκανικό Κύπελλο. Το πιο σημαντι­
κό είναι ότι άλλαξε ψυχολογικά η κατά­
σταση των παικτών, οι οποίοι μετά την 
ήττα από τον Πανιώνιο είχαν σκύψει το 
κεφάλι. Η ατμόσφαιρα είναι τώρα εντελώς 
διαφορετική και οι παίκτες βρήκαν την 
χαμένη αυτοπεποίθεσή τους.

ΙΚΑΝΟΠΟΙΗΜΕΝΟΣ είναι και ο προ­
πονητής του ΟΦΗ κ. Γκέραρντ, ο οποίος 
σε τηλεφωνική επικοινωνία που είχαμε 
χθες μας είπε:

«Έμεινα ευχαριστημένος από την νίκη 
και κυρίως από την απόδοση της ομάδας 
μου. Κυρίως στο Β' ημίχρονο έπαιξε καλό 
ποδόσφαιρο και σημείωσε τρία γκολ. Και 
όλα αυτά κάτω από αντίξοες συνθήκες, 
από το κουραστικό ταξίδι, το κρύο κ.λ.π».

ΑΚΟΜΗ ο κ. Γκέραρντ μας είπε και 
τα εξής:

«Στην Καισάρεια κάνει πολύ κρύο και

δυστυχώς το ξενοδοχείο δεν έχει θέρμαν­
ση. Σήμερα (χθες) το μεσημέρι προπονη­
θήκαμε μία περίπου ώρα στον χώρο που 
βρίσκεται πίσω από τα τέρματα του γηπέ­
δου του Σταδίου της πόλης, γιατί δεν μας 
επέτρεψαν να μπούμε στον αγωνιστικό χώ­
ρο. Αύριο (σήμερα) στις 9.30 το πρωί θα φύ­
γομε αεροπορικώς, μέσω 'Αγκυρας, για 
την Κωνσταντινούπολη, από εκεί θ’ αλλά­
ξομε αεροπλάνο και υπολογίζομε να είμα­
στε στην Αθήνα αύριο (σήμερα) στις 4.30 
το απόγευμα. Αίγο μετά την άφιξη μας θα 
προπρνηθούμε στο γήπεδο της λεωφόρου 
Αλεξάνδρας».

ΣΕ ερώτηση μας αν η ομάδα της Μα- 
λάτια Σπορ είναι ισχυρή, ο προπονητής 
του ΟΦΗ μας απάντησε:

«Είναι πολύ καλή ομάδα. Βέβαια ορισμέ­
νοι υποστηρίζουν ότι η Τουρκία δεν έχει 
καλές ομάδες. Σ’αυτούς απάντηση δίνε^ η 
μεγάλη νίκη της Γαλατά Σαράι επί της αα- 
μάξ με 5-0 (στον πρώτο αγώνα είχε χάσει 
3-0) και η πρόκρισή της στον επόμενο γύ-

ρο του Κυπέλλου Πρωταθλητριών 
Ευρώπης».

ΧΘΕΣ το απόγευμα οι ποδοσφαιριστές 
του ΟΦΗ και τα άλλα μέλη της αποστο­
λής πήγαν στα μαγαζιά της Καισάρειας 
και έκαναν διάφορα ψώνια.

ΚΑΠΟΙΟ πρόβλημα τραυματισμού αν­
τιμετωπίζει ο Πατεμτζής, αλλά πιστεύεται 
ότι θα το ξεπεράσει μέχρι την Κυριακή.

ΣΤΟ μεταξύ σήμερα θα πάνε στην Α­
θήνα οι ποδοσφαιριστές Τσινός και Βλα­
στός, πού δεν έχουν πρόβλημα 
τραυματισμού, προκειμένου να τεθούν 
στην διάθεση του προπονητή τους.

ΧΘΕΣ και οι δύο όπως και οι Γρ. και 
Ν. Παπαβασιλείου και Μεσσαριτάκης, 
προπονήθηκαν με τις οδηγίες του κ. Πα- 
ρασύρη, στο βοηθητικό γήπεδο του 
Συλλόγου.

ΝΑ υπενθυμίσομε ότι ο αγώνας του 
ΟΦΗ στην Ρόδο με τον Διαγόρα, θ’ αρχί­
σει στις 2.45' μ.μ., θα τον διευθύνει δε ο 
κ. Ψυχομάνης του Συνδέσμου Αθηνών.

Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ παιδείας κ. Γιώργος Παπανδρεου, δεν 
πρόλαβε την συνάντηση με τον πρωθυπουργό. Η α­

πουσία του δημιούργησε ερωτηματικά στους δημοσιογρά­
φους, που λύθηκαν όταν τον είδαν «έκπληκτοι» να τρεχει 
προς το μέγαρο «Μαξίμου». π„,α,α λ
Τι συνέβη τον ρώτησαν; Κι εκέινος απάντησε: «παιδια ή­
μουν στον ανακριτή μέχρι αυτή την στιγμή γι αυτό δε 
πρόλαβα.

Ελπίζω να πειστήκατε!!!
* * *

ΓΙΑ λίγα λεπτά μόνο, μετά την ομιλία του Πρωθυπου- 
ονού έμεινε ο αναπληρωτής υπουργός υπεχωδε κ.

Μ.παπαστεφανάκης στο μέγαρο βΜαζίμου%ΔξΥπΡ°^° 
μάλιστα ούτε να πάρει κάτι απο τον μπουφέ. Οταν ρωτη 
θηκε απο συνεργάτη της «Π» τι συμβαίνει, απάντησε·.

«Είναι καιρός για δουλειά. Πάω στο υπουργείο οπού με 
πεοιυένει το έονο που έχω να κάνω».

περίεργος μα την αλήθεια ο παπαστεφανακης. Λες και 
δεν περνά απο δίπλα του το τραίνο του ανασχηματισμού.

* * *

ΤΗΝ παράσταση ανάμεσα σε άλλους έκλεμε, ο θθυ·, 
λευτής Λασηθίου κ. Μ. χαχζηνάκης. κάνοντας φιλική 
κουβέντα με τους δημοσιογράφους, οι οποίοι ετρεξαν κον­

τά του, επαναλάμβανε συνεχώς;
«Λάθη μπορεί να κάνουμε, αλλα εχουμε κάνει και θα 

κάνουμε όσα καμμιά κυβέρνηση δεν έκανε για τη χωρά 
αυτή».

ΔΗΛΩΣΗ

κ. I. ΠΕΤΡΑΚΗ
★ Ο πρώην διαιτητής 

και σύμβουλος της ΟΔΠΕ 
κ. I. Πετράκης έκανε την 
ακόλουθη δήλωση:

Θεωρώ βεβιασμένη την 
απόφαση που πήρε (η 
Διοίκηση του Συνδέσμου 
Διαιτητών Ηρακλείου και 
μάλιστα απόντος του προ­
έδρου της κ. Κουναλάκη 
και αφορούσε στο θέμα 
της διάστασης απόψεων 
μεταξύ αυτού και του κ. 
Κουκουλάκη. Ορθό θα ή­
ταν να συζητηθεί το θέμα 
παρουσία των δύο προα- 
ναφερθέντων και να «κλεί­
σει» αφού θα δινόταν 
αμοιβαίες εξηγήσεις. Τώ­
ρα, όμως, έδωσαν το δι­
καίωμα στους εχθρούς 
της διαιτησίας να μας κα­
τηγορήσουν και αυτό νο­
μίζω ότι δεν είναι σωστό».

Ντέρμπυστομπάσκετ

Ο ΟΦΗ ΑΓΩΝΙΖΕΤΑΙ 
ΜΕ ΤΟΝ ΚΟΛΟΣΣΟ 

Αύριο οτις οτα κλειστά
αυριο το απόγευμα στο κλειστό 

γυμναστήριο της πόλης μας θα διε- 
ξαχθεί ένας αρκετά ενδιαφέρον α­
γώνας μπάσκετ, για το 
πρωτάθλημα Γ Εθνικής. Αντίπαλοι: 
ΟΦΗ-κολοσσός. 0 αγώνας θ' αρχί­
σει στις 5μμ. και θα τον διευθύνουν 
οι κ.κ. Χατζηστεργίου και Γραμμα- 
τόπουλος, του Συνδέσμου 
Αθηνών.

ΓΙΑ το ίδιο πρωτάθλημα η ΓΕΗ α­
γωνίζεται στην Χαλκίδα με την ο­
μώνυμη τοπική ομάδα και με 
διαιτητές τους κ.κ. Μάλαμα και Κο- 
τσιφόπουλο, του Συνδέσμου Κα­
λαμάτας.

ΕΞΑΛΛΟΥ για το πρωτάθλημα A 
Εθνικής Γυναικών η ΓΕΗ θα παίξει 
στο κλειστό της πόλης μας την Κυ­
ριακή στις 11 το πρωί. Διαιτητές θα 
είναι ο Ηρακλειώτης κ. Σκάνδαλά- 
κης και ο Αθηναίος κ. Μουρ­
μούρης.

ΔΙΑΙΤΗΤΕΣ ΜΑΣ 
ΕΚΤΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΣΤΟΝ αγώνα ΠΑΟΔ-Ηλυσιακού, 
που θα γίνει στην θεσ/κη, για το 
πρωτάθλημα Α2 Κατηγορίας θα 
σφυρίξει ο Ηρακλειώτης κ. 
Ράλλης. χ „

στην συνάντηση Ζωγράφου-Μ.

Αλεξάνδρου, για το πρωτάθλημα 
Α Εθνικής Γυναικών, διαιτητής θα 
είναι ο Ηρακλειώτης κ. Ευαγ- 
γελινός.

Ο ΑΗΜΟΣ 
ΔΙΟΡΓΑΝΩΝΕΙ 

ΑΓΩΝΕΣ ΣΤΙΒΟΥ

1

Αλλες αθλητικές 
ειδήσεις crn 

σελίδα 4

Ο Δήμος Ηρακλείου σε συνερ­
γασία με το Γραφείο Φυσικής Α­
γωγής και την Ένωση Γυμνα­
στών Νομού Ηρακλείου, στα 
πλαίσια του εορτασμού για την 
επέτειο του Πολυτεχνείου διορ- 
γανώνουν:
1. Αγώνες Στίβου «Πεντάθλου- 

Τριάθλου Υγείας».
Την Κυριακή 13-11-88 και ώρα 
9.30 στο Εθνικό Στάδιο Ηρα­
κλείου.
2. Λαϊκό αγώνα δρόμου με την 

επωνυμία «Δρόμος Ελευθερίας». 
Την Κυριακή 20-11-88 και ώρα 
10.00 στην Πλατεία Ελευθερίας.

Η συμμετοχή είναι ελεύθερη 
και ο ιατρικός έλεγχος ευθύνη 
των αγωνιζομένων.

Για περισσότερες πληροφο­
ρίες και για δηλώσεις συμμετο­
χής οι ενδιαφερόμενοι μπορούν 
να απευθύνονται στο Γραφείο Α­
θλητισμού του Δήμου Ηρα­
κλείου, τηλέφωνο 227-280 εσωτ. 
57.

ΚΟΥΦΩΜΑΤΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ

TEEHNAC SEEUnAC
Κατασκευές υψηλής τεχνολογίας με τα αρχιτεκτονικά συ-

,Ν„..*υο«*ι »ΑΤ.«Τ. στήματα αλουμινίου παγκοσμίου φήμης της Γαλλικής
Εταιρείας TECHNAL. Θα μας βρείτε στη νέα μας διεύθυνση, τέρμα Ιωνίας, πάροδος Αγιου Γε­

ωργίου ΚοΡ°κοβούνι’.αΡ·'!5·ι KnTnnKEuic Παντόο τύπου κουφωμάτων, κάγκελα ασφαλείας,

λύσειο via κουφώματα που να εξασφαλίζουν, στεγανότητα, θερμομόνωση, λειτουργικότητα,

ηΡ° Ρ'

μογής στις δικές σας απαιτήσεις.
Ποικιλία αποχρώσεων με ηλεκτροστατική βαφή πούδρας.
Διαρκής παρακαταθήκη προφίλ εξαρτημάτων.

Εγκεκριμένος κατασκευαστής από την Εταιρεία.

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΜΑΥΡΟΜΑΤΗΣ Τηλ. 230402 ■ 231487

Π ΡΟ-ΠΟ της Κυριακής 13 Νοεμβρίου έχει συγκροτηθεί από τους οκτώ αγώνες της 
όγδοης αγωνιστικής ημέρας του πρωταθλήματος A' Εθνικής και από πέντε του πρωταθλήματος Β 

Εθνικής. Υπάρχουν πολλά στάνταρ, ενώ και το σημείο της ισοπαλίας «απειλεί» να κάνει έντονη πα­

ρουσία. Να δούμε, όμως, αναλυτικά πως εμφανίζεται η κατάσταση μεταξύ των αντίπαλων συγκρο-

τημάτων του υεθαυριανού δελτίου:
ΔΙΑΓΟΡΑΣ-ΟΦΗ: 0 ΟΦΗ στην

Τουρκία βρήκε την αυτοπεποίθησή 
του. 0 Διαγόρας έχει το αβαντάζ της 
έδρας. Κατόπιν αυτών των δύο θα 
σταντάρομε την ισοπαλία.

Υπόδειξη: X
2. ΔΟΞΑ-ΛΑΡΙΣΑ: Η Δόξα στην έδρα 

της είναι αήττητη, ενώ η Λάρισα ε­
κτός έδρας έχει πάρει δύο ισοπαλίες

λόγω γηπέδου- θα κερδίσει τον αντί­

παλό του.
Υπόδειξη: 1

5. ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ Β.-ΑΕΚ: Στη συνάν­
τηση αυτή θα ξεκινήσομε από την ι­
σοπαλία, ενώ για δεύτερη τύχη θα 
συστήσαμε την περίπτωση νίκης των

γηπεδούχων.
Υπόδειξη: Χ-1

καλό στάνταρ.
Υπόδειξη: 1

8. ΠΑΟΚ-ΠΑΝΑΘΗΝΑΙΚΟΣ: 0 Πανα­
θηναϊκός μετά τον αποκλεισμό του 
από την Ευρώπη, θα στρέψει την πρό­
σοψή του στο πρωτάθλημα. Βέβαια ο 
αγώνας της Τούμπας είναι δύσκολος, 
αλλά ο Παναθηναϊκός είναι ικανός

για όλα.

και μία νίκη.
Υπόδειξη: 1·Χ

3.ΗΡΑΚΛΗΣ-ΕΘΝΙΚ0Σ: Καλύτερος 
και γηπεδούχος ο Ηρακλής δεν νομί­
ζομε ότι κινδυνεύει να χάσει βαθμό 
από τον Εθνικό, που έχει πρόβλημα 
όταν παίζει εκτός έδρας.

Υπόδειξη: 1
4. ΛΕΒΑΔΕΙΑΚΟΣ-ΑΠΟΛΛΩΝ ΑΘ.: 

Και αν ακόμη συναντήσει δυσκολίες, 
νομί^τ^λικάότ^^αδειακό^

6. ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ-ΑΡΗΣ: θα συστή­
σαμε για στάνταρ τον Ολυμπιακό, ο 
οποίος θέλει την νίκη προκειμένου να 
μην απομακρυνθεί από την κορυφή.

Υπόδειξη: 1
7. ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ-ΚΑΛΑΜΑΤΑ: 0 Πα­

νιώνιος με την νίκη του επί του ΟΦΗ 
βρήκε τον χαμένο εαυτό του. Και κα­
θώς η Καλαμαριά είναι πολύ «αδύνα­
μη» οι γηπεδούχοι προσφέρουν ένα

Υπόδειξη: 1-2-Χ

Αγώνες κυπέλλου
των ερασιτεχνών

•ΓΙΑ το Κύπελλο Ελλάδας 
μεταξύ Ερασιτεχνικών Ομά­
δων της δύναμης της ΕΠΣΗ 
θα διεξαχθούν την Κυριακή 
(ώρα 10.30’ π.μ.) και την Τε­
τάρτη (2.30’ μ.μ.) οι παρακά­
τω αγώνες:

Κυριακή
Φόδελε · Αμουργέλες, γήπε­

δο Φόδελε, διαιτητής ο κ. Παπου­
τσής, επόπτες οι κ.κ. Γεωργιάδης 
και Αρσένου.

Βώροι ■ Πανασσός, γήπεδο 
Βώρων, διαιτητής ο κ. Κουλεντά- 
κης, επόπτες οι κ.κ. Μαράκης και 
Ασλάνης.
Τετάρτη

Κόροιβος · Θέρισος, γήπεδο 
Αγίων Παρασκιών, διαιτητής ο κ. 
Ιωαννίδης.

Μεταξοχώρι - ΕΓΟΗ, γήπεδο 
Τεφελίου, διαιτητής ο κΓΚαβρο- 
χωριανός.

Ηρόδοτος ■ ΑΟΤ, γήπεδο ΑΕΚ, 
διαιτητής ο κ. Παξιμαδάς.

Μοχός - Ολυμπιακός X., γήπε­
δο Μαλίων, διαιτητής ο κ. Κρι- 
θινάκης.

Γιούχτας · Δόξα Ηρ., γήπεδο 
Αρχανών, διαιτητής ο κ. Σφα- 
κιανάκης.

Εθνικός - Μοίρες, γήπεδο Ερ- 
γοτέλη, διαιτητής ο κ. Κου- 
κουλάκης.

ΟΦΑΜ - Δωριέας, γήπεδο Κα- 
λεσίων, διαιτητής ο κ. Κ. Ακου- 
μιανάκης.

Μεσοχωριό - Σκινιός, γήπεδο 
ΕΠΣΗ, διαιτητής εκτός Ηρα­
κλείου.

Ουζερί «ΚΑΣΤΕΛΛΑ»
(Πρώην ΜΟΥΡΑΓΙΟ) ■ (Μηεντενάκι) 

Ανοίξαμε 
και σας περιμένουμε, με μια πλούσια ποικιλία 

απο θαλασσινά και σπιτικούς μεζέδες.
Η αίθουσα θερμαίνεται (Τζάκι).

ΜΠΗΚΕ σχεδόν τρέχοντος στην αίθουσα του Δημοτι­
κού Συμβουλίου, για τη χθεσινή σύσκεμη, ο κ. Φοί­
βος ιωαννίδης, παρέα με το Δήμαρχο Αρχανων κ. Νίκο Κα- 

λοχριστιανάκη. Δεν πρόλαβε όμως να πάει στα έδρανα του 
προεδρείου αφού εκπρόσωποι φορέων και Η^επιστημια- 
κοί έσπευσαν να τον χαιρετίσουν και να ανταλλάξουν μια 
κουβέντα μαζί του. Η άπομη του Φοίβου-με τέτοιες μάλι­
στα ραγδαίες, καθημερινά, κοινωνικοπολιτικές εξελιξεις- 
είναι πάντα σημαντική για όλους.

Στο στιγμιότυπο ο κ. ιωαννίδης ανταλλάσει χειραμία 
με τον πρώην συνάδελφο του στο Δημοτικό Συμβούλιο Αν- 
τιδήμαρχο κ. Βαγγέλη Ρομπογιαννάκη.

* * *
9. ΑΘΗΝΑΙΚΟΣ-ΣΕΡΡΕΣ: Και οι δύο 

ομάδες χρειάζονται τους βαθμούς 
της νίκης. 0 Αθηναϊκός για να ξεφύ- 
γέι από τους ουρανούο και ο Πανσερ- 
ραϊκός για να μείνει κοντά στους 

πρωτοπόρους.
Υπόδειξη: 1-Χ 

10. ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ-ΚΑΒΑΛΑ: 0 Ατρό­
μητος προσφέρεται για στάνταρ κυ­
ρίως γιατί η Καβάλα δεν παρουσιάζει 
κάτι το ξεχωριστό όταν αγωνίζεται ε­

κτός έδρας.
Υπόδειξη: 1 

11. ΙΩΝΙΚΟΣ-ΓΙΑΝΝΙΝΑ: Σαν φαβορί 
προβάλλει ο Ιωνικός, αλλά τα Γιάννι- 
να έχουν τις προϋποθέσεις για να α­
ποσπάσουν την ισοπαλία.

Υπόδειξη: 1-Χ 
12. ΚΑΛΛΙΘΕΑ-ΒΕΡΟΙΑ: Η ανωτερό­
τητα της Βέροιας καλύπτεται από τον 
υπέρ της Καλλιθέας παράγοντα

έδρα.
Υπόδειξη: Χ·1

13. ΞΑΝΘΗ-ΠΑΝΑΧΑΙΚΗ: Η ζάνθη ξέ­
ρει να εκμεταλλεύεται τον παράγον­
τα έδρα και κατόπιν αυτού 
προβάλλεται σαν φαβορί.

Υπόδειξη: 1

ΓΙΑ ένα πρακτικό-και πολιτικό-λόγο δεν μπορεί να 
πάει στην Τουρκία για συμπαράσταση στους 4 συλλη- 
ωθέντες ο δημοτικός σύμβουλος κ. Δημήτρης =υριτάκης. 

Πρόσφατα ταξίδευσε στην Κύπρο κι οι τουρκικές αρχές δεν 
σφραγίζουν το διαβατήριο του μετά τη σφράγιση απο την 
κυπριακή Δημοκρατία. Αντ’ αυτού στην Αγκυρα θα πάει η 
κ. Αγγέλα Σμυρνάκη και ο φίλος της «Δημοτικής Ανάπλα­
σης» κ. κώστας Χιωτέλης.

ΜΙΝΩΙΚΕΣ ΓΡΑΜΜΕΣ ΑΝΕ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΚΡΗΤΗΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Γνωρίζομε στους οικείους, συγγενείς και φίλους των τα­

ξιδιωτών που συμμετέχουν στην εκδρομή του Ε/Γ-Ο/Γ ΕΛ 
ΓΚΡΕΚΟ στη Δυτική Μεσόγειο, ότι όλοι οι εκδρομείς περνούν 
πολύ καλά και έχουν άριστα στην υγεία τους.

Το πλοίο, τώρα, με καιρό θαυμάσιο πλέει με προορισμό 
την ΚΑΖΑΜΠΛΑΝΚΑ όπου αναμένεται να φθάσει, σήμερα, 

11/Η επιστροφή του στο λιμάνι του ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ, μέσω Γι­

βραλτάρ, Τύνιδας και Μάλτας, θα γίνει το ερχόμενο Σάββα­
το 19/11/88, κατά το μεσημέρι.

Ηράκλειο 10.11.198ο
Από τη Διεύθυνση

Η Ταβέρνα

«Το Παλιό Λίντο»
παραμένει όλο το χειμώνα ανοιχτά.

Σας περιμένουμε να απολαύσετε την ζεστασιά απο το τζάκι 
μας, που είναι συνεχώς αναμένο.

Σας υποσχόμεθα ζεστά βράδια.
Ελάτε να γευθείτε τις σπεσιαλιτές μας με χαμηλές τιμές και

αμογο σέρβις. ΚΑΡΒΟΥΝΑ

ΣΑΣ ΠΕΡΙΜΕΝΟΥΜΕ
Κάθε Δευτέρα είμαστε κλειστά.

ΤΟΥ

ΛΟΓΩ ΤΗΣ ΕΠΕΤΕΙΟΥ ΤΩΝ 15 ΧΡΟΝΩΝ

Γ. ΦΡΑΓΚΙΑΔΑΚΗΣ

ΟΙ ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ ΤΟΥ
ΣΑΣ ΠΑΡΟΥΣΙΑΖΟΥΝ ΤΑ ΚΟΣΜΗΜΑΤΑ

ΠΌΝ ΕΚΘΕΣΙΑΚΟ ΧΩΡΟ ΠΟΥ ΕΤΟΙΜΑΣΑΝ ΓΙΑ ΣΑΣ
ΣΤΗΝ ΟΔΟ ΔΑΙΔΑΛΟΥ 37

ΚΑΤΑ ΤΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΤΗΣ ΕΚΘΕΣΕΩΣ
ΑΠΟ 15 ΕΩΣ 30 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 
ΣΑΣ ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΜΕ

ΣΕ ΤΙΜΕΣ
ΚΑΘΑΡΑ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑΚΕΣ 

Ο,ΤΙ ΕΠΙΘΥΜΕΙΤΕ ΝΑ ΑΓΟΡΑΣΕΤΕ

ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΤΟΥ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ ΜΑΣ
ΔΩΡΕΑΝ

ΟΤΙΔΗΠΟΤΕ ΞΕΧΑΣΜΕΝΟ ΣΑΣ ΚΟΣΜΗΜΑ
ΘΕΛΕΙ ΕΠΙΣΚΕΥΗ


